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3. března 2024 od 8:30 hodin

katalog březnové
MINI AUKCE

Uzávěrka příkazů: neděle 3. března 2024 v 8:00 hod.

Prohlídky položek:
Sokolská 1605/66, 120 00 Praha 2 | prodejna Filap s.r.o.  
ve čtvrtek 29. 2. 2024 v otevíracích hodinách.
V jiném termínu jsou prohlídky možné po osobní domluvě.

Předpokládaný program Aukce:
Dopolední část I      od 8:30     	 losy 1 – 747 	       (předpokládaný konec části I 11:50)  
Odpolední část II     od 12:45 	 losy 748 – 1298	      (předpokládaný konec části II 15:10)
Odpolední část III    od 15:15  	 losy 1299 – 1439    (předpokládaný konec části III 15:40)
Večerní část IV 	       od 15:45 	 losy 1440 – 2038    (předpokládaný konec aukce 18:15)

Výdej zboží od úterý 5. března 10:00-11:30, 12:30-15:00, poté v otevíracích hodinách.
(Upozorňujeme, že 4. března máme zavřeno a telefonické dotazy budou také vyřizovány až od 5. března.)

Výdej zboží v otevírací době: středa – čtvrtek 10:00 – 11:30, 12:30 – 15:00 

V pondělí, úterý a pátek je naše prodejna zavřena. 
V jiném termínu probíhá výdej a příjem zboží po osobní domluvě (není to problém).
Osobní odběr Bratislava 12. března (po předchozí domluvě).



Přinášíme Vám kompletní informace o následující aukci, 
která se bude konat dne 3. března 2024 od 8:30 hod.

Vážení přátelé, sběratelé a investoři,

rád bych Vás pozval na naši Mini aukci Březen, která obsahuje levnější, střední a také 
i několik mimořádných položek.  Aukce se uskuteční v neděli 3. března od 8:30. (Start 
aukce je posunut o 15 minut oproti předchozím aukcím)

Limit pro mini aukci je u nás stanoven do vyvolávací ceny 25 000 Kč, u 4 položek jsme 
tuto startovací cenu překročili. Mini aukce neobsahuje sbírky a obsahuje mnohem 
méně položek.  Pro aukci jsme se snažili vybrat zejména zajímavé střední položky, které 
se těžko shánějí, a to v dobré kvalitě a v pěkném stavu, tak jak je u většiny sběratelů 
požadováno. Věřím, že Vás naše mini aukce osloví a zaujme.

Kombinace aukcí standartních a mini aukcí se v loňském roce u sběratelů setkala 
s velmi příznivým ohlasem a proto plánujeme v tomto modelu pokračovat i letos.
 
Přeji Vám v aukci mnoho úspěchů, budeme velmi rádi, pokud byste nám svěřili nějaký 
materiál do naší další tradiční připravované aukce, za materiál budeme rádi. 

Přejeme Vám příjemnou a úspěšnou dražbu.

S pozdravem,
Mgr. Petr Pflanzer Flaška s kolektivem



KATALOG AUKCE

Březen Mini 2024 

Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné/Revoluční/REVOLUČNÍ

RV, nevydané, I. Pražský přetisk, Merkur, zelená 4 h, zk. Vrba  velmi 

hledané
18 0001 XX19.77581

RV 1, I. Pražský přetisk, fialová 3 h, zkoušeno Gilbert, Vrba 2002 XX19.138083

RV 1,  I. Pražský přetisk, ruční sazba , fialová 3 h, zk. Vrba, hledané 2 0003 X19.111492

RV 2, I. Pražský přetisk, zelená 5 h, DVL, zkoušeno Mrňák, Vrba 2004 XX19.138086

RV 3, I. Pražský přetisk, oranžová 6 h, zkoušeno Vrba 2005 XX19.138090

RV 3,  I. Pražský přetisk, ruční sazba, typ II, oranžová 6 h, zk. Vrba,

hledané
2 0006 XX19.109674

RV 4, I. Pražský přetisk, fialová 10 h, zkoušeno Vrba 2007 XX19.138094

RV 5, I. Pražský přetisk, ruční sazba, typ I, zelenomodrá 12 h, zkoušeno

Vrba
1 6008 X19.134527

RV 6, I. Pražský přetisk, hnědá 15 h, zkoušeno Vrba 2009 XX19.138080

RV 6, I. Pražský přetisk, vydání pro Národní výbor (I.vydání) typ I, hnědá

15 h,  zkoušeno Mrňák, Vrba
1 60010 X19.134521

RV 6, I. Pražský přetisk, ruční sazba, typ II, hnědá 15 h, zkoušeno Vrba 2 00011 X19.134528

RV 7,  I. Pražský přetisk, stereotyp I + II, spojené typy, 20 h

modrozelená, zk Mr, Vrba  hledané  
40012 XX19.130556

RV 7, I. Pražský přetisk, modrozelená 20 h, zkoušeno Gilbert,Vrba 20013 XX19.138051

RV 8, I. Pražský přetisk, modrá 25 h, zkoušeno Vrba 20014 XX19.133808

RV 10,  I. Pražský přetisk,olivová 40 h zk. Ma, Vrba 20015 X19.129864

RV 11, I. Pražský přetisk, zelená 50 h, zk.  Gi, Vrba 30016 XX19.97826

RV 12,  I. Pražský přetisk, modrá 60 h, zk. Gilbert, Vrba 30017 XX19.109654

RV 13, I. Pražský přetisk, červenohnědá 80 h, zkoušeno Gilbert 20018 XX19.131917

RV 14, I. Pražský přetisk, fialovočervená 90 h, zkoušeno Gilbert,Vrba 20019 XX19.138052

RV 15, I. Pražský přetisk, červená 1 K, zkoušeno Vrba 35020 XX19.138053

RV 16, I: Pražský přetisk, formát široký, znak, modrá 2 Koruna , zk.

Gilbert
2 00021 XX19.128663

RV 16a, 2 koruna žilkovaný papír,  zkoušeno Mrňák, Vrba 1 20022 XX19.137712

RV 17 a, 3 koruna žilkovaný papír, zkoušeno Mrňák, Vrba 1 20023 XX19.137713

RV 18 a, 4 koruna žilkovaný papír, zkoušeno Mrňák, Vrba 3 00024 XX19.137714

RV 18, I. Pražský přetisk, formát úzký, znak, světle zelená 4 K,

zkoušeno Lešetický, Ondráček
4 00025 X19.135657

RV 19, I. Pražský přetisk, formát úzký, znak, světle fialová 10 K, dřívko, 

zkoušeno Ondráček, velmi vzácné
9 00026 XX19.135655

RV 19 a, 10 koruna žilkovaný papír, široký  formát, zkoušeno Mrňák,

Vrba 
8 00027 XX19.137715

RV 20, 2 h hnědočervená, zkoušeno Tribuna, Hirsch 50028 XX19.115566

RV 21,  I. Pražský přetisk, obdélník, řz 11 1/2 , zelená 5 h, zk. Mrňák

Vrba, hledané
2 00029 X19.109662

RV 21, 5 h zelená, zkoušeno Mrňák, Lešetický 60030 XX19.115565

RV ZT, II. Pražský přetisk, převrácený v černé barvě na známce 1 H

PORTO, šedá. Zkoušeno a atest Vrba, dvl, vzácný a hledaný zkusmý

tisk

16 00031 XX19.138029

RV 22 - 36,  II. Pražský přetisk, malá řada, kompletní, zk. Vrba, hledané 3 00032 X19.79883

str. 1 / 55Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné/Revoluční/REVOLUČNÍ

RV 22, II. Pražský přetisk,fialová 3 h, zkoušeno Vrba 20033 XX19.138054

RV 23, II. Pražský přetisk, zelená 5  h, zkoušeno Gilbert, Vrba 20034 XX19.138055

RV 24, II. Pražský přetisk, oranžová 6 h, zkoušeno Franěk, Vrba 20035 XX19.138056

RV 25, II. Pražský přetisk, fialová 10 h, zkoušeno Mrňák, Vrba 20036 XX19.138057

RV 25, II. Pražský přetisk, ruční sazba 10 h, zkoušeno Vrba 1 00037 X19.133813

RV 26, II. Pražský přetisk, zelenomodrá 12 h, zkoušeno Franěk,Vrba 20038 XX19.138050

RV 27, II. Pražský přetisk, čtyřblok, Karel, hnědá 15 h, stereotypy I + II,

ve 4 bloku vzácné
1 00039 X/XX19.130470

RV 27, II. Pražský přetisk, hnědá 15 h, zkoušeno Vrba 20040 X19.138058

RV 28, II. Pražský přetisk, modrozelená 20 h, zkoušeno Gilbert, Vrba 20041 XX19.138059

RV 29, II. Pražský přetisk, modrá 25 h, zkoušeno Mrňák, Vrba 20042 XX19.138060

RV 30,  II. Pražský přetisk, fialová 30 h,  zk.Vrba 20043 XX19.109703

RV 32, II. Pražský přetisk, zelená 50 h, zkoušeno Vrba 10044 X19.138061

RV 33, II. Pražský přetisk, modrá 60 h, zkoušeno Vrba 20045 XX19.138062

RV 35, II. Pražský přetisk, fialovočervená 90 h, zkoušeno Gilbert, Vrba 20046 X19.138063

RV 36, II. Pražský přetisk, červená 1 K zkoušeno Vrba 35047 XX19.133816

RV 37a, II. Pražský přetisk, papír žilkovaný, znak, modrá 2 K, zkoušeno

Lešetický
1 50048 XX19.113359

RV 38, II. Pražský přetisk, formát úzký, znak, červená 3 K, dvl,

zkoušeno, Lešetický, Vrba
2 20049 XX19.135652

RV 39a, II. Pražský přetisk, papír žilkovaný, znak, zelená 4 K, zkoušeno 

Vrba
4 00050 XX19.138065

RV 41, II. Pražský přetisk, obdélník, hnědočervená 2 h, zkoušeno  Vrba 60051 X19.138069

RV 42, II. Pražský přetisk, obdélník, řz 11 1/2, zelená 5 h, zkoušeno 

Vrba
1 00052 X19.138067

ZT, Marešův přetisk, červený na známce KUK Feldpost, 10 h zelená,

zkoušeno Vrba
10 00053 XX19.138181

RV 43 - 84 (bez 76), přetisk červený, Hlubocké vydání - Marešův přetisk,

zk. Mareš a Gi, včetně novinových Porto a doplatních, mimořádné
25 00054 ražené 19.40131

RV 44 PP, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), převrácený, světle zelená

5h, zkoušeno, Mareš, Vrba
25055 X19.128006

RV 48 PP, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), převrácený, hnědá 15h,

zkoušeno, Mareš, Vrba
25056 X19.128010

RV 54 PP, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), převrácený, modrá 60h,

zkoušeno, Mareš, Vrba
25057 X19.128014

RV 56 PP, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), převrácený,

fialovočervená 90h, zkoušeno, Mareš, Vrba
25058 X19.128016

RV 58 P, 2 koruna žilkovaný papír,  Marešův přetisk červený,

převrácený!  zkoušeno Mareš,  Vrba
3 00059 XX19.138043

RV 62 P, Marešův přetisk červený, převrácený! 2 h obdélník,

hnědočervená,  zkoušeno Mareš,  Vrba
60060 XX19.138037

RV 63 P, Marešův přetisk červený, převrácený! 5 h zelená, obdélník, 

zkoušeno Mareš,  Vrba
60061 XX19.138039

RV 64 P, Marešův přetisk červený, převrácený! 2 h hnědočervená,

vráska v papíru, zkoušeno Mareš,  Vrba
1 60062 XX19.138040

RV 65 P, Marešův přetisk červený, převrácený! 5 h zelená,  zkoušeno

Mareš,  Vrba
1 60063 XX19.138042

RV 66 P, Marešův přetisk červený, převrácený, 2 h hnědá, zkoušeno

Mareš, Vrba
60064 XX19.138022

RV 67 P, Marešův přetisk červený, převrácený, 4 h zelená,  zkoušeno

Mareš, Vrba
60065 XX19.138024

RV 68, Marešův přetisk červený, 6 h modrá,   zkoušeno Mareš, Vrba 60066 XX19.138025

RV 69 P, Marešův přetisk červený, převrácený,10 h oranžová, 

zkoušeno Mareš, Vrba
60067 XX19.138026

RV 70 P, Marešův přetisk červený, převrácený,30h fialová  zkoušeno

Mareš, Vrba
60068 XX19.138027

RV 73 P, Marešův přetisk červený, převrácený! 15/36 h,  zkoušeno

Mareš,  Vrba
1 00069 XX19.138028
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné/Revoluční/REVOLUČNÍ

RV 73 P, Marešův přetisk červený, převrácený! 15/36h modrá, 

zkoušeno Mareš,  Vrba
1 00070 XX19.138030

RV 74 P, Marešův přetisk červený, převrácený! 15/36h modrá, 

zkoušeno Mareš,  Vrba
1 00071 XX19.138033

RV 75 P, Marešův přetisk červený, převrácený! 20/54 h oranová, 

zkoušeno Mareš,  Vrba
1 00072 XX19.138034

RV 76 P, Marešův přetisk červený, převrácený! 50/ 42 h hnědá, 

zkoušeno Mareš,  Vrba
1 00073 XX19.138036

RV 120, Skalický přetisk, ženci, krajová s počítadlem, fialová 3 f, zk.

Šablatůra, Vrba
60074 XX19.129557

RV 121, Skalický přetisk, ženci, šedá 4 f, zk. Gilbert, Vrba 70075 XX19.105415

RV 122 Skalický přetisk, zelená 5 f, zkoušeno Vrba, Mrňák, vrása 50076 XX19.138044

RV 125 Skalický přetisk, krajová s počítadlem, červená 10f, zkoušeno

Vrba, Gilbert
70077 XX19.138046

RV 126, Skalický přetisk, Karel, hnědá 20 f, zk. Gilbert, Vrba 50078 XX19.105411

RV 127 Skalický přetisk, modrá 25 f, zkoušeno Vrba, Gilbert 80079 XX19.138045

RV 132, Skalický přetisk, oranžová 2 f, zkoušeno Vrba 70080 X19.136961

RV , Šrobárův přetisk na známce Karel s přetiskem Koztarsaság,

červená 10 f, II. náklad, zkoušeno Franěk
3 00081 XX19.132036

RV , Šrobárův přetisk na známce Karel s přetiskem Koztarsaság, hnědá

20 f, zkoušeno Gilbert, Vrba
3 00082 XX19.132037

RV 133, Šrobárův přetisk, žlutá 2 f, zkoušeno Gilbert, Ondráček 60083 XX19.135759

RV 134, Šrobárův přetisk, olivová 6 f, zkoušeno Gilbert, Ondráček -

ohyb
60084 XX19.135760

RV 135, Šrobárův přetisk, krajová s počítadlem, modrozelená 16 f, 

zkoušeno Vrba
80085 XX19.138096

RV 136, Šrobárův přetisk,II. náklad, zelená 60, zkoušeno Lešetický 60086 XX19.135762

RV 137, Šrobárův přetisk, světle hnědá 2 f, zkoušeno Ondráček 30087 X19.135756

RV 138, Šrobárův přetisk, fialová 3 f, zkoušeno  Vrba 30088 XX19.138100

RV 138, Šrobárův přetisk, krajová dvoupáska s počítadly, fialová 3 f,

zkoušeno Vrba
70089 XX19.138038

RV 139, Šrobárův přetisk, šedá 4 f, zkoušeno Ondráček 30090 XX19.135765

RV 140, Šrobárův přetisk, zelená 5 f, zkoušeno  Vrba 30091 XX19.138102

RV 141, Šrobárův přetisk, zelenomodrá 6  f, zkoušeno Vrba 30092 XX19.135757

RV 142, Šrobárův přetisk, fialová 15 f, zkoušeno Ondráček 30093 XX19.135768

RV 143, Šrobárův přetisk, modrá 25 f, zkoušeno Ondráček 40094 XX19.135769

RV 144, Šrobárův přetisk, hnědá 35 f, vrása, , zkoušeno Gilbert 35095 XX19.137883

RV 145, Šrobárův přetisk, zelená 40 f, zkoušeno Ondráček, Gilbert 40096 XX19.135771

RV 146, Šrobárův přetisk, krajová dvoupíska s počítdly, červená 10 f,

zkoušeno Vrba
90097 XX19.138041

RV 146 Pp, Šrobárův přetisk, převrácený, Karel, červená 10 f, zkoušeno

Vrba
1 50098 XX19.133616

RV 148, Šrobárův přetisk, hnědá 20 f,  zkoušeno  Vrba 40099 XX19.138099

RV 149, Šrobárův přetisk,  modrá 25 f,  zkoušeno  Vrba 500100 XX19.138098

RV 150, Šrobárův přetisk, olivová 40 f, zkoušeno Ondráček 400101 XX19.135775

RV 151, Šrobárův přetisk, fialová 50 f, zkoušeno Ondráček 700102 XX19.135776

RV 152, Šrobárův přetisk, válečné, červená 10 f, zkoušeno Ondráček 900103 XX19.135777

RV 153, Šrobárův přetisk, fialová 15 f, zkoušeno  Vrba 800104 XX19.138101

RV 154, Šrobárův přetisk, doplatní, červená čísla 1 f, zkoušeno

Ondráček
400105 XX19.135779

RV 155, Šrobárův přetisk, doplatní, červená čísla 2 f, zkoušeno

Ondráček
400106 XX19.135780

RV 155, Šrobárův přetisk, přetisk svislý, doplatní červená čísla 2 f,

krajový s počítadlem a dvojitou perforací na okraji, zkoušeno Vrba
2 000107 XX19.137665

RV 156, Šrobárův přetisk, zelená 2 f, zkoušeno Gilbert 500108 X19.135752

RV 157, Šrobárův přetisk, oranžová 2 f, zkoušeno Lešetický, Ondráček 500109 XX19.135753
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné/Revoluční/REVOLUČNÍ

RV 159, Šrobárův přetisk svislý po obou stranách, Parlament, fialová 50

f, zk. Mrňák, Vrba, zcela mimořádná známka ! poprvé v aukci ! 
14 000110 X19.129272

RV 159, Šrobárův přetisk, Poštovní spořitelna, 10 f, zkoušeno Lešetický,

Gilbert
1 800111 XX19.135754

RV 160, Šrobárův přetisk, Parlament, modrá 75 f, zkoušeno Lešetický,

Ondráček
700112 XX19.135699

RV 161, Šrobárův přetisk, Parlament, II. náklad, zelená 80 f, zkoušeno

Lešetický, Ondráček
700113 X19.135700

RV 162, Šrobárův přetisk, Parlament, II. náklad, červená 1 K, zkoušeno

Lešetický, Ondráček
3 000114 XX19.135701

RV ZT, přítisk na Karel modrá 25 h 500115 ražené 19.138215

Předběžné/Revoluční/PŘEDBĚŽNÉ

Rakousko - Mi. 185 - 99, 221 - 4, kompletní hledaná řada 1 500116 XX19.138242

221 P ANK ; 15 h zkusmý tisk ! v okrové barvě - velmi vzácné - poprvé v

aukci - Atest Soecknick 
12 000117 XX19.129590

Rakousko - Mi. 200 - 203 I, formát úzký, 2 - 10 K, tmavé barvy 3 000118 XX19.138238

225 PU - 227 PU, nezoubkované Flugposty 1918  bez přetisku  - luxusní

stav , Atest Soecknick 
20 000119 XX19.129616

Rakousko - Mi. 217 - 18 K, trojúhelník s kupónem vpravo 500120 XX19.138241

Rakousko - Mi. 225 - 7, FLUGPOST 350121 XX19.138237

Rakousko - Mi. P 58 - 63, PORTO, kompletní řada 200122 XX19.138239

Rakousko - Mi. P 58 - 63, PORTO, kompletní řada, 4bloky 1 000123 XX19.138240

Rakousko, Mi. 180 - 4 + F.J., sestava předběžné, pro revoluční přetisky 600124 XX19.138236

Předběžné/Revoluční/CELISTVOSTI

Budějovice, Ex obálka s revolučními známkami, stopy poštovního

provozu
400125 ražené 19.128060

ČSR I/HRADČANY/STŘÍHANÉ

1 - 40 h, andělské střihy! 30, 40 h vráska 100126 XX19.137989

1 h, 3h,  5 h, 10 h, 20h, 4bloky 100127 XX19.137871

1 h - 20 h ex, sestava 5 x krajový 4blok, 20 h nálepky, 5 h přeloženo

mezi známkami
100128 XX19.137990

1 h - 40 h ex, sestava 6ti bloků + 40 h 4blok 100129 XX19.137991

1 h - 100 h, sestava počítadel, v celé sestavě 1 x vrása (100 h) + 1 x

stopa po nálepce (60h) 
140130 XX19.137993

1 h, 3h, 10 h, 20 h, 25 h, 30 h, 40 h, 50 h, sestava 4bloků, 40 h s

počítadly, 20 h, 20 h + 30 h na středu přeloženy
400131 XX19.136443

1 h + 3 h, kompletní přeložené archy 200132 XX19.138333

1- 12 ex, sestava krajových známek s počíadly 500133 X/XX19.138153

sestava počítadel, viz foto, převážně svěží 200134 X/XX19.138007

1- 18 ex, sestava krajových dvoupásek s počítadly u 3 h DV - přerušená

větev
400135 XX19.138154

2, 3 h složky, vrásy, průtlaky mezernic. Krajové bloky s počítadly,

deskové vady 83,93,96/ TD I. 
2 400136 X/XX19.136345

2, 3 h - partie v albu, obsahující zlomené větve, retuše,  deskové značky

93/ I, různé papíry, meziarší s větvemi! zkusmé tisky, dopis, částečná

meziarší,  rohové kusy, vše krásně popsáno 

3 600137 19.136340

2, 3 h - partie v albu, obsahující zlomené větve, retuše, různé papíry,

meziarší s větvemi, SO 2 - dvojitý přetisk, rohové kusy, vše krásně

popsáno 

7 000138 19.136339

3 + 3 a, 5 h světle zeelná + zelená, ZP 91/I, 100/IV, 1 x dřívko 200139 X/XX19.137981

3, 5 h rohový 4blok známkový papír + rohový 6ti blok s dvojitým tiskem

(x) hnědý papír, oba kusy desková značka, TD II. 
200140 XX19.136413

4 , rohová s počítadlem modrozelená 5 h, ZP 100 200141 XX19.135177

4, krajový nezoubkovaný 4blok, modrozelená 5 h, nápichový bod na

okraji
250142 XX19.137867
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4, nezoubkovaná, krajová s počítadlem modrozelená 5 h 120143 XX19.137063

4, nezoubkovaný, krajový 4blok s počítadly, modrozelená 5 h 300144 XX19.137652

4 , rohová s počítadlem modrozelená 5 h z DZ, ZP 100, zkoušeno Vrba 300145 XX19.135176

4 , rohový 4blok s počítadly modrozelená 5 h z DZ III, ZP 100,  dřívko,

zkoušeno Vrba
400146 XX19.135175

4  STp, 5 h modrozelená, kompletní přeložený arch obsahující dlouhá

příčka ZP 37, TD I 
8 000147 XX19.138329

4 N, odstíny základní barvy světlý odstín ZP 45,46,55,56/I - kompletní

obtisk, tmavý 39,40,49,50/IV 
300148 XX19.137983

4 Na, rohová s počítadlem, tmavě modrozelená 5 h z DZ, ZP 100, dřívko

v papíru, zkoušeno Vrba
800149 XX19.135174

4 Na, nezoubkovaný, rohový 4blok s počítadly, tmavě modrozelená 5 h,

DZ, zkoušeno Vrba, ZP 100
3 000150 XX19.137658

4 Na, složka, krajová dvoupáska s počítadly, tmavě modrozelená 5 h,

dekorativní
1 000151 XX19.133772

4 Nb, typ I, tmavě zelená 5 h. ZP 61/V. TD, dřívko,  zkoušeno Gilbert,

Vrba
2 000152 XX19.137530

4 Nb, typ I, tmavě zelená 5 h. ZP 1/VII. TD, zkoušeno Štolfa, Vrba 2 000153 XX19.137539

4 Nb, 5 h tmavě zelené,  ze specializované sbírky! ZP 55/ TD VII.  světlý

a tmavý odstín! stejné tisková deska a pole! 
6 000154 XX19.136414

4 Nb, 5 h tmavě zelená, vodorovná  dvoupáska se složkou, ZP 59,69/

TD VIII, řídký výskyt zkoušeno Vrba 
6 000155 X/XX19.136415

5 RT, krajová s počítadlem a retuší na  ZP 91/III. TD, červená 10 h,

zkoušeno Vrba
140156 ražené 19.135196

5, levý dolní rohový 4 blok s počítadly a DV na ZP 91 - hodiny na věži 250157 XX19.121041

5, nezoubkovaná, krajová s počítadlem a DV - hodiny na věži, červená

10 h, TD IV, zkoušeno Vrba
200158 XX19.135171

5, nezoubkovaný, rohový 4blok s počítadly a DV - hodiny na věži,

červená 10 h, TD II, zkoušeno Vrba
300159 XX19.135183

5, nezoubkovaný, rohový 4blok s počítadly a DV - hodiny na věži,

červená 10 h, TD III, zkoušeno Vrba
250160 XX19.135172

5, složka + DV, vodorovná dvoupáska s DV - hodiny na věži a složkou (v

jejím důsledku bez počítadel), zkoušeno Vrba, hezké
350161 X19.138194

5, nezoubkovaná dvoupáska se složkou, červená 10h 400162 XX19.125172

6 N + 9 N ( úzký střih bez záruky) + 10 Nc ultramarínová 800163 X19.138008

6 N, 10 h zelená, DV 2/I, užší střih, zkoušeno Gilbert 600164 XX19.137971

6 N, nezoubkovaná, zelená 10 h, zkoušeno Karásek, tmavší odstín 800165 XX19.135169

6 N, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, zelená 10 h, zkoušeno

Gilbert, Vrba
1 000166 XX19.137660

6 N, svislá dvoupáska, zelená 10 h, ZP 1,11 1 200167 XX19.133987

6 N F, falzum, stejnosměrná dvojice, aršíková úprava, zelená 10 h,

hledané
2 000168 (x)19.129823

7, krajová s počítadlem, cihlově červená 15 h 120169 XX19.138209

7, nezoubkovaná, cihlově červená 15 h s výraznou deskovou vadu!

velká skvrna! velmi hledané 
500170 XX19.138048

7, horní krajový nezoubkovaný 4blok, cihlově červená 15 h 250171 XX19.137862

7, nezoubkovaný, rohový 4blok s počítadly, cihlově červená 15 h 350172 XX19.137874

7b, typ II, nezoubkovaná, červená 15 h, ZP 21/II. TD, dvl, zkoušeno a

atest Vrba, hezký a hledaný odstín
20 000173 XX19.135820

7 Nd, typ I, rumělková 15 h, ZP 63/V. TD, zk. Vrba, hledané 3 000174 XX19.103860

7 Nd, typ I, rumělková 15 h, ZP 1/V. TD, zkoušeno Vrba 700175 ražené 19.138176

7 Nd, 15 h rumělkové ze specializované sbírky! ZP 70/ V světlý a tmavý

odstín! stejné tisková deska a pole! 
6 000176 XX19.136411

7 Nd, typ I, obtisk,  nezoubkovaná, rumělková 15 h, ZP 27/VI. TD,

zkoušeno Vrba
3 000177 XX19.137555

7 Nd, 15 h rumělková svislá dvoupáska, dvojitý tisk + obtisk na lepu.

Zkoušeno Vrba
1 800178 XX19.136429
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7 Nd, nezoubkovaný 4blok s dvojitým tiskem a obtiskem,  rumělková 15

h, TD 6, zkoušeno Vrba
2 600179 XX19.138035

10 h - 40 h, ex sestava rohových známek! 2 x nálepka 140180 X/XX19.137994

8, 20 h modrozelená, pěkná parite, vše popsáno. Sestava obsahuje

například zkusmé tisky, nedotisky, vynechané perforace a další
1 800181 X/XX19.136432

8, dolní krajový nezoubkovaný 4blok s počítadly, modrozelená 20 h 100182 XX19.137864

8, 20 h modorozelená, rohový 25-ti blok s výraznou složkou, TD II

včetně deskové značky. Složky, vrásy, průtlaky mezerníků. Deskové

vady 59,78,79,80

1 200183 XX19.136344

8, 20 h modrozelená, krajový blok s otiskami mezernic, hezký celek 1 200184 XX19.136434

8, horní krajová třípáska s počítadly nahoře ZE STEJNOSMĚRNÝCH

MEZIARŠÍCH, modrozelená 20 h, zajímavé, různá intenzita tisku
700185 XX19.135188

8, nezoubkovaná, modrozelená 20 h, DV - bílá skvrna 160186 XX19.137900

8, PA (100), Hradčany, kompletní nepřeložený arch, TD II, modrozelená

20 h
1 600187 XX19.121716

9 N, obtisk, typ II, nezoubkovaná, karmínová 20 h, zkoušeno Hirsch,

Tribuna, hezké - nádherný střih navíc s obtiskem
5 000188 XX19.135718

9 N, 20 h červená s počítadlem 12:-, zkoušeno Gilbert, Vrba, s

počítadlem hledané
9 000189 X19.115560

10a, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, světle modrá 25 h, DV - bílá

skvrna
140190 XX19.137897

10 a, světle modrá 25 h, pravý horní rohový 15-ti blok, 1 500191 X/XX19.111360

10 Nc, nezoubkovaná, krajová, ulramarin 25 h, zkoušeno Gilbert 700192 XX19.136574

11, nezoubkovaný, krajový 4blok s počítadly, fialová 25 h 300193 XX19.137653

11 a, 25 h černofialová, zkoušeno Karásek 3 000194 X19.138374

11a, typ II, nezoubkovaná, krajová, černofialová 25 h, ZP 96/I. TD, dvl,

zkoušeno a atest Vrba
6 000195 XX19.135818

12,  krajový nezoubkovaný 4blok, žlutá 30 h 100196 XX19.137865

12, nezoubkovaný, krajový 4blok s počítadly, žlutá 30 h 100197 XX19.137655

12, rohová s počítadlem, žlutá 30 h 100198 XX19.138206

13 N, světle fialová 30 h, zk. Gi 4 000199 X19.129552

13 N, nezoubkovaná, dolní krajová, světle fialová - šeříková, 30 h,

krajové známky se spodním okrajem jsou vzácné, bez značek, vzácný

kus s pčítadlem! ( u 13 N jsou pouze spodní okrajem bez počítadel) 

7 000200 XX19.137101

13 N, 30 h světlě fialová dvoupáska svislá, spojené typy I + II, zkoušeno

Gilbert
9 000201 XX19.138376

13 N, nezoubkovaná, světle fialová 30 h, složka, zajímavé 2 000202 XX19.131846

13 N, 30 h fialová krajový kus s tiskem 2 h sokol v letu. Zkoušeno

Gilbert 
1 500203 X19.136412

13 Na, nezoubkovaná, krajová, tmavě fialová 30 h, zkoušeno Vrba,

hezký sytý odstín
9 000204 XX19.135817

14, 15 - 40 h + 50 h fialové, ZP 100 - rohové kusy 100205 XX19.137992

14, 40 h  krásná partie, obsahující například složku, deskova dy přetisku

SO 1920, přetisk vzorec,  zkusmé tisky, perfektně popsáno 
900206 X/XX19.136342

14, krajová s počítadlem, oranžová 40 h 100207 XX19.138210

14, nezoubkovaný, rohový 4blok, oranžová 40 h 100208 XX19.137654

15, 50 h fialová rohová dvoupáska,  deskova značka TD II 200209 XX19.136408

15, 50 h fialová rohová dvoupáska, tmavý tisk v dolní části, deskova

značka TD I
200210 XX19.136407

15, 50 h fialová, tenký papír, rohový papír s deskovou značkou, TD II. 160211 XX19.136406

15, rohová dvoupáska s počítadly, fialová 50 h ZP 100 120212 XX19.138208

15, rohový nezoubkovaný 4blok, fialová 50 h 120213 XX19.137870

16, 50 h modrá dvoupáska, 14 D ZP 37/I 120214 XX19.137984

16, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, modrá 50 h 100215 XX19.137895

16, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, modrá 50 h, přeloženo v mezi

známkou počítadlem 
100216 XX19.137894
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16, nezoubkovaný, krajový 4blok s počítadly, modrá 50 h 180217 XX19.137649

16, rohová s počítadlem, modrá 50 h 100218 XX19.138207

16, kompletní PA (100), v půli svisle přeložený, modrá 50 h, v

kompletních arších vzácné a hledané
3 000219 XX19.114967

17, 60 h  krásná partie, obsahující například  velmi výrazné odstíny a

barvy, rohové kusy, obtisky, dvojité tisky, perfektně zpracováno 
2 400220 X/XX19.136343

17, horní krajový nezoubkovaný 4blok, žlutooranžová 60 h 400221 XX19.137861

17, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, žlutooranžová 60 h 140222 XX19.137899

17, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, žlutooranžová 60 h 140223 X19.137898

17, nezoubkovaný, krajový 4blok s počítadly, žlutooranžová 60 h 400224 XX19.137650

17a, nezoubkovaný, krajový 8-mi blok, červenooranžová 60h 500225 XX19.125188

17a, nezoubkovaný, levý dolní rohový 4blok s počítadly,

červenooranžová 60 h
350226 XX19.131797

18, krajová s počítadlem, šedozelená 75 h 100227 XX19.130071

18, nezoubkovaná, krajová s počítadlem šedozelená 75 h 120228 XX19.137062

18, nezoubkovaný, krajový 4blok s počítadly, šedozelená 75 h 350229 XX19.137651

19, 80 h krásná partie, obsahující napříkald smykový tisk, nedotisky,

přetisku vzorec, zkusmé tisky, perfektně popsáno 
1 800230 X/XX19.136341

19, horní krajový nezoubkovaný 4blok, olivová 80 h 140231 XX19.137860

19, krajový 4 blok, olivová 80 h 140232 XX19.121055

19, nezoubkovaný, rohový 4blok s počítadly, olivová 80 h 200233 XX19.137641

19, olivová 80 h, rohový 16-ti blok s počítadly, DV - lebka v křoví na ZP

100, v blocích hledané
1 000234 XX19.117945

20, 100 hnědá, odstíny známky včetně obtisků, hledanější tmavá barva 250235 XX19.136350

20, 100 hnědá krajový 4blok s horním okrajem 250236 XX19.136349

20, 100 hnědá,  nezoubkovaná, rohová dvoupáska s počítadly, ZP

91,92, hnědá 100 h
200237 XX19.124816

20, dolní krajový nezoubkovaný 4blok s počítadly, hnědá 100 h 200238 X/XX19.137863

20, nezoubkovaný, krajový 4blok, hnědá 100 h 140239 XX19.137648

21, nezoubkovaný, krajový 4blok, šedá 120 h 400240 XX19.137639

21, nezoubkovaný, levý dolní rohový 4blok s počítadly, šedá 120 h,

nálepka na okraji mimo známky
500241 XX19.137638

21, obtisk, nezoubkovaný 4blok, šedá 120h, hezké 1 500242 XX19.125182

21c, nezoubkovaná, černošedá 120 h, zkoušeno Vrba 600243 XX19.138197

21c, krajová s počítadlem, černošedá 120 h, krásný, tzv. andělský střih 1 000244 XX19.130997

22, 200 h partie  obsahující 1 x  falzum, černotisky + základní barvy 400245 X19.136433

22, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, ultramarin 200 h 200246 X19.137896

22, nezoubkovaný, krajový 4blok s počítadly, ultramarin 200 h 600247 XX19.137640

22, pravý dolní rohový 4blok s počítadly a DZ, ultramarin 200 h,

zkoušeno Vrba
1 000248 XX19.138189

22a, nezoubkovaná, fialově modrá 200 h, zkoušeno Vrba 7 000249 XX19.133610

22b, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, modrá 200 h, dřívko,

zkoušeno Vrba
1 200250 XX19.135181

23, rohová, zelenošedá 300 h 300251 XX19.134444

23, krajová, zelenošedá 300 h 300252 XX19.134443

23, nezoubkovaná, krajová s počítadlem zelenošedá 300 h 400253 XX19.137646

23, horní krajový nezoubkovaný 4blok, zelenošedá 300 h 1 400254 XX19.137859

23, nezoubkovaný, dolní rohový 4blok s počítadly, zelenočedá 300 h,

zkoušeno Vrba
1 800255 XX19.138180

23a, nezoubkovaná, tmavě zelená 300 h, nepatrná oprava lepu, 

zkoušeno a atest Vrba, hezký sytý odstín
5 000256 X19.135819

24, horní krajový nezoubkovaný 4blok, modrofialová 400 h 900257 XX19.137858

24, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, modrofialová 400 h, typ II,

zkoušeno Vrba
250258 XX19.138196
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24, nezoubkovaný, krajový 4blok s počítadly, modrofialová 400 h, vše

typ I, zkoušeno Vrba
1 000259 XX19.138195

24, slabý tisk, nezoubkovaná, modrofialová 400 h, zkoušeno Vrba,

zajímavé
300260 XX19.135170

25, typ I, nezoubkovaná, krajová s počítadlem hnědá 500 h 500261 XX19.137647

25 I, horní krajový nezoubkovaný 4blok, hnědá 500 h 1 600262 XX19.137857

25, typ II, nezoubkovaná, hnědá 500h, zk. Vrba 2 000263 XX19.124389

25, typ I, vydání pro letecké, bez počítadel, rohová, ZP 100, hnědá 500

h, zkoušeno Vrba, Karásek
3 000264 XX19.131837

26, levý dolní rohový 4blok s počítadly, fialová 1000 h 3 000265 XX19.137889

26, nezoubkovaná, krajová, fialová 1000 h 700266 XX19.131852

26, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, fialová 1000 h, otisk černé lišty

na okraji
800267 XX19.135716

26, nezoubkovaná, rohová s počítadlem fialová 1000 h, ZP 91,

zkoušeno Gilbert
800268 XX19.137645

26a, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, modrofialová 1000 h,

zkoušeno Vrba, lehká stopa
1 800269 X19.133988

26a, nezoubkovaná, modrofialová 1000 h, zkoušeno Vrba 1 600270 XX19.133611

26a, nezoubkovaná, modrofialová 1000 h, zkoušeno Gilbert, krásný sytý

odstín
1 600271 XX19.135685

ČSR I/HRADČANY/ZOUBKOVANÉ

1 D, krajový 4blok ZP 79,80,89,90/II, + 5 C Řz 13 3/4 ZP 25,26,35,36/ III 200272 XX19.137985

2 D, krajová svislá dvoupáska s počítadlem a 2 x vynechanými

vodorovnými perforacemi, DZ - bez desetinné tečky, fialová 3 h
300273 XX19.136716

3 D, 5 h zelená, rohový kus s s deskovou značkou, TD II 160274 XX19.136392

3 D, 5 h zelená, rohový kus s s deskovou značkou, TD III 160275 XX19.136393

3, 5 h zelená, rohový 4blok s přetiskem PORTO, desková značka, TD II,

lehká stopa na horních dvou známkách
160276 X/XX19.136394

4 Aa, 5 h tamvě modrozelená, rohový kus ZP 100/VI 140277 XX19.137975

4 Aa , rohová dvoupáska s počítadly, tmavě modrozelená 5 h s DZ, ZP

100, zkoušeno Vrba
500278 XX19.135179

4 Ba, krajová s počítadlem, tmavě modrozelená 5 h 120279 XX19.137903

4 Ba, 5 h tmavě modrozelená, 4blok, HZ 11 3/4 200280 XX19.136442

4 C, řz 13 3/4, typ II, modrozelená 5 h 100281 XX19.134467

4 C , rohový 4blok s počítadly,  modrozelená 5 h s DZ, ZP 100,

zkoušeno Vrba
500282 XX19.135180

4 C, typ I, řz 13 3/4, tmavě zelená 5 h 100283 XX19.137529

4 Ca, 5 h modrozelná, typ II, tři známky, podkova, zkoušeno Káňa 300284 XX19.138397

4 Cb, krajová s počítadlem, tmavě zelená 5 h 200285 XX19.137904

4 D, 5 h modrozelená, krajový kus s pravým okrajem, ŘZ 11 1/2.

Zkoušeno Pittermann
1 000286 XX19.136421

4 D, typ II,  řz 11 1/2, modrozelená 5 h,  tyrkysová! zkoušeno Gilbert 700287 X19.135680

4 E, kompetní PA (100), řz 11 1/2 : 10 3/4, modrozelená 5 h, TD I,

spojený příčkový typ na ZP 37, v archu vzácné a hledané
12 000288 XX19.114998

4 F , rohová s počítadlem, modrozelená 5 h, ZP 91, DV - bílá skvrna,

zkoušeno Vrba
250289 XX19.135178

5 + 5D+ 5Da, partie tiskových vad, například vynechané perforace,

obtisky, dvojitá perforace, vynechané perforační otvory 
1 500290 XX19.136427

5 D, 2 x rohový kus, TD I ( povoleno v perforaci) + TD II 140291 XX19.137976

5 D, řz 11 1/2, rohový 4blok s počítadly a DV - hodiny na věži, červená

10 h, TD II, zkoušeno Vrba
250292 XX19.135184

5 D, řz 11 1/2, rohový 4blok s počítadly a DV - hodiny na věži,

vynechaná spodní vodorovná perforace, červená 10 h, TD I, zkoušeno

Vrba

400293 XX19.135185

5 D  RT, řz 11 1/2, 4blok s retuší na ZP 91, červená 10 h, TD III,

zkoušeno Vrba
400294 XX19.135173
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ČSR I/HRADČANY/ZOUBKOVANÉ

5 G, řz 11 1/2:13 3/4, neúřední, tzv. ministerská perforace, červená 10 h 800295 XX19.131879

5 L, řz 10 1/2, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, červená 10 h,

zkoušeno vrba
400296 XX19.135190

6 A, hz 13 3/4:13 1/2, zelená 10 h 200297 XX19.134370

6 A, 10 h zelená 4blok, promáčknutí papíru v lepu, HZ 13 3/4 :13 1/2 600298 XX19.136441

6 A, krajová s počítadlem, zelená 10 h, zkoušeno Vrba 250299 XX19.138174

6 A, rohová s počítadlem, zelená 10 h, ZP 91, zkoušeno Gilbert, Vrba 350300 XX19.135189

6 B, hz 11 3/4, zelená 10 h, zkoušeno Karásek 500301 X19.134461

6 B, krajová s počítadlem, zelená 10 h, zk. Vrba 700302 XX19.116442

6 C, krajová s počítadlem, zelená 10 h 100303 XX19.137906

6 C, krajová s počítadlem, zelená 10 h 100304 X19.137905

6 C, krajový 12-ti blok s počítadly, zelená 10 h 200305 XX19.137875

7 Ac, typ I, karmínová 15 h, zkoušeno Pittermann, nový lep, proto bez

záruky pravosti 
3 000306 (x)19.138049

7 Ad, typ I, levý krajový 30-ti blok, rumělková 15 h 2 400307 XX19.138163

7 Bd typ I, 15 h rumělková, krajová dvoupáska s pravým okrajem, TD IV 1 000308 XX19.136428

7 Cd, krajová s počítadlem, rumělková 15 h 100309 XX19.137907

7 Cd, typ I, dolní rohová 5-ti páska s počítadly, rumělková 15 h 400310 XX19.138217

7 Cd, typ I, krajový 4blok s počítadly, rumělková 15h 200311 XX19.125165

7 D, typ II, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly, cihlově červená 15 h,

ZP 100
500312 X19.111632

7 D typ II, hledaná tisková deska TD 7- ZP 92/VII. Čisté razítko v rohu,

soukromá perforace
900313 ražené 19.136409

7 E, typ II, cihlově červená 15 h, zkoušeno Vrba 1 800314 XX19.136903

7 H, typ II,  řz 13 3/4:10 3/4, cihlově červená 15 h, zkoušeno Gilbert 5 000315 XX19.135679

8 A, 20 h modrozelená rohové kusy ZP 91,100/ III 140316 XX19.137978

8 C, řz 13 3/4, 4blok, modrozelená 20 h, zkoušeno Vrba 900317 XX19.138198

9 A, hz 13 3/4:13 1/2, karmínová  20 h 200318 XX19.134371

9 C, levý horní rohový 40-ti blok, karmínová 20 h, omačkané okraje, TD

2
600319 XX19.138232

10 A, 25 h modrá rohové kusy ZP 91,100 - TD II 140320 XX19.137979

10 C, levý horní rohový 6-ti blok, neúřední, tzv. ministerská perforace,

modrá 25 h
900321 XX19.137757

10 D, krajová s počítadlem a kupónem na spodním okraji, modrá 25 h,

zajímavé
200322 XX19.137901

10 Nd, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, ultramarin 25 h, zk. Gi 1 800323 ražené 19.129938

10 D Nc, řz 11 1/2, 4blok, ultramarin 25 h, zkoušeno Karásek,

mimořádně vzácné! 
18 000324 XX19.137499

10 D, řz 11 1/2, rohová, ZP 100, tzv. falešný kupón, modrá 25 h,

zkoušeno Karásek, hezké
200325 XX19.131836

11 B, typ I, hz 11 3/4, 4 blok, fialová 25 h 120326 XX19.134368

11 D, typ II,  řz 11 1/2, fialová 25 h, zkoušeno Mrňák, hezky centrovaná

známka
700327 XX19.135673

11 E, typ II,  řz 11 1/2:10 3/4, fialová 25 h, zkoušeno Gilbert 500328 XX19.135687

11 E, typ II, fialová 25 h, zkoušeno Karásek 350329 X19.137064

11 F, řz 13 3/4:11 1/2, 4 blok, fialová 25 h,  zkoušeno Vrba 800330 XX19.137887

11 H, typ II, řz 13 3/4:10 3/4, fialová 25h, zkoušena Lešetický,

Pittermann, vzácná, hledaná a krásně centrovaná známka
9 000331 XX19.127261

13 A, světle fialová 30 h, hz 13 3/4 : 13 1/2, , známka s původním lepem

a drobnou opravou, lehký ohyb, zkoušeno Šula, Gilbert, Mrňák a atest

Vrba, mimořádně vzácná známka! chybí v mnoha sbírkách! velmi

vzácná známka! 

25 000332 X19.129248

13 B, levý dolní rohový 4blok, světle fialová 30 h 200333 XX19.135631

13 B, krajový 15-ti blok, světle fialová 30 h 400334 XX19.137876
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13 Ba, pravý dolní rohový 4blok, tmavě fialová 30 h, ZP 100 200335 XX19.135629

13 Ba, rohový 9-ti blok, tmavě fialová 30h 400336 XX19.125728

17 A, hz 13 3/4:13 1/2, žlutooranžová 60 h, zkoušeno Gilbert 500337 XX19.135735

17 B, krajová s počítadlem,  žlutooranžová 60 h 100338 XX19.137902

20, průsek, krajová s počítadlem, hnědá 100 h, 120339 XX19.138214

20 D, řz 11 1/2, krajový 4blok s počítadly, neúřední perforace, hnědá

100 h
250340 XX19.138211

21 D, 120 h šedá dvoupáska s horním okrajem + SO 1920 partiem ZP 6/

II - tisková vada, výrazný nedotisk, 3 x stejná desková vada
1 000341 X/XX19.136398

21 D, 120 h šedá s posunem perforace směrem dolu, malý horní okraj,

zkoušeno Gilbert
500342 X/XX19.136396

21 D, 120 h šedá s širokým okrajem + průvodka 21 D, 14 D 300343 XX19.136397

21 D, řz 11 1/2, pravý horní rohový 4 blok s počítadly na horním okraji,

šedá 120 h, zkoušeno Vrba, hledané
2 000344 XX19.134224

22 A, krajová, ultramarin 200 h, vrása,   zkoušeno Vrba 250345 XX19.137869

22 A, krajový 4blok, ultramarin 200 h, zkoušeno Vrba 1 000346 XX19.137892

22 Aa, modrofialová 200 h, zkoušeno Vrba 800347 XX19.137556

23 C, rz 13 3/4, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, zelenošedá 300

h
350348 XX19.136585

23 D, řz 11 1/2, krajová s počítadle, neúřední, tzv. ministerské

zoubkování, zelenošedá 300 h, zkoušeno Vrba, hledané
500349 XX19.138199

ČSR I/HRADČANY/TYPY, PŘÍČKY

4 Stp, 5 h modrozelená, 8-blok, spojené příčkový typ, ZP 37/I 3 000350 XX19.137982

4 Na, STp, horní rohový 6-ti blok se spojený příčkovým podtypem na ZP

10/IV. TD, tmavě modrozelená 5 h, zkoušeno Vrba, ve větších blocích

vzácné

8 000351 XX19.131012

7 B STs, hz 11 3/4,  svislá dvoupáska se spojeným spirálovým typem,

cihlově červená 15 h, razítko Warnsdorf 2, zkoušeno Stupka, vzácné
1 800352 ražené 19.137547

7 F STp, spojený příčkový typ a podtyp,  4 blok, typy na ZP 16,17/I. TD,

cihlově červená 15 h, zk. Vrba
4 500353 XX19.116174

7, I spirálový typ, nezoubkovaná, cihlově červená 15 h, ZP 49/I. TD,

zkoušeno Vrba
250354 XX19.137554

7 STp, krajový 4blok s 3x příčkovým typem, ZP 4-15/I. TD, cihlově

červená 15 h, hezké, průsvitný papír
900355 XX19.136971

9 D Stp ZT, vodorovná dvoupáska, karmínová 20 h se spojeným

příčkovým typem na ZP 9/II. TD s neúřední perforací 13 3/4.11 1/2.

Dvoupáska původně bez lepu, zkoušeno a atest Vrba  - vzácné

20 000356 (x)19.138017

11 STp, vodorovná, krajová třípáska se spojeným příčkovým typem 600357 XX19.137050

11 D Pt, řz 11 1/2, příčkový  typ, fialová 25 h, zkoušeno Gilbert 1 800358 X19.137065

11 E, svislá krajová dvoupáska, spojený spirálový a příčkový typ, ZP 2 a

12/I. TD, fialová 25 h, zkoušeno Gilbert, Vrba, vzácné
8 000359 XX19.133692

11 F, příčkový typ, fialová 25 h, zkoušeno Karásek 1 400360 X19.131911

11 F, STp,  řz 13 3/4:11 1/2, levá horní rohová dvoupáska s 2 x

podtypem příčky,, fialová 25 h,  zkoušeno Vrba
3 000361 X19.137888

11 F, STp, řz 13 3/4:11 1/2, 4blok se spojeným příčkovým typem fialová

25 h,  zkoušeno Vrba
3 000362 XX19.137885

11a, Pt, černofialová 25 h, příčkový typ, zkoušeno Vrba 200363 ražené 19.138188

18 STr, krajový 4blok se spojeným rámečkovým typem na ZP 21,

šedozelená 75 h, zkoušeno Vrba
2 000364 XX19.137880

ČSR I/HRADČANY/MEZIARŠÍ, ZKUSMÉ TISKY, VZORCE

ZT, Matka Slavie, hodnota 20h,  řz 13 3/4, světle červená, zkoušeno

Vrba, hledaný zoubkovaný zkusmý tisk, zoubkovaný kus mimořádně

vzácný

10 000365 (x)19.128558

ZT, Eduard Karel, II. úprava návrhu, papír křídový, s plným hodnotovým

štítkem v barvě červené, velmi vzácné a hledané

 

15 000366 (x)19.137411
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ČSR I/HRADČANY/MEZIARŠÍ, ZKUSMÉ TISKY, VZORCE

ZT, Eduard Karel, černotisk 20 h, papír obyčejný, zk. Karásek 2 000367 (x)19.129418

2 - 15 VZ ex, přetis VZOREC, hezká sestava zkusmých tisků, včetbě 15

VZ PP ZT, zkoušeno Karásek a Vrba, 5 VZ a 12 VZ perforovány,

hledané

2 000368 (x)19.130455

2 Mp, čtyřznámková, nepřeložená protisměrná meziarší (4bloky), fialová

3 h
500369 XX19.134271

3 E VZ, řz 11 1/2:10 3/4, přetisk VZOREC, vada papíru a poškozený

papíru nahoře, světle zelená 5 h, zkoušeno  Vrba
1 200370 X19.135153

3 Mp, protisměrné, dvouznámkové, nepřeložené meziarší, světle zelená

5 h, bez značek
2 000371 XX19.137077

3 Mp, přeložené, 2 známkové, protisměrné meziarší, zelená 5 h  zk.

Gilbert
1 000372 X19.129411

4 N I, 5 h tmavě zelená typ I, s protichůdným tiskem 30 h žlutý, vzadu

bez nálepky
300373 (x)19.136395

4 N ZT, typ I, tmavě zelená 5 h. hledané 500374 (x)19.137540

4 ZT, typ I, černotisk, papír křídový, 5 h 120375 (x)19.136590

4 ZT, typ II, černotisk, papír křídový, 5 h 120376 (x)19.136589

4 C ZT, krajová s počítadlem a dolním kupónem, modrozelená 5 h 1 800377 (x)19.133769

5 ZT, černotisk, papír křídový, svislá dvoupáska, 10 h, zkoušeno Beneš,

částečně neopracovaná deska
200378 (x)19.138172

5 ZT, 10 h červená - hodiny na věži, TD II. Krajový blok včetně

počítadel. 
700379 (x)19.136417

5 ZT, rohový 4blok s počítadly a retuší na  ZP 91/II. TD, červená 10 h,

zkoušeno Vrba
350380 (x)19.135194

5 ZT, rohový 4blok s počítadly a retuší na  ZP 91/III. TD, červená 10 h,

zkoušeno Vrba
350381 (x)19.135195

5 VZ, přetisk VZOREC, oranžová 40 h, zkoušeno Gilbert, Vrba 400382 XX19.135166

5 Mp, dvouznámkové přeložené, protisměrné meziarší, červená 10 h,

zkoušeno Gilbert
1 800383 X19.134254

5 Mp. čtyřznámkové, lehce přeložené protisměrné meziarší, červená 10

h
3 500384 XX19.133994

5 Ms, stejnosměrné, dvouznámkové, nepřeložené meziarší, červená 10

h, bez značek
7 000385 XX19.137076

5 ZT, neotypie, 4 blok, červená  10 h, zk. Vr 700386 (x)19.79326

5 ; ZT neotypie, 4 blok, papír křídový, olivově zelená 10 h, zk. Vrba 1 000387 (x)19.104530

5 ZT, rohová dvoupáska s počítadly a DV - hodina na věži, ZP 91/III.

TD, červená 10 h, zkoušeno Vrba
200388 (x)19.135193

5 Ms, 10 h červené, nepřeložené! krajové! stejnosměrné meziarší 5 000389 XX19.138380

6 N, tiskový list o 2 známkách, padělek ke studiu, zelená 10h 1 000390 (x)19.126541

7 A VZ, 15 h Vzorec, ZP 86/ VII - DV 600391 XX19.137973

8  ZT černotisk  ; 20  h krajová  s počítadlem 300392 (x)19.129932

8 Mp. dvouznámkové, přeložené, protisměrné meziarší, modrozelená 20

h, zkoušeno Gilbert
9 000393 XX19.137394

8 ZT, černotisk, tisk na publikaci, 20 h, zkoušeno Beneš 120394 (x)19.138173

9 ZT Pt, příčkový typ, červenohnědá 20 h, zkoušeno Škaloud, vzácné 6 000395 XX19.137502

9 ZT, 20 h fialová zkusmý tisk v rohové dvoupásce, dekorativní 700396 X/XX19.136416

9 ZT, příčkový typ, tisk pro celiny, černotisk, papír křídový, částečně

neopracovaná deska, 20 h, zkoušeno Vrba
800397 (x)19.135192

10 ZT, černotisk, papír křídový, 4blok 25 h, zkoušeno Vrba 600398 (x)19.137506

10 Mp, nepřeložené, protisměrné meziarší, modrá 25h, zkoušeno Gilbert 14 000399 XX19.124323

14 C VZ, 40 h ŘZ 13 3/4 s přetiskem VZOREC, dobrá kvalita 1 000400 XX19.136403

15 VZ,  4 blok, 50 h fialová, lehký částečný obtisk, zk. Vr, ve čtyřbloku

se známky s přetiskem "VZOREC" vyskytují řídce - hledané 
2 000401 XX19.129252

15 ZT, černotisk, papír křídový, 4blok 50 h 600402 (x)19.137505

16 ; 50 h s počítadlem, černotisk 300403 (x)19.97682

16 C VZ, 50 h modrá Vzorec 600404 XX19.137974
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/HRADČANY/MEZIARŠÍ, ZKUSMÉ TISKY, VZORCE

17 A VZ, 60 h ( tmavý odstín)  HZ  13 3/4 : 13 1/2 s přetiskem VZOREC,

zkoušeno Beneš 
1 000405 XX19.136404

20, 100 hnědá sestava zkusmých tisků , pouze 4 bloky, a 1 x 6ti blok s

dvojitým tiskem. Pěkná partie 
700406 19.136348

20, 100 hnědá sestava zkusmých tisků a patisku. Různé odstíny, včetně

základních známek
700407 19.136347

21 L VZ, přetisk VZOREC, šedá 120 h, zk. Vrba 1 000408 X19.99550

22 ZT, černotisk, papír křídový, krajová s počítadlem, 200 h, lehký obtisk 150409 (x)19.136588

23 ; 300 h černotisk s počítadlem ( obtisk počítadla 240 :-) - 300h je

nejvzácnější z celé série !  - s počítadlem mimořádné - poprvé v aukci 
3 000410 (x)19.97684

23 VZ  dolní krajový 4 blok s počítadly, 300 h šedozelená, zk. Gilbert -

vzácné 
12 000411 X/XX19.129536

25 VZ, přetisk VZOREC, hnědá 500 h, zkoušeno Vrba 1 500412 XX19.131873

25 Z ZT, černotisk, papír křídový, krajová s počítadlem 500 h, zkoušeno

Vrba
250413 (x)19.138200

26 a ZT, 1000 h modrofialová, zkusmý tisk v původní barvě na křídovém

papíře
800414 (x)19.136430

ČSR I/HRADČANY/SESTAVY, OSTATNÍ

Perfiny, 3 x A4, celkem 28 kusů Hradčan včetně hodnoty 500 H + 26

kusů perfin převážně čsr I, hledané
300415 ražené 19.137987

sestava nezoubkovaných známek, vše luxusní, 4 Nb typ I - úzký střih,

obsahuje i vysoké hodnoty a také tři kusy 25 h - světle modrá 
700416 XX19.138388

sestava perfinů na destičce A5 200417 ražené 19.136359

sestava zoubkovaných Hradčan, obsahující například odstíny 200 h, 1 x

zkoušeno Vrba, obsahuje i karmínové 15 h
700418 XX19.138387

1 - 18, ex, sestava 4bloků, odstíny, 2 x přeložený, 1 x dřívko,  některé

krajové
1 400419 XX19.137759

1 - 19, ex, sestava 4bloků 350420 XX19.137758

1 - 22 ex, dvoupásky, sestava, různé perforace, zajímavé 500421 XX19.136912

1 - 26 ex, nezoubkované dvoupásky, sestava, skoro kompletní zíkladní

řada (23), bez čísla 4 a 14, hezké
3 200422 XX19.136913

5, 8, 10 h + 20h  celkem 300 známek ražených Hradčan 200423 ražené 19.136354

7,14,15, nezoubkované s počítadlem, sestava 350424 XX19.138256

14, 15, 40 h + 50h,   celkem 300 známek ražených Hradčan 200425 ražené 19.136355

20,  23, 100 h + 300 h,  celkem 300 známek ražených Hradčan 200426 ražené 19.136356

24, 400 h 150 kusů razítkovaných Hradčan, 25, 500 h typ I, 70 kusů,

obsahující ( 2 x 4páska, 2 x 3 páska, 28 x 2páska) 
200427 ražené 19.136357

26, 1000 h, sestava 30 ražených kusů 200428 ražené 19.136358

ČSR I/HRADČANY/CELISTVOSTI

ÚBP, (CPP1), DV - hodiny na věži, TD III, modrá 10 h, vzácné 300429 ražené 19.135197

20 ústřížků, Hradčany, + Legionářské, smíšené frankatury 400430 ražené 19.136445

ČSR I/LEGIONÁŘSKÉ/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

27 - 32, rohové 4 bloky se zeleným nátiskem ve tvaru lipového istu + 2 x

kulatý - 6 x DZ
400431 XX19.136390

27 B, 28 Aa 25 h světle hněda, 29 A - 50 h modrá s obtiskem na lepu 200432 XX19.138395

27 N, legionáři, nezoubkovaná, zelená 15 h, zkoušeno Vrba 500433 XX19.137545

27 N, levý krajový, nezoubkovaný krajový kus, zelená 15 h 500434 XX19.131889

27 Na, legionáři, nezoubkovaná, světle zelená 15 h, zkoušeno Vrba,

hledaná známka
5 000435 XX19.135795

28 C, legionářské, hnědá 25 h, zkoušeno Gilbert 140436 XX19.136598

28 F, hnědá 25 h, zk. Stu 200437 XX19.82302

28 Na, legionáři, nezoubkovaná, světle hnědá 25 h, zkoušeno Vrba,

hledaná známka
2 800438 XX19.135796
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/LEGIONÁŘSKÉ/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

28, smíšená perforace, uprostřed dvojitá perforace - přechod svislého

zoubkování, levý horní rohový 6-ti blok, ŘZ  10 /12:13 3/4:10 1/2:13/34 +

10 1/2, hnědá 25 h, atest Vrba, vzácné

10 000439 XX19.129264

29 Cq, legionářské, modrá 50 h, 1/4 modrý nátisk, zkoušeno Gilbert,

vzácná známka, bez nátisku nám byla předložena jen 2 x, vzácné
5 000440 XX19.136599

29 N, legionáři,  nezoubkovaná, krajová s počítadlem a DZ - přerušená

desetinná čárka, modrá 50 h
400441 X19.137383

30 C, legionářské, krajová, šedá 75 h, zkoušeno Mrňák 350442 XX19.136623

30 F, legionáři, řz 11 1/2, šedá 75 h, zkoušeno Mrňák, Vrba, hledaná

známka
5 000443 XX19.137385

30 N, legionáři, nezoubkovaná, šedá 75 h 500444 XX19.131902

31 B, legionáři, krajový 4blok s počítadly a DZ 5 100445 XX19.128029

31 B, legionáři, rohový 4blok s počítadly a DZ 6 120446 XX19.128030

31 B, levý dolní rohový 4blok s DZ 6 pod ZP 91 250447 XX19.127468

31 C, hnědofialová 100 h, zk. Vrba 200448 XX19.99257

31 C, legionářské, rohová, hnědofialová 100 h 140449 XX19.136624

31 Ca, legionáři, řz 10 1/2:11 1/2, černofialová 100 h, zkoušeno Vrba,

hledaná známka
4 000450 XX19.137386

31 N, legionáři, krajová, nezoubkovaná, hnědofialová 100h 500451 XX19.124762

32 C, legionáři, řz 11 1/2:10 1/2, fialová 120 h, zkoušeno Gilbert, Vrba,

hledaná známka
5 000452 XX19.137384

ČSR I/LEGIONÁŘSKÉ/ZKUSMÉ TISKY

ZT 50 h, legionáři, matka s dítetem, petrolejově modrá. zkoušeno Vrba,

hledané
1 000453 (x)19.134416

ZT 50 h, legionáři, matka s dítetem, červená, hledané 1 000454 (x)19.134442

ČSR I/POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

ZT, přetisk A, 4blok na bílém papíru, zkoušeno Vrba  +  atest Vrba, v

této formě vzácné
6 000455 (x)19.137674

PČ 1919, slepý tisk na lístku papíru, zajímavé 200456 (x)19.133694

33 - 47, typ I + II, kompletní sestava typů 400457 XX19.128040

33 - 47 ex, sestava 7 x 4blok, spojené typy přetisku 200458 XX19.137997

33, dvoupáska s jiným sklonem a posunem přetisku, koruna, fialová 3 h,

zk. Le, Gi, zajímavé
800459 X/XX19.129710

34 Sta + STB, 5 h zlená 11 ti blok obsahující oba podtypy Ia + IIa,

přeloženo v perforaci
400460 XX19.135837

34, podtyp IIa. koruna, světle zelená 5 h 100461 X19.129575

38, podtyp IIa, Karel, hnědá 15 h, zk. Gilbert 160462 XX19.120494

39 a, 20 h světle zelená typ I, zkoušeno Gilbert 1 500463 X19.136033

39a, typ II, Karel, světle zelená 20 h, zkoušeno Karásek 2 000464 XX19.135682

40 Ia, podtyp, Karel, modrá 25 h 500465 XX19.133731

40, podtyp IIa, Karel, modrá 25 h, zk. Gilbert, vráska 600466 XX19.120495

40, PA (100), kompletní arch, modrá 250 h, spojené typy přetisků,

včetně podtypů IIa + Ia
2 200467 XX19.137836

40x, typ I, papír tlustý, modrá 25 h, zkoušeno Gilbert, vzácná a hledaná

známka, mimořádně vzácné
10 000468 X19.137403

43 STB, 4 blok, spojený podtyp IIa s normálním typem, zelená 50 h 250469 XX19.116589

43 STB, silnější papír! ne kartónový papír,  4 blok se spojeným

podtypem II+normálním typem, zelená 50 h
1 200470 XX19.116537

43 x, 50 h modrá tlustý papír 0,95 mm, typ I - řídký výskyt 6 000471 XX19.138385

43 x, 50 h modrá tlustý papír 0,95 mm, typ I - řídký výskyt, dvoupáska 13 000472 XX19.138386

46, PA (100), kompletní arch, fialová 90 h, spojené typy přetisků 5 000473 XX19.137835

47, přeložka, 4 blok, červená 1 K, spojené typy přetisků, hezké 700474 XX19.131999

47 a; 1 koruna černý přetisk typ II, zkoušeno Mrňák 2 400475 XX19.129180

48 II, znak, modrá 2 K 120476 XX19.131834
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

49 a I, typ II, formát úzký, znak, tmavě červená 3 K, původní lep,  lehká

stopa po odstraněné nálepce, zk, Le, Ma, Vr a atest Vrba hezká a

hledaná známka v dobré kvalitě 

25 000477 X19.129179

49 IIb žilkovaný papír, 3 koruna -  typ II 200478 XX19.138391

49, typ II, znak, formát úzký, červená 3 K, zkoušeno Vrba 1 000479 XX19.135798

50 I, typ I, formát úzký, znak, zelená 4 K, zkoušeno Gilbert 250480 XX19.131826

50 I, typ II, formát úzký, znak, zelená 4 K, zkoušeno Gilbert 250481 XX19.131815

50 Ia, typ I, znak, tmavě zelená 4 K, zkoušeno Mrňák 1 200482 XX19.134923

50 Ia, 4 koruna tmavá, zkoušeno Lešetický 700483 X19.138390

50 II, typ I, formát široký, znak, zelená 4 K, zkoušeno Karásek 500484 ražené 19.136602

51, typ II, znak, světle fialová 10 K, zkoušeno a atest Vrba, známka s

původním lepem bez nálepky, dobře centrována
10 000485 XX19.135829

51 I, typ II, znak, světle fialová 10K, na výstřižku, atest 5 000486 ražené 19.127830

52 - 4, FLUGPOST, letecké, kompletní řada, typy I, I, II,  4K atest

Šablatůra
25 000487 X/XX19.125971

52, typ II, FLUGPOST, 1,50 K fialová, zkoušeno Lešetický, Vrba 6 000488 XX19.134507

53, typ I, FLUGPOST, 2,50 K žlutá, zkoušeno Vrba 7 000489 XX19.135827

53, Flugpost 2,50K/ 3 K - typ II, zkoušeno Karásek 6 000490 X19.130226

54, 4 koruna Flugpost, typ II, koncová hodnota, zkoušeno Vrba, Stupka 18 000491 X19.134070

55, typ I,  trojúhelník, hnědočervená 2 h, zkoušeno Mahr 1 000492 XX19.131821

55, typ III, trojúhelník, dvl, hnědočervená 2 h 900493 XX19.111221

55 K, typ I+III, trojúhelník s přetištěným kupónem, hnědočervená 2 h, zk.

Stupka
20 000494 X19.129527

55 KN, typ II, trojúhelník s kuponem vlevo, hnědočervená 2 h, zkoušeno

Vrba
1 400495 X19.136955

55, 2 x kupón přetištěný s okrajem, lom, hledané! 500496 XX19.136402

57 A , typ II,  2 h posun přetisku, zkoušeno Gilbert 140497 X19.136200

57 A KN, 12-ti blok s vlepenou známkou před přetištěním a

nepřetištěným kupónem, obdélník, hnědočervená 2 h, dekorativní
2 000498 X/XX19.137524

57 Aa, typ I, přetisk černý, obdélník, hnědočervená 2 h, zkoušeno

Karásek
2 000499 XX19.131810

57 B, Řz 11 1/2, třípáska se spojenými typ II, III, I 180500 XX19.135860

57 B K, typ III + III, řz 11 1/2, obdélník s přetištěným kupónem

hnědočervená 2 h, zkoušeno Vrba
5 000501 XX19.137543

58 B KN, typ II,  řz 11 1/2, obdélník s nepřetištěným kupónem, zelená 5

h, zkoušeno Vrba
800502 XX19.137544

59, typ II, Merkur, dolní krajová známka s ochranným rámem, červená

10 h. Zkoušeno Lešetický, Tribuna, Mrňák, Vrba a atest Vrba. Známka 

s původním lepem a dvl. Dekorativní a hledané

70 000503 XX19.138021

63, 10 h oranžový krajový merkur, typ II 140504 XX19.136132

63, typ II,  Merkur, krajová s ochranným rámem, oranžová 10 h, část

přetisku na spodním okraji
200505 XX19.133690

63 typ III, 10 h oranžová, neúřední perforace řz 11 1/2 180506 XX19.136212

63, Merkur, krajová s ochranným rámem, oranžová 10 h, část přetisku

na spodním okraji, DZ - vrypy v rámu
400507 XX19.133691

64 typ I, 30 h krajový merkur, zkoušeno Mrňák 60508 XX19.136209

64 typ I, 30 h tmavší  odstín, neúřední perforace řz 11 1/2 100509 XX19.136211

64 typ II, 30 h světlejší odstín, neúřední perfrace řz 11 1/2,  krajový kus

s ochranou lištou 
140510 XX19.136210

64, 30 h fialová, 4blok spojené typy přetisku 250511 XX19.137998

64, 30 h merkur, krajový 4blok s ochranou lištou a s vrypem v liště,

spojené typy 
400512 XX19.130215

66, doplatní velká čísla, červená 4 h, ohnutý zoubek, zkoušeno Mrňák 800513 XX19.134926

66, typ I, doplatní velká čísla, červená 4 h, zkoušeno Gilbert 900514 XX19.135683

67, 6 h velké číslo, odstíny základní známky + lehké posuny přetisku,

zkoušeno Gilbert, Ekstein 
300515 X/XX19.136401
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ČSR I/POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

67, doplatní velká čísla, červená 6 h, zkoušeno Karásek 250516 XX19.134927

67, typ III, doplatní velká čísla, červená 6 h, zkoušeno Vrba 300517 XX19.135783

68, doplatní velká čísla, červená 14 h, zkoušeno Karásek 2 200518 XX19.134928

68, typ II, doplatní velká čísla, červená 14 h, zkoušeno Vrba 2 400519 X19.137516

69, typ I, doplatní velká čísla, červená 25 h, zkoušeno Vrba 1 200520 XX19.135785

71, typ III, doplatní velká čísla, červená 50 h, zk. Beneš, Vrba a atest

Vrba. Známka s původním lepem a opravou po nálepce
25 000521 X19.121902

72, 5 h malé číslo,  posun přetisku + jiný sklon 180522 X19.136193

76, 25 h červená, 4blok spojené typy přetisku 200523 XX19.138000

76, 25 h malé číslo dvoupáska, posun přetisku + jiný sklon, zkoušeno

Gilbert 
500524 XX19.136191

78, 40 h malé číslo dvoupáska, posun přetisku, dvl, , zkoušeno Gilbert 400525 XX19.136192

78, 40 h, 4blok spojené typy přetisku 200526 XX19.137999

79, typ III, doplatní malá čísla, červená 50 h,dvl, zkoušeno Mrňák, Vrba

a atest Vrba, hezky centrovaná známka
18 000527 XX19.135831

79 typ II, 50 h malé číslo , krásný kus s dobře centrovaným přetiskem, s

opravou lepu v horní části. Zkošeno Lešetický, karásek, Vrba + Atest

Vrba 

14 000528 X19.136005

80, typ I, doplatní malá čísla, modrá 1 K, zkoušeno Gilbert 250529 XX19.131916

80, typ II doplatní malá čísla, modrá 1 K, zkoušeno Mahr 250530 XX19.131833

81, typ II, doplatní malá čísla, modrá 5 K, zkoušeno Vrba 1 000531 X19.135751

82, typ I, doplatní malá čísla, modrá 10 K, zkoušeno a atest Vrba,

známka s původním lepem a nepatrnou stopou po nálepce
8 000532 X19.135830

83a, PORTO,  typ II, šedá 1 h, zkoušena Lešetický, Mrňák 800533 XX19.133634

83a, PORTO, 4blok, šedá 1 h, spojené typy přetisků, zkoušeno Pytlíček,

Vrba, ve čtyřbloku hledané
5 000534 X/XX19.132097

83a, typ II, PORTO, šedá 1 h, zkoušeno Vrba 350535 X19.137882

84, typ I, PORTO, fialová 15/2, zk. Mrňák, POFIS 3 600536 XX19.116313

84, typ II, PORTO, fialová 15/2 h, zk. Lešetický, Darmietzel, dřívko 3 600537 XX19.118532

85, typ I, PORTO, 10/24 modrá, zkoušeno Lešetický Vrba 3 000538 X19.134502

86, fialové porto 4blok spojené typy 120539 XX19.136131

87, typ I, PORTO, 20/54, oranžová, zk. Mrňák 3 400540 XX19.107135

87,typ II,  PORTO, 20/54 oranžová, zk. Karásek 2 400541 XX19.110662

88, 50/42h hnědá, 4blok spojené typy přetisků 140542 XX19.136029

90, Turul, žlutá 2 f 250543 XX19.131803

91, typ II, Turul, oranžová 3 f, zkoušeno Vrba 1 400544 XX19.135790

91, typ IV, Turul, oranžová 3 f, zkoušeno Lešetický 1 400545 XX19.137080

92, 6 filler typ III 200546 XX19.136008

93, Turul, rohový 4blok  s počítadly, fialová 50 f,  spojené typy přetisku 120547 XX19.137564

94, typ III, Turul, zelená 60 f, dvl, zkoušeno Vrba 1 000548 XX19.135789

94, typ IV, Turul, zelená 60 f, zkoušeno , zkoušeno, Lešetický, Gilbert.

Karásek
1 200549 X19.134929

96, válečné, 4blok, červená 10 f, spojené typy přetisku, zkoušeno

Lešetický
120550 X/XX19.137561

97, válečné, 4blok, fialová 15 f, spojené typy přetisku 200551 XX19.137560

99 p, 10 f s perfinem  G, poloha perfinu D, typ III,   zkoušeno Karásek,

Beneš, luxusní stav 
15 000552 XX19.138379

99, typ I, ženci, bílá čísla, zkoušeno Fischmeister, hledaná známka 14 000553 X19.129408

99p Pd, typ III, perfin G.St v poloze A, přetisk dvojitý, ženci, bílá čísla,

červená 10 f, na výstřižku s otiskem razítka PRAHA 1. Zkoušeno

Lešetický,Vrba a atest Vrba

7 000554 ražené 19.138023

100, typ III, bílá čísla, ženci, fialová 15 f, zk. Lešetický 6 000555 XX19.129596

102, ženci, svislá dvoupáska s dvojitou perforací na spodním okraji,

fialová 3 f, hezké
200556 X/XX19.138152
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ČSR I/POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

103X, typ III, přetisk DE, ženci, zelená 5 h, vrásky, lom, zkoušeno Vrba 800557 X19.136954

104, ženci, 4blok modrozelená 6 f, spojené typy přetisků 120558 XX19.137669

105 typ II, vráska, 10 filler rohový kus s počítadly, zkoušeno Gilbert 200559 XX19.136246

105a, ženci, typ II,  MAGYAR POST, rohová s počítadly, červená 10 f 400560 XX19.137059

105 typ IV,10 filler 100561 XX19.136247

105, ženci, 4blok červená 10 f, spojené typy přetisků, zkoušeno Vrba 500562 XX19.137668

107 typ I, zkoušeno Stupka 300563 XX19.138389

107, typ III,  ženci, hnědá 20 f, zkoušeno Karásek 350564 XX19.137078

107, ženci, krajový 4blok s počítadly, hnědá 20 f 2 000565 XX19.130995

108, ženci, 4blok, modrá 25 f, spojené typy přetisku 200566 XX19.137558

109 typ II, 35 f hnědá, zkoušeno Gilbert 200567 XX19.136234

109 typ IV, 35 f hnědá, zkoušeno Gilbert, krajový kus s počítadlem 200568 XX19.136236

110 typ I, 40 f zelená, dřívko 100569 XX19.136232

110 typ IV, 40 f zelená 100570 XX19.136229

110, ženci, 4blok zelená 40 f,, spojené typy přetisků, zkoušeno Vrba 700571 XX19.137667

116, typ I, Parlament, fialová 3 K,  zkoušeno Vrba 800572 X19.136957

117, typ I, Parlament, hnědá 5 K, zkoušeno Lešetický, Gilbert 3 200573 XX19.131885

117, typ III, Parlament, hnědá 5 K,  zkoušeno Vrba 2 000574 X19.136956

118, 10 koruna Parlament, typ I přetisku. Krásně centrovaný kus,

zkoušeno Mrňák, Tribuna, Hirš
25 000575 X19.135579

123 Typ IV ; 50 f Zita - nedotisk přetisku v dolní části 1 000576 XX19.105970

123, typ III, Zita, krajová s počítadlem, fialová 50 f, zkoušeno Vrba 1 100577 XX19.135787

124 typ II, rohový kus s počítadlem 60578 XX19.136125

124, 2 f v rohovém 25-ti bloku s počítadly! ojedinělý celek 700579 XX19.136007

125 z, novinové, krajový 4blok, oranžová 2 f, spojené typy přetisků 100580 XX19.133709

20 f černé číslo, nevydaná, typ III,  zkoušeno Karásek, nadprůměrný

luxusní stav
5 000581 XX19.138377

130, 50 f černé číslo, typ II, nevydaná, zkoušeno Gilbert,  Mrňák 10 000582 XX19.138378

133, typ IV, doplatní červená čísla, 5 f, zkoušeno Lešetický 400583 XX19.136941

134, doplatní červená čísla, 6 f 100584 XX19.131800

137, typ II,  doplatní červená čísla, 15 f, zkoušeno Gilbert 200585 XX19.133635

138, 20 filler  4blok spojené typy přetisku 140586 XX19.138001

sestava 4bloků a dvoupásek, převážně maďarské známky, vše luxusní 200587 XX19.138003

sestava levnějších a středních položek, dobrá kvalita, obsahuje

napříkald 3 koruna a další
1 500588 XX19.138392

sestava obsahující horní počítadla, 50 Ia , 4 k tmavě zelená, soukromé

perforace
1 000589 X/XX19.138004

Sestava padělků 500590 X19.138394

ČSR I/POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919/PŘEVRÁCENÉ PŘETISKY, OBTISKY

33  Pp, 3 heller s převráceným přetiskem typu II, zkoušeno Gilbert 1 400591 XX19.136891

33 Pd, přetisk dvojitý, fialová 3 h, oprava lepu,  zkoušeno Gilbert 1 700592 X19.137382

34 Ob, obtisk, 4blok, zelená 5 h, spojené typy přetisků 700593 XX19.133783

34 Pd, typ I, přetisk dvojitý, světle zelená 5 h, oprava lepu,  zkoušeno

Gilbert
1 500594 X19.137392

34 Pp, 5  heller  s převráceným přetiskem typu II, zkoušeno Gilbert,

Lešetický 
1 000595 X19.136887

35 PP, 6h oranžová s převráceným přetiskem typu I, luxusní kus bez

nálepky! pouze výrobní vrása v dolní části. Zkoušeno Mrňák, velmi

vzácné 

8 000596 XX19.136874

36 PP, 10 filler s převráceným přetiskem typu I,    zkoušeno Gilbert,

Pofis, velmi vzácné 
8 000597 XX19.136877
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ČSR I/POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919/PŘEVRÁCENÉ PŘETISKY, OBTISKY

37 Pd, typ II,  přetisk dvojitý, zelenomodrá 12 h, vrásky, zkoušeno

Gilbert
1 500598 X19.137397

37 Pp, 12 filler  s převráceným přetiskem typu II, zkoušeno Karásek 2 000599 XX19.136885

38 PP, 15 filler s převráceným přetiskem typu I,  velmi dobrá kvalita, 

zkoušeno Gilbert, Mrňák, velmi vzácné 
8 000600 X19.136875

39 Pp, typ I,  přetisk převrácený, modrozelená 20 h, zkoušeno

Lešetický, Mrňák
900601 XX19.137400

40 Ob, obtisk, 4blok, spojené typy přetisků, modrá 25 h, zkoušeno

Lešetický, Gilbert
1 000602 XX19.137365

41 Pd, typ I,  přetisk dvojitý, dvl,  fialová 30 h 900603 XX19.137404

41 Pp, 30 filler  s převráceným přetiskem typu II, zkoušeno Gilbert 1 400604 XX19.136884

42 Pp, typ I, přetisk převrácený,olivová 40 h, zkoušeno Kovar 1 000605 X19.133767

43 Ob, obtisk, 4blok, spojené typy přetisků, zelená 50 h 1 000606 XX19.137366

43 PP, 50 filler  s převráceným přetiskem typu II, zkoušeno Gilbert, nový

lep
700607 (x)19.136882

44 Ob, obtisk, 4blok, spojené typy přetisků, modrá 60 h 1 000608 XX19.137367

44 Pd, typ II, přetisk dvojitý, modrá 60 h, zkoušeno Lešetický, Karásek 1 000609 X19.137405

44 PP, typ I, přetisk převrácený, modrá 60 h, zkoušeno Vrba 1 000610 X19.135748

45 Pp, 4 blok, přetisk převrácený, spojené typy přetisků, červenohnědá

80 h, zkoušeno Karásek 
2 200611 XX19.137391

45 Pp, 80 filler s převráceným přetiskem typu I, zkoušeno Gilbert,

Mrňák, Pofis
500612 XX19.136892

46 Pd + Ob, vodorocná dvoupáska s dvojitým přetiskem 1 x v jiném

sklonu + 1 x obtisk, zkoušeno Vrba, dekorativní, u této hodnoty katalog

dvojitý přetisk neuvádí, mimořádné

15 000613 XX19.136693

46 PP, 90 filler s převráceným přetiskem typu I, dvl,  zkoušeno Tribuna,

Hirsch, velmi vzácné 
10 000614 XX19.136881

47 Pd, typ II, přetisk dvojitý, červená 1 K, zkoušeno Karásek 800615 XX19.137500

47 PP, 1 Koruna  s převráceným přetiskem typu II, zkoušeno Karásek 1 000616 X19.136880

48 IIb Pd, žilkovaný papír, přetisk dvojitý, 4blok, znak, modrá 2 K,

spojené typy přetisků, zkoušeno Gilbert, v této formě vzácné
4 000617 XX19.137508

48 PP, typ II, přetisk převrácený, červenohnědá 80 h,  vrásy, zkoušeno

Vrba
400618 XX19.135749

50 I, Pp, 4blok, znak, formát úzký, přetisk převrácený, světle zelená 4 K,

spojené typy přetisků, zkoušeno Mahr, Karásek, Vrba a atest Vrba,

čtyřblok s původním lepem a drobnou opravou po nálepkách, v této

formě vzácné

12 000619 X/XX19.132116

55 KN Pp, přetisk převrácený, trojúhelník s kupónem vlevo,

hnědočervená 2 h, zkoušeno Mrňák, Beneš, vzácné
15 000620 X19.137523

57 A Ob, 4blok, obdélník, hnědočervená 2 h, spojené typy přetisků 600621 XX19.133645

57 A Pd, typ II, přetisk dvojitý, řz 12 1/2, obdélník, hnědočervená 2 h,

zkoušeno Mrňák, Lešetický
1 500622 X19.137375

60 Pp, typ III,  Merkur, přetisk převrácený, krajová, hnědá 2 h, zkoušeno

Gilbert
1 200623 XX19.137525

69 Po, doplatní velká čísla, přetisk obrácený, typ III? červená 25 h,

zkoušeno Lešetický, Gilbert, hledané
12 000624 X19.137527

72 Ob typ II, 5 h malé číslo, obtisk přetisku, stopa z přední strany 250625 XX19.136979

72 Pop typ II, 5  h malé číslo, přetisk obráceně převrácený, zkoušeno

Mrňák, Lešetický, naprosto mimořádná známka, v této kvalitě jen

několik kusů

10 000626 XX19.136827

72 Pp, 5 h malé číslo, přetisk převrácený, typ I, opravený lep, zkoušeno

Gilbert, hledané
2 400627 X19.136989

73 Ob typ II, 10 h malé číslo, obtisk přetisku 250628 XX19.136981

73 Pp, 10 h malé číslo, přetisk převrácený, typ I, zkoušeno Gilbert 1 800629 XX19.136991

73 Pp, typ I, přetisk převrácený, doplatní malá čísla, červená 10 h, zk.

Lešetický - převrácený přetisk s posunem přetisku 
1 400630 XX19.129405

74 Ob typ II, 15 h malé číslo, obtisk přetisku 250631 XX19.136982

74 Po typ III, 15 h malé číslo, přetisk obrácený, dvl, zkoušeno Karásek,

velmi vzácné
3 000632 XX19.136790
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ČSR I/POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919/PŘEVRÁCENÉ PŘETISKY, OBTISKY

74, 15 h vícenásobný přetisk, zkoušeno Gilbert, Lešetický 1 000633 X19.136198

75 ob typ III, 20 h malé číslo, obtisk přetisku, zkoušeno Gilbert 250634 XX19.136195

75 Ob, obtisk přetisku typu II, 20 h malé číslo, zkoušeno Gilbert 300635 XX19.136899

75 Po, typ I, doplatní malá čísla, přetisk obrácený, 20 h červená, 

zkoušeno Vrba
2 000636 X19.133654

76 Ob, obtisk přetisku typu I, 25  h malé číslo, zkoušeno Lešetický 300637 XX19.136898

76 Po typ II, 25 h malé číslo, přetisk obrácený, zkoušeno Beneš, velmi

vzácné! luxusní kus
5 000638 XX19.136804

76 Pop typ I, 25  h malé číslo, přetisk obráceně převrácený, zkoušeno

Gilbert, Lešetický, mimořádná známka, v této kvalitě jen několik kusů
8 000639 XX19.136843

77 ob typ I, 30 h malé číslo, obtisk přetisku 250640 XX19.136196

77 Po typ I, 30 h malé číslo, přetisk obrácený, zkoušeno Karásek,

opravena lepu
1 000641 X19.136823

77 Pp, 30 h malé číslo, přetisk převrácený, typ I, zkoušeno Lešetický,

Gilbert
1 400642 X19.136987

78 Ob, obtisk přetisku typu I, 40 h malé číslo, zkoušeno Stupka 400643 XX19.136895

78 Pp, 40 h malé číslo, přetisk převrácený, typ I, zkoušeno Lešetický 1 800644 XX19.136986

80 Pp, typ II, přetisk převrácený, doplatní malá čísla, modrá 1 K,

zkoušeno Vrba
7 000645 XX19.135713

83 b Ob, PORTO, 4blok, šedá 1 h s obtiskem na 3 známkách, v této

formě vzácné, zkoušeno Gilbert, Karásek
15 000646 XX19.137509

90 Pp typ III, 2 filler s převráceným přetiskem, vzácná známka,

zkoušeno Karásek, Tribuna
8 000647 X19.131154

92 Pp, typ III,  Turul, přetisk převrácený, olivová 6 f, zkoušeno Lešetický,

Mrňák, Karásek
2 400648 X19.137515

96 Ob typ I, 10 filler obtisk přetisku - zkoušeno Gilbert 200649 XX19.136844

96 Pd, přetisk dvojitý,  typ III, zkoušeno Stupka 1 000650 XX19.136853

96, válečné, 10 filler typ IV, trojitá perforace v okraji! 1 000651 XX19.136855

97 Ob typ II, 15 filler obtisk přetisku 200652 XX19.136850

97 PP, 15 filler převrácený přetisk! typ II. Společně se složkou

mimořádná kombinace, navíc v perfetkní kvalitě! zkoušeno Gilbert 
3 000653 XX19.136854

97 Typ I  Pp, válečné, fialová 15 f, - zkoušeno Gilbert- lehký obyb, velmi

malý obtisk přetisku - vzácná známka 
1 000654 X19.97392

98 Ob typ III, 40 filler obtisk přetisku 500655 XX19.136852

98 Pp, typ III, válečné, přetisk převrácený, červená 40 f, zkoušeno

Karásek
2 000656 XX19.137512

101 Ob, typ II  2 filler obtisk přetisku 180657 XX19.136860

102 Ob, typ I, 3 filler obtisk přetisku - částečný 140658 X19.136864

103 Ob, typ I, 5 filler obtisk přetisku 250659 XX19.136867

104 Ob, typ II, 6 filler obtisk přetisku, krajový kus s počítadlem 300660 XX19.136872

104 Pp, typ I, přetisk převrácený, zelenomodrá 6 f, zkoušeno Gilbert,

Vrba
1 000661 X19.137389

105 Ob, 10 filler Typ I, obtisk přetisku 350662 XX19.136856

106  Ob typ I, obtisk přetisku 200663 XX19.135874

107 Ob typ IV, obtisk přetisku, zkoušeno Gilbert 400664 XX19.135873

108 Ob, 25 h modrá obtisk přetisku, typ IV 200665 XX19.135980

109 Pp, typ I, přetisk převrácený, hnědá 35 f, zkoušeno Gilbert, Vrba 2 000666 X19.137388

123 Pp, typ I,  přetisk převrázený, Zita, fialová 50 f, zkoušeno Eckstein,

Hefer
2 400667 X19.135681

ČSR I/POŠTA ČESKOSLOVENSKÁ 1919/CELISTVOSTI

dopis malého formátu z Prahy 1, 2/XI/1919 adresovaný v místě

vyplacený známkou č. 105a (MAGYAR POST), červená 10 f
250668 ražené 19.136325

R dopis malého formátu z Prahy 14, 28/XII/19, adresovaný v místě

vyplacený známkou č. 112, Parlament, modrá 75 f, chybí zadní chlopeň
200669 ražené 19.136326

ČSR I/MASARYK 1920/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY
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ČSR I/MASARYK 1920/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

140 N ST, TGM, třípáska se spojeným typem (I+II+I), modrá 125 h, zk,

Vrba , vzácné a hledané 
10 000670 X/XX19.129284

140 Na, typ I, TGM, ultramarin 125h, zk. Stupka 6 000671 XX19.124733

140 ST (2x), TGM, 4 blok s tzv. slepou vodorovnou perforací, na

spodním okraji bez perforace, modrá 125 h, dřívko  hezké a zajímavé
3 000672 XX19.129702

140, TGM, vodorovná třípáska s dvojitým tiskem uprostře, modrá 125h,

velmi hezké
4 000673 XX19.124788

140a , typ I, TGM, svislá dvoupáska , ultramarin 125 h, neznatelná

výrobní vrása, zk. Vrba, velmi hezké
2 000674 XX19.69332

140a, typ I, TGM, ultramarin 125 h 800675 XX19.137100

140a, typ I, TGM, ultramarin 125 h, zkoušeno Gilbert 350676 ražené 19.131835

140a, typ II, TGM, ultramarin 125 h, hledaná známka 2 000677 XX19.80355

141 RT ; 500 h retuš - nadprůměrná luxusní kvalita bez nálepky, pouze

výrobní vráska v papíru - hledané, zkoušeno Vrba 
6 000678 XX19.129255

142N, 4-blok z pravého dolního rohu, mimořádně široký dolní okraj 9.8

cm s částečně nenanesenou podkladovou barvou, nálepky na 1 známce

a v okraji mimo známek, doklad výrobního procesu známky 1000 h,

mezi specialistami hledané - nádherný  kus ! 

7 000679 X/XX19.129700

ČSR I/MASARYK 1920/ZKUSMÉ TISKY

140a ZT, typ I, TGM, papír silnější, křídový, pravý dolní roh, ultramarin

125 h, zk. Vrba, dekorativní a vzácný zkusmý tisk v ultramarinové barvě
2 000680 (x)19.69334

ZT, II. soutěž, soutisk deseti zkusmých tisků a návrhů, TGM 1920, 2 x

1000h, a 3 x 50h, 4 x nepřijatý návrh benda a 1 x 25h OR v žluté barvě,

neopracované okraje, knihtisk na papíru s lepem. Zkoušeno Stupka,

Vrba a atest Vrba, vzácné a hledané- perfektní stav, velmi hledané

25 000681 XX19.127491

ZT 50 h, TGM, 10-ti blok v aršíkové úpravě v barvě modré, zk. Vrba,

vzácné
12 000682 XX19.121853

ZT 50 h, TGM, 8 mi blok s různou sílou tisku, zelená 50 h, levá strana

tisk slabší, zajímavé
3 000683 XX19.129287

ZT 50 h, TGM, KT, normální formát se štítkem, částečně neopracovaná

deska, 50 h zelená, zk. Gi, hledané
5 000684 XX19.129699

ZT, TGM, prázdný hodnotový štítek, nezoubkovaná modrá 1 000685 (x)19.124393

ZT, TGM, prázdný hodnotový štítek, nezoubkovaná, krajová, ultramarin,

zk. Karásek
1 800686 (x)19.124394

142 ZT, TGM, otisk štočku na křídovém  papíru, neopracované okraje,

zk. Pi, vzácné
8 000687 (x)19.89798

142 ; vývoj růže ve vlasech na dvou horních známkách ! 1000h 4- blok

černotisk na křídovém papíře - v této podobě vzácné 
10 000688 (x)19.129349

142 ZT, TGM, papír lesklý, 4blok, modrá 1000 h, zk. Vrba 4 000689 (x)19.121918

142 ; 1000 h v červené barvě ve 4-bloku - zkoušeno Gilbert, Beneš -

hledané 
4 000690 XX19.129916

ZT 2000, TGM, krajová 2000 h červená, zk. Vrba - velká skvrna na hlavě

- vzácné 
5 000691 XX19.129910

ČSR I/HOLUBICE/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

143 - 50 A, Holubice, kompletní řada, barvy, typy 300692 XX19.124697

143 - 9 N, Holubice, nezoubkovaná řada, 2 x stopa po nálepce 4 000693 X/XX19.134786

143 A -  148 A ex, sestava 5 x 4blok, vše typ I, u 20 h oranžová - vrása 200694 XX19.136439

143 A, 5 h modrá sestava rohových kusů, přímo ze sbírky na albovém

listě
800695 X/XX19.136992

143 A, 5 h modrá, ZP 45 - 56, ZP 45 - retuš VI/ 5R, ZP 56 - retuš I/ 5 RA 200696 XX19.136438

143 A, Holubice, sestava rohů. modrá 5 h 400697 XX19.138254

143 N, Holubice, nezoubkovaná dvoupáska, modrá 5h 1 000698 XX19.124399

143 A, Holubice, dvojitý tisk + obtisk, modrá 5 h, zkoušeno Vrba 500699 XX19.137551

144 A, Holubice, levý dolní rohový 4blok s počítadly, fialová 5 h 100700 X/XX19.138218

144 A, Holubice, levý dolní rohový 8-mi blok s počítadly, fialová 5 h 100701 ražené 19.138219

144 N, Holubice, nezoubkovaná, fialová 5h, dvl, zk. Gilbert 500702 XX19.124401

144 TBa, Holubice, úzké protichůdné meziarší, fialová 5 h 100703 XX19.137565
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ČSR I/HOLUBICE/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

144 TBb, Holubice, široké protichůdné meziarší, fialová 5 h 100704 XX19.134393

145 - 8 ex, Holubice, sestava rohů s počítadly i DZ, zajímavé 500705 XX19.138235

145 A, 10 h olivová,  sestava rohových kusů, přímo ze sbírky na

albovém listě
400706 X/XX19.136993

145 A, 10 h olivová,  sestava rohových kusů, přímo ze sbírky na

albovém listě
400707 X/XX19.136995

145 A, Holubice, rohové 4 bloky, zelená 10 h, 1 x DZ 250708 XX19.138247

145 B, 10 h zelená ŘZ 13 3/4, zkoušeno Gilbert, Mrňák 6 000709 X19.138384

146 A, Holubice, rohový 4 blok s DZ a otiskem mezernice, olivová 10 h 140710 XX19.138246

146 A, Holubice, sestava rohů s počítadly  a DZ,1 x otisk mezernice 500711 XX19.138243

146 A, Holubice, sestava rohů s počítadly s  DZ 500712 XX19.138245

146 A, Holubice, sestava rohů s počítadly, většina s  DZ,1 x

orazitkované
500713 XX19.138244

146 A, rohové s ochranným rámem a DČ 3 - 25, olivová 10 h 200714 XX19.108819

146 A, rohové s ochranným rámem a DČ 4 - 29, olivová 10 h, 200715 X/XX19.108838

146 N, Holubice, krajová s ochranným rámem, nezoubkovaná, olivová

10 h
400716 X19.136922

146 N, Holubice, nezoubkovaná dvoupáska, olivová 10h, zkoušeno

Gilbert, Karásek
700717 XX19.127599

146 TBa, Holubice, úzké protichůdné meziarší, olivová 10 h 100718 XX19.134396

146 TBb, Holubice, široké protichůdné meziarší, olivová 10 h, zkoušeno

Mrňák
100719 XX19.134394

146, Holubice, rohová s DČ 28, olivová 10 h, otisk trámku na okraji 700720 XX19.138170

147 B, Holubice, řz 13 3/4, dvojitý tisk, hnědá 15 h, zkoušeno Vrba 1 800721 XX19.137549

147, 149 A, Holubice, sestava 4bloků 200722 XX19.138253

148 A, 20 h oranžová,  sestava rohových kusů, přímo ze sbírky na

albovém listě
400723 X/XX19.136996

148 A, 20 h oranžová,  sestava rohových kusů, přímo ze sbírky na

albovém listě
400724 X/XX19.136998

148 A, Holubice, rohový 4 blok s DZ a otiskem mezernice, oranžová 20

h
200725 XX19.138248

148 A, Holubice, sestava 4bloků s DČ, oranžová 20 h 300726 XX19.138251

148 A, Holubice, sestava 4bloků s DČ, oranžová 20 h 300727 XX19.138252

148 A, Holubice, sestava rohů s DČ a 4páska s úpočítadly, oranžová 20

h
250728 XX19.138249

148 A, Holubice, sestava rohů s DČ, oranžová 20 h 500729 XX19.138250

148 A, rohové s ochranným rámem a DČ  12 - 28, oranžová 20 h 200730 XX19.108856

148 A, rohové s ochranným rámem a DČ 7 - 26, oranžová 20 h 200731 X/XX19.108835

148 A, rohové s ochranným rámem a DČ 9 - 26, oranžová 20 h 200732 XX19.108837

148 N, typ I, Holubice, nezoubkovaná, oranžová 20 h 600733 XX19.137088

148 TBa, Holubice, úzké proichůdné meziarší, oranžová 20 h 800734 X19.135662

148 TBb, Holubice, široké protichůdné meziarší, oranžová 20 h,

zkoušeno Darmietzel
1 600735 X19.134398

148, Holubice, rohová s DČ 2, oranžová 20 h, otisk trámku na okraji 500736 XX19.138169

148, Holubice, rohová s DČ 10, oranžová 20 h, otisk mezernice 200737 XX19.138167

148, Holubice, rohová s DČ 11, oranžová 20 h, otisk trámku na okraji 500738 XX19.138168

148, levý a pravý dolní rohový 4 blok s DČV 19-28, otisk lišty na

spodním okraji, oranžová 20 h
100739 XX19.116550

148, rohová dvoupáskak s počítadly a DZ - číslice 10 pod ZP 91, otisk

dělící lišty, oranžová 20 h
200740 XX19.101899

149 N, typ I, Holubice, nezoubkovaná, zelená 25 h 600741 XX19.137089

149 A, Holubice, typ I, dolní 20-ti pás s okraji a s počítadly, zelená 25 h 400742 XX19.138234

150 A, rohová s ochranným rámem a DČ 26, pod ZP 100, fialová 30 h (k

2-26)
400743 X19.96114

150, Holubice, rohová s DČ 2, fialová 30 h 500744 XX19.138164
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ČSR I/HOLUBICE/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

150, Holubice, rohová s DČ 25, fialová 30 h 500745 XX19.138165

CPO 1 + 3, potrubní pošta, 5 000746 (x)19.136374

ČSR I/HOLUBICE/ZKUSMÉ TISKY

Soutisk 4 - hodnot ; 10h + 20 h + 25h + 5 h ve fialové barvě,

nadprůměrné okraje, velmi dobrá kvalita - slepý tisk na neopracované

okraje! velmi výrazně vidět na soutisku  - slepý tisk v této podobě  velmi

vzácný ! zk. Stupka, krásný celek ve velmi dobré kvalitě! 

15 000747 XX19.116858

ČSR I/OSVOBOZENÁ REPUBLIKA/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

OR + Holubice, TBa + TBb, 155 DV,156 DV, hezká sestava 5 000748 X19.134276

151 - 61 A, OR, kompletní řada, barvy, typy 1 200749 XX19.124698

151 A, OR, rohový 4 blok s DZ - přerušená desetinná čárka, červená 20

h
200750 XX19.111087

151 A,OR, dolní pás s okraji a s počítadly, červená 20 h, DZ pod ZP 91 200751 XX19.138233

151, 156, DL 53 A, sestava rohů. hledané 400752 XX19.138255

151, 20 h červená krajová dvoupáska, bílé ruce 250753 XX19.136032

151 N, OR, nezoubkovaná, červená 20 h, zkoušeno Gilbert 500754 X19.135696

153 A,OR, pravý dolní rohový 4blok s počítadly, fialová 30 h 100755 XX19.138226

153 N, OR, nezoubkovaná, fialová 30 h 500756 XX19.137018

154 A,OR, pravý dolní rohový 4blok s počítadly, hnědá 40 h 250757 XX19.138223

154 B, typ II, OR, řz 13 3/4, hnědá 40h 60758 XX19.124418

154 N, typ II, OR, nezoubkovaná, hnědá 40 h 350759 XX19.137019

154 N, typ II, nezoubkovaná dvoupáska s počítadly, hnědá 40 h 500760 XX19.79307

154 Tba + TBb, protisměrná meziarší, pás, široké + úzké, hnědá 40 h 350761 XX19.134369

154 TBa, OR, úzké protichůdné meziarší, hnědá 40 h 120762 XX19.137572

154 TBb, OR,široké protichůdné meziarší, hnědá 40 h 180763 X19.137573

155 N, OR, nezoubkovaná, červená 50h, zk. Mrňák 600764 XX19.124431

155 DV, OR, vajíčko v pase, červená 50 h 250765 XX19.137066

155 A,OR, levý dolní rohový 4blok s počítadly, červená 50 h 200766 XX19.138224

155 A,OR, pravý dolní rohový 4blok s počítadly, červená 50 h, otisk lišty

na okraji
700767 XX19.138222

155, DV - kroužek v obraze,  červená 50 h ze specialiazované sbírky !

hledané
600768 XX19.102344

155, DV - kroužek v obraze,  červená 50 h, vývojová vada! 500769 X19.102339

155 A DV + 156 A DV, vajička v pase 700770 X/XX19.138161

156 DV, OR, vajíčko v pase, zelená 50 h 600771 XX19.137067

156 A, OR, rohová s DČ 1, zelená 50 h 100772 XX19.136977

156 A, OR, rohová s DČ 2, zelená 50 h 250773 XX19.136978

156 A, OR, rohová s DČ 3 - dvojité, zelená 50 h 300774 XX19.136963

156 A, OR, rohová s DČ 4, zelená 50 h, 4blok 100775 X19.136970

156 A, OR, rohová s DČ 10 v ochranném rámu, dolní lišta ! zelená 50 h 350776 XX19.136974

156 A, OR, rohová s DČ 24, zelená 50 h, 4blok, povoleno v perforaci 100777 X19.136969

156 A,OR, levá dolní rohová dvoupáska s počítadly, zelená 50 h 140778 XX19.138225

156 B, OR, řz 13 3/4, zelená 50h, zk. Karásek 500779 X19.124419

156 N, 50 h zelená s ochranou lištou, zkoušeno Karásek 4 000780 XX19.138383

156 TBa, OR, úzké protichůdné meziarší, zelená 50 h 1 400781 XX19.133779

156 TBa, úzké čtyřznámkové, protichůdné meziarší, zelená 50 h,

zkoušeno Fischmeister
1 600782 X/XX19.131864

156 TBa, úzké, protichůdné meziarší, zelená 50 h 1 600783 XX19.131865

156 TBb, široké, protichůdné meziarší, zelená 50 h 3 200784 XX19.131866

157 N, OR, nezoubkovaná s obtiskem, modrá 60 h 600785 XX19.116837
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ČSR I/OSVOBOZENÁ REPUBLIKA/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

157 A, OR, rohová s DČ 1, modrá 60 h 250786 X19.136945

157 B, OR, řz 13 3/4, krajový 4blok, modrá 60 h 400787 XX19.138158

157 C, ležmý hřeben, pravý dolní rohový 4blok s počítadly a s

ochranným rámem, zkoušeno Gilbert, Vrba - vzácné
10 000788 XX19.137659

157 TBa, OR, úzké protichůdné meziarší, modrá 60 h 200789 XX19.134388

157 TBb, široké protichůdné meziarší, modrá 60 h 400790 XX19.102364

158 A,OR, levý dolní rohový 4blok s počítadly, hnědá 100 h 300791 XX19.138220

158 B, OR, řz 13 3/4, hnědá 100 h, zkoušeno Gilbert 400792 X19.135666

158 N, OR, nezoubkovaná, hnědá 100 h, zkoušeno Beneš 500793 XX19.133620

159 A , 150 h červená ŘZ  krajový kus s ochranou lištou 400794 XX19.138382

159 B, typ II, červená 150 h, zk. Vrba 1 800795 X19.80502

160 N, OR, nezoubkovaná, oranžová 185 h 500796 XX19.137023

161 N, OR, nezoubkovaná, šedozelená 250 h 500797 XX19.137024

ČSR I/OSVOBOZENÁ REPUBLIKA/ZKUSMÉ TISKY

ZT, soutisk 4 hodnot, druhý návrh (katalog Pofis 2015, strana 78) , v

barvě žlutohnědé, hlubotisk, zk. Gilbert, Vrba a atest Vrba
15 000798 XX19.97790

ZT OR, II. návrh, bez letopčtu, jedna hodnotová číslice, vodorovná

třípáska hodnot 20, 25, 30h, s perforovanou pouze 1.známkou, řz 11

1/2, ostatní pouze vodorovná perforace, v barvě vínově červené, zk.

Majer, hledané

12 000799 XX19.124441

ZT, OR, I. návrh, letopočet vlevo, větší formát, šedá 25 h, zkoušeno

Fischmeister
2 800800 XX19.131925

ZT OR, první návrh, letopočet vlevo, vštší formát, šedomodrá, zkoušeno

Vrba
4 000801 XX19.130472

ZT OR, ze soutisku 6-ti hodnot, definitivní kresba, 6 hodnot 40 -250 h, v

barvě zelené, světlý odstín
3 000802 XX19.135736

140 + 160 h ZT, potrubní pošta, 2 krajové  kusy, zkoušeno Fischmeister,

Zkusmý tisk Osvobozené republiky pro potrubní poštu, pochází z

mimořádně vzácných 12ti bloků, vydáno na

3 000803 X19.133967

152 ZT  dvoupáska 25 h hnědá na křídovém papíru 1 000804 (x)19.130603

156 N ZT, OR, krajový, nezoubkovaný 4blok s počítadly a otiskem

mezernice na spodním okraji, zelená 50 h, zkoušeno Vrba
2 400805 (x)19.137546

157 ZT, černotisk, papír známkový s lepem, levá dolní rohová

dvoupáska s počítadly, 60 h
1 000806 XX19.116883

158 ZT, černotisk, papír křídový, levý dolní rohový 4blok s počítadly, 100

h
1 000807 (x)19.116887

160 ZT, černotisk, papír známkový s lepem, levá dolní rohová

dvoupáska s počítadly a DZ - přerušená destinná čárka pod ZP 91, 250

h

1 000808 XX19.116891

ČSR I/HOSPODÁŘSTVÍ A VĚDA 1920/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

164 - 9 A, HaV, odstíny, 167 typ I+II a 166 B, některé zkoušeny, v celé

sestavě jsou 2 lehké nálepky
1 500809 XX19.118578

164 N,  HaV, nezoubkovaná, zelená 100 h 1 000810 X19.137096

164 A, HaV, obtisk, 4blok , zelená 100h 600811 XX19.124768

165 N, HaV, nezoubkovaná, fialová 200 h 500812 XX19.137091

165 A, HaV, obtisk, řz 13 3/4, fialová 200 h 200813 XX19.136916

165 A, HaV, krajový 4blok s nedotiskem dvou známek, v důsledku

přeložky, fialová 200h zk. Vrba, hezké
1 600814 X/XX19.124785

166 N, HaV, nezoubkovaná, červená 300 h 500815 X19.137092

166 B, HaV, hz 13 3/4:13 1/2, červená 300 h, hezky centrovaná známka 350816 XX19.136584

167 N, typ I, HaV, nezoubkovaná, hnědá 400 h 900817 X19.137094

168 N, HaV, nezoubkovaná, zelená 500 h 700818 X19.137093

168 B, HaV, krajová s počítadlem a složkou, zelená 500h, zk. Vrba,

hezké
3 000819 XX19.124740

169 N, obtisk, nezoubkovaná, fialová 600 h 1 000820 XX19.128665

str. 22 / 55Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/HOSPODÁŘSTVÍ A VĚDA 1920/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

169 B, fialová, 600 h,  zk. Gi, Vrba - světlý odstín ! ( obvykle byvají

tmavé) 
6 000821 X19.129846

ČSR I/HOSPODÁŘSTVÍ A VĚDA 1920/ZKUSMÉ TISKY

ZT, hlubotisk  HaV, soutisk 4 hodnot v protichůdných dvojicích v barvě

tmavo fialové, hodnoty 100 - 400h, zk. Pittermann, Vrba
7 000822 XX19.124777

164 ZT, mědirytina, krajové kusy 100h v barvě červené, světle

hnědé,tmavě hnědé a modré, zkoušeno a atest Vrba, velmi vzácné a

hledané zkusmé tisky, krásná sestava

25 000823 (x)19.126974

165 N ZT, HaV, černotisk, 4 blok, 200 h, zkoušeno Gilbert 500824 (x)19.133622

166 N ZT, HaV, krajová, zelená 300 h, zkoušeno Fischmeister 100825 (x)19.133724

167 ZT, typ I, nezoubkovaná, fialová 400 h, se jménem autora,

zkoušeno Karásek, Vrba
500826 XX19.131855

168 - 9 N ZT, HaV, soutisk hodnot 500 a 600h v protichůdném

uspořádání s počítadly a dalším tedy dvojitým tiskem. Krásný doklad o

uspořádání tiskových desek (tento soutisk je publikován v Mografii II, str

386)

8 000827 (x)19.124615

168 N ZT, Hav, černotisk, nezoubkovaný 4 blok s počítadly, mezi

známkami přeložen, 500 h
500828 XX19.133623

168 N ZT, HaV, papír křídový, nezoubkovaná, červená 500h, zkoušeno

Karásek
700829 (x)19.126780

168 N ZT, HaV, papír křídový, vodorovná dvoupáska, červená 500h,

zkoušeno Karásek, Vrba, hezké
2 000830 (x)19.126776

169 N ZT, HaV, papír křídový, nezoubkovaná, červená 600h 500831 (x)19.126778

169 ZT,  HaV, černotisk, dolní krajový 4blok s počítadly, nevyčištěná

deska, hodnota 600h, papír kartonový, velmi vzácné a dekorativní
10 000832 (x)19.124776

ČSR I/HUSITA/HUSITA

162 - 3 N, Husita, nezoubkovaná řada 400833 XX19.136715

162 ZT, Husita, krajová s počítadlem bez DČ, ZP 100, červená 80 h,

zkoušeno Vrba
500834 XX19.138184

162 ZT, vodorovná třípáska s tiskem vodorovných čar, šedočerná 80 h,

zkoušeno Vrba, zajímavé
500835 XX19.138186

163 ZT, Husita, rohová s počítadlem a DČ 1, ZP 100, modrá 90 h,

zkoušeno Vrba
400836 (x)19.138185

163 N Ob, Husita, obtisk, krajová, nezoubkovaná 90 h černá, zkoušeno

Gilbert
300837 XX19.135804

163 ZT, soutisk OR, krajový 6-ti blok 1 500838 (x)19.119744

163, Husita, rohová s DČ 2, ZP 100, černá 90 h, hledané 300839 XX19.103875

ČSR I/ČERVENÝ KŘÍŽ/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

170 - 1 Nc s přítiskem, 40 + 60 h, žlutá a zelená - kvalita 700840 XX19.80808

170 Nc, krajová, žlutá 40 h, zk. Le 600841 XX19.79395

170 - 1 Nc, Červený kříž, nezoubkované 4bloky, 1 x dvl  hledané 10 000842 X/XX19.135626

ČSR I/ČERVENÝ KŘÍŽ/ZKUSMÉ TISKY

ZT, Červený kříž, OR přetisk A, červený, hnědá 40 h 500843 XX19.137068

ZT OR, přetisk A, černý, krajová s počátadlem,  hnědá 40 h, vrása,

zkoušeno Vrba
500844 XX19.138192

ZT OR, přetisk A, černý,  modrá 60 h, zkoušeno Gilbert,  Karásek 500845 XX19.138191

ZT, Červený kříž, OR přetisk C, černý, hnědá 40 h 500846 XX19.137071

ZT OR, přetisk C, černý, krajová s počátadlem,  modrá 60 h, zkoušeno

Vrba
500847 XX19.138190

172 ZT, přítisk D červený, TGM, typ II, modrá 125 h, zkoušeno Vrba-

vzácné
10 000848 XX19.132102

172 ZT, typ I, Červený kříž, TGM, přetisk černý 4 000849 XX19.137099

ČSR I/HOSPODÁŘSTVÍ A VĚDA 1923

173 N ZT, typ II, krajová, nezoubkovaná , červená 100 h, nazelenalý

papír
200850 (x)19.95969
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ČSR I/HOSPODÁŘSTVÍ A VĚDA 1923

173 A, typ III, HaV, řz 13 3/4, červená 100h, zkoušena Gilbert 600851 XX19.128579

173 B, typ II,  HaV,m rohová, červená 100 h, lišza na okraji 700852 XX19.131923

173 B, typ III, hz 13 3/4:13 1/2, krajová s DČ 3, červená 100 h,

zkoušeno Vrba
1 000853 ražené 19.138177

173 B, typ III, hz 13 3/4:13 1/2, krajová s DČ 4, červená 100 h,

zkoušeno Vrba
1 000854 ražené 19.138178

174 A, typ II, HaV, řz 13 3/4, modrá 200 h 450855 XX19.137072

174 A, typ II, retuš knihy, HaV, řz 13 3/4, modrá 200h, zkoušeno Vrba,

vzácná a hledaná retuš
5 000856 ražené 19.126757

174 A, typ III, HaV, řz 13 3/4, modrá 200 h 500857 XX19.137073

174 B, HaV, typ II, hz 13 3/4:13 1/2, modrá 200 h 500858 X19.135688

174 B, typ III, HaV, hz 13 3/4 : 13 1/2, modrá 200 h, zk. Gilbert 1 800859 X19.111188

175 A, HaV, typ I, řz 13 3/4, fialová 300 h 350860 XX19.135690

175 A, typ II, HaV, řz 13 3/4, fialová 300h, zkoušeno Gilbert 2 800861 XX19.128586

175 A, typ III, HaV, řz 13 3/4, fialová 300h, zkoušena Gilbert, Vrba,

hledaná známka, hezky centrována
3 000862 XX19.126734

175 B, typ II,  HaV, hz 13 3/4:13 1/2, fialová 300 h, zkoušeno Gilbert,

vzácná a hledaná známka
6 000863 XX19.137027

175 B, HaV, typ III, hz 13 3/4:13 1/2, fialová 300 h, zkoušeno Gilbert 500864 XX19.135689

ČSR I/MASARYK 1923 - 1925/JUBILEJNÍ, KONGRES, SLET

ZT, Všesokolský slet, zkouška přítisku na lístku papíru v barvě modré,

zkoušeno a atest Vrba
12 000865 (x)19.132122

177, P 6, Jubilejní, červená 100 h, hledaná průsvitka 500866 XX19.136611

177, P 8, Jubilejní, červená 100 h, hledaná průsvitka 500867 XX19.136613

178, P 6, Jubilejní, modrá 200 h, rohová 200868 XX19.136617

179, P 5, Jubilejní, hnědá 300 h, rohová 250869 XX19.136621

179, P 7, Jubilejní, hnědá 300 h, rohová 250870 XX19.136620

180 - 182, P 5 - 8, Olympijský kongres, kompletní svěží sestava

průsvitek (pouze 182 P 6 * a P7 *), různí znalci,  hledané
10 000871 XX19.129257

180 - 2, P 5 - 8, Olympijský kongres, kompletní sestava průsvitek,

některé zkoušeny
10 000872 XX19.120330

184, P 8 , Všesokolský slet, červená 100 h, zkoušeno Gilbert, Mrňák,

hledaná průsvitka
1 000873 XX19.138182

ČSR I/MASARYK 1923 - 1925/NEOTYPIE

187 A, P 3, TGM,  neotypie, rohová s DČ, oranžová 40 h deskové číslo

2 / 10 
180874 ražené 19.129079

187 A, P 3, TGM, neotypie, hz 13 3/4:13 1/2 , rohový 4blok  s DČ 2/10,

oranžová 40 h, zkoušeno Gilbert, nálepka ma okraji mimo známku
700875 XX19.131448

187 A, P 3, TGM, neotypie, hz 13 3/4:13 1/2, levý a pravý dolní rohový

4blok, 1 x s DČ 2/10, oranžová 40 h, zkoušeno Gilbert
900876 X/XX19.131469

187 A, P 4, neotypie, TGM, 4blok, oranžová 40 h 700877 X/XX19.134795

187 Ax, TGM 40 h oranžová, P1, neotypie, pergamenový papír, krajová

s rozměřovacím křížkem, svěží lep s drobnou vadou, zk. Gilbert, Vrba a

atest Vrba, hledaná známka, navíc s rozměřovacím křížkem, mimořádné

15 000878 XX19.129173

188 A ; 50h zelená Neotypie - rohový  kus s Dč A 28 / 12 25  100879 ražené 19.130661

188 A, P 2, neotypie, TGM, rohová s DČ  13 4  26, zelená 50 h 600880 XX19.129334

188 A, P 2, neotypie, TGM, rohová s DČ  II A I 26, zelená 50 h 600881 XX19.96072

188 A, P 2, TGM, neotypie, hz 13 3/4:13 1/2 , rohový 4blok s DČ 14 4

26, zelená 50 h, zkoušeno Gilbert, nálepka na okraji mimo známky
600882 XX19.131425

188 A, P 2, TGM, neotypie, hz 13 3/4:13 1/2 , rohový 4blok s DČ 5/10,

zelená 50 h, zkoušeno Gilbert, nálepka na okraji mimo známky
600883 XX19.131265

188 A, P 2, TGM, neotypie, hz 13 3/4:13 1/2 , rohový 4blok s DČ II A I

26, zelená 50 h, zkoušeno Gilbert, nálepka na okraji mimo známky
600884 XX19.131267

188 A, P 3, TGM, neotypie, zelená 50 h, rohová s DČ 4 B I 26 , zk.

Gilbert
500885 XX19.105104
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ČSR I/MASARYK 1923 - 1925/NEOTYPIE

188 A, P 4, TGM, neotypie, hz 13 3/4:13 1/2 , rohový 4blok s DČ A

28/12 25, zelená 50 h, zkoušeno Gilbert, vzácná průsvitka s DČ
1 800886 XX19.131275

188 B, P 1, TGM, neotypie, řz 13 3/4, levý a pravý horní rohový 4blok,

zelená 50 h, zkoušeno Gilbert, nálepka na okraji mimo známky
500887 XX19.131468

188 B, P 1, TGM, neotypie, řz 13 3/4, rohový 4blok s DČ 5. I.26, zelená

50 h, zkoušeno Gilbert, nálepka na okraji mimo známky
600888 XX19.131272

188 B, P 1, TGM, neotypie, řz 13 3/4, rohový 4blok s DČ 5.I.26, zelená

50 h, zkoušeno Gilbert, nálepka na okraji mimo známky
600889 XX19.131274

188 B, P 2,  řz 13 3/4, neotypie, 4 blok, TGM, zelená 50 h 500890 XX19.136604

188 B, P 3,  řz 13 3/4, neotypie, 4 blok, TGM, zelená 50 h 400891 X/XX19.136605

188 B, P 3, neotypie, TGM, řz 13 3/4, pravá dolní rohová známka se

svislými pruhy od tiskové barvy, zkoušena Karásek, velmi zajímavé
1 200892 X19.126403

188 B, P 4, TGM, neotypie, řz 13 3/4, rohový 4blok s DČ 5.I.26, zelená

50 h, zkoušeno Gilbert, nálepka na okraji mimo známky
600893 XX19.131264

189 A, P 1, neotypie, TGM, hz 13 3/4:13 1/2, levý dolní rohový 4blok s

DZ 21/10, fialová 60h, kzy nahoře, zkoušeno Gilbert
3 000894 XX19.126226

189 A, P 2, TGM, neotypie, hz 13 3/4:13 1/2 , rohový 4blok s DČ 2 V 26,

fialová 60 h, zkoušeno Gilbert, nálepka na okraji mimo známky
700895 XX19.131285

189 A, P2, neotypie, TGM, rohová známka s DČ- 1-V.26., fialová 60 h 600896 XX19.102427

189 A, P 3, TGM, neotypie, hz 13 3/4:13 1/2 , rohový 4blok s DČ 1. -

V.26., fialová 60 h, zkoušeno Gilbert, nálepka na okraji mimo známky
700897 XX19.131286

189 A, P 3, TGM, neotypie, hz 13 3/4:13 1/2 , rohový 4blok s DČ 2 V 26,

fialová 60 h, zkoušeno Gilbert, nálepka na okraji mimo známky
700898 XX19.131280

189 A, P 4, TGM, neotypie, hz 13 3/4:13 1/2 , rohový 4blok s DČ A

22/12 25, fialová 60 h, zkoušeno Gilbert, vzácná průsvitka s DČ
2 400899 XX19.131279

189 Ax, P 3, papír pergamenový, hz 13 3/4:13 1/2, neotypie, TGM,

rohový 4blok s DČ 13/VI, fialová 60 h, čtyřblok s původním lepem bez

nálepky, zkoušeno a atest Vrba, v této formě vzácný výskyt

25 000900 XX19.132052

189 B, P 2, neotypie, TGM, rohová bez DČ, fialová 60h 100901 ražené 19.127189

189 B, P 3, neotypie, TGM, nezoubkovaný levý okraj, fialová 60 h, zk.

Mr, vzácné
2 000902 X19.129333

ČSR I/MASARYK 1923 - 1925/RYTINA

190 A, P 2, typ I, TGM,  krajová, červená 1 Kč, zkoušeno Mrňák,

Tribuna, nálepka na okraji mimo známku
3 400903 XX19.134933

190 A, P 4, typ I, řz 13 3/4, TGM, rohová známka s DČ 12, červená 1

Kč, známka s původním lepem bez nálepky, zkoušeno Gilbert, Karásek

a atest Vrba

20 000904 XX19.132062

190 B, 1 koruna červená P6, rohový kus s DZ 22-II-12/x 600905 XX19.137970

191 A, P2, typ I, řz 13 3/4, TGM, rohová známka s DČ 4, modrá 2 Kč,

známka s původním lepem a opravou v horní části, zkoušeno Tribuna,

Hirsch, Vrba a atest Vrba

20 000906 X19.132057

191 A, P 4, typ I, TGM,  modrá 2 Kč, zkoušeno Mrňák, Tribuna, Hirsch,

Lešetický, výrobní vynechávka lepu
4 000907 XX19.134931

192 A, P 1, typ I, TGM,  hnědá 3 Kč, zkoušeno Mrňák, Tribuna, Hirsch 15 000908 XX19.134934

193 I B, P 7 typ I, TGM, rohový 4 blok s DČ 5 II., zelená 5 Kč 1 000909 XX19.96058

193, P 5, typ I, TGM, 4blok, zelená 5 Kč 300910 X/XX19.134794

193, P 6, typ I, TGM, 4blok, zelená 5 Kč 300911 X/XX19.134791

193, P 7, typ I, TGM, zelená 5 Kč , rohová s DČ 13.II. , zk. Gi 1 500912 XX19.76739

194, P 5, typ II, TGM, červená 1 Kč 1 700913 XX19.137028

194, P 6, typ II, TGM, levý horní rohový 4blok, červená 1 Kč, zkoušeno

Karásek, Hefer, Vrba a atest Vrba, hezké
10 000914 XX19.132053

194, P 7, typ II, TGM, červená 1 Kč 2 200915 XX19.137030

194, P 8, typ II, TGM, červená 1 Kč, zk. Gilbert, Mrňák, krajová s

bordurou
2 200916 XX19.120914

195, P 5, typ II, TGM, 4blok, modrá 2 Kč,dvl 700917 X/XX19.134804

195, P 7, typ II,TGM, krajový 4blok, modrá 2 Kč 700918 X/XX19.134793
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ČSR I/MASARYK 1923 - 1925/RYTINA

195a, P 6, papír kartonový, TGM, levý dolní rohový 4blok s DČ 2 a

bordurou na okraji, modrá 2 Kč, čtyřblok s původním lepem bez nálepky,

zkoušeno Mrňák, Vrba, Vrba a atest Vrba, dekorativní

10 000919 XX19.132055

196, P 8, typ II, TGM, hnědá 3 Kč 300920 XX19.137033

197, P 7, typ III, TGM, červená 1 Kč 250921 XX19.137035

197, P 8, typ III, TGM, červená 1 Kč 250922 XX19.137037

198, P 5, typ III, TGM, hnědá 3 Kč 300923 XX19.137038

198, P 7, typ III, TGM, hnědá 3 Kč 300924 XX19.137040

198, P 8, typ III, TGM, hnědá 3 Kč 300925 XX19.137041

199x, P 5, bez pruhů, TGM, červená 1 Kč 120926 XX19.137042

200, P 5, typ V,TGM, 4blok, červená 1 Kč 1 000927 X/XX19.134800

200, P 6, typ V,TGM, 4blok, červená 1 Kč 500928 X/XX19.134801

201, P 7, typ VI,TGM, krajový 4blok, červená 1 Kč 250929 X/XX19.134802

201, P 8, typ VI, TGM, rohová s DČ 11, červená 1Kč 100930 ražené 19.127175

201, P 8, typ VI, TGM, rohová s DČ 11A, červená 1 Kč 300931 XX19.131943

205, P 5, TGM, 4blok, fialová 60 h 250932 X/XX19.134796

206, 50 h zelená 6ti blok s obtiskem na lepu 200933 XX19.136419

207, TGM, 4blok, fialová 60 h 100934 X/XX19.134797

207, TGM, rohová s DČ 1, fialová 60 h 100935 XX19.131962

207a, bez pruhů, TGM, 4blok, fialová 60 h 600936 X/XX19.134798

208, TGM, rohová s DČ 14, červená 1 Kč 100937 XX19.131956

208, TGM, rohová s DČ 14-A, červená 1 Kč 100938 XX19.131953

208, TGM, rohová s DČ 15, červená 1 Kč 100939 XX19.131949

208, TGM, rohová s DČ 15A, červená 1 Kč 100940 X19.131960

208,TGM, 4blok, červená 1 Kč 100941 X/XX19.134803

ČSR I/KRAJINY 1926/HRADY, KRAJINY, MĚSTA

209 A, P 6, hrady, krajiny, města, svitková, Karlštejn, oranžová 20 h 700942 X19.137044

209 A, P 6, svitková, Karlštejn, 8-mi páska, v této podobě naprosto

ojedinělý výskyt, oranžová 20 h, zkoušeno Vrba
10 000943 XX19.133601

210 A, P 7, svitkové, Pernštejn, čtyřpáska s DČ 1 (menšíí než 1 mm),

zelená 30 h, s dělící linkou
100944 XX19.132301

210 A, P 7, svitkové, Pernštejn, dvoupáska s DČ 1 (větší než 1 mm),

vzácné
500945 XX19.132276

215, P 6, hrady, krajiny, města, Karlštejn, modrá 2,50 Kč 250946 XX19.137045

215, P 8, hrady, krajiny, města, Karlštejn, modrá 2,50 Kč 200947 XX19.137047

218 a, lep bez pruhů, hrady,krajiny,města, rohový 4blok s DČ 2A, hnědá

40 h, vzácné
2 000948 XX19.133788

219, hrady,krajiny,města, rohový 4blok s DČ 1, fialová 1,20 Kč, světlá 140949 XX19.133790

219, hrady,krajiny,města, rohový 4blok s DČ 1A, fialová 1,20 Kč 120950 XX19.133791

220, hrady,krajiny,města, rohový 4blok s DČ 1, červená 1,50 Kč 140951 X/XX19.133793

220, hrady,krajiny,města, rohový 4blok s DČ 1A, červená 1,50 Kč 140952 XX19.133792

221, hrady,krajiny,města, rohový 4blok s DČ 1, zelená 2 Kč 140953 XX19.133798

221, hrady,krajiny,města, rohový 4blok s DČ 1A, zelená 2 Kč 140954 XX19.133799

222, bez peůsvitky, hrady, krajiny, města, Karlštejn, modrá 2,50 Kč 350955 XX19.137048

223, hrady,krajiny,města, rohový 4blok s DČ 1, modrá 2 Kč 200956 XX19.133794

223, hrady,krajiny,města, rohový 4blok s DČ 1A, modrá 2 Kč, povoleno

v perforaci 
200957 XX19.133795

224, hrady,krajiny,města, rohový 4blok s DČ 1, hnědá 3 Kč 200958 XX19.133797

224, hrady,krajiny,města, rohový 4blok s DČ 1A, hnědá 3 Kč 200959 XX19.133796

ČSR I/KRAJINY 1926/PRAHA, TATRY
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ČSR I/KRAJINY 1926/PRAHA, TATRY

225 - 8, 226 typ I + II,  P 5 - 8, Praha, Tatry, kompletní sestava

průsvitek, hezká sestava
3 000960 XX19.123645

225 P8,  rohový kus 2 Kč modrá s DČ 200961 XX19.130649

225 x, P 5, pergamenový papír, levý dolní rohový 6 ti blok se svislými

dvojitými perforacemi - tzv. diamantové zoubkování, modrá 2 Kč, zk.

Vrba, v této podobě vzácné

10 000962 XX19.69337

225, P 5, Praha, Tatry, rohová s DČ 1, modrá 2 Kč 200963 XX19.134920

225, P 5, Praha, Tatry, rohová s DČ 3, modrá 2 Kč, okraj s bordurou 200964 XX19.133671

225, P 6, rohová s DČ 3, modrá 2 Kč, s bordurou na okraji 250965 XX19.105230

225, P 7, rohová s DČ 2, modrá 2 Kč, hledané 800966 XX19.105222

225x, P 5, Praha, Tatry, papír pergamenový, rohová dvoupáska s

dvojitou perforací na spodním okraji, modrá 2 Kč, zkoušeno gilbert,

Karásek, dekorativní

1 000967 XX19.137379

225x, P 7, Praha,Tatry, papír pergamenový, modrá 2 Kč 400968 XX19.120874

226, P 7, typ II,  rohová s DČ 3 , červená 3 Kč, zk. Gilbert 500969 XX19.105254

227, P 6, Praha, Tatry, rohová s DČ 1, fialová 4 Kč, okraj s bordurou 500970 XX19.118499

229 - 32, bez průsvitky, Praha Tatry, základní řada 400971 XX19.115014

229x, Praha, Tatry, papír průsvitný, modrá 2 Kč, zkoušeno Gilbert, Vrba

a atest Vrba, vzácná a hledaná známka
15 000972 XX19.130030

229, Praha, Tatry, rohová s DČ 4, modrá 2 Kč, bordura na okraji 100973 X19.136929

229, Praha, Tatry, rohová s DČ 5, modrá 2 Kč, okraj s bordurou 200974 X19.118501

230, Praha, Tatry, levý dolní rohový 4 blok s DČ 3, červená 3 Kč 600975 XX19.116221

230, typ II, rohová 3 Kč,  červená s DČ 3 250976 XX19.105984

231, Praha, Tatry, rohová s DČ 1, fialová 4 Kč, bordura na okraji 800977 XX19.131899

232, Praha, Tatry, rohová s DČ 1, zelená 5 Kš 600978 XX19.137061

ČSR I/OSTATNÍ ZNÁMKY/ZNÁMKY

233 - 42, výročí republiky, kompletní řada 200979 XX19.136905

233 - 42, výročí republiky, rohová řada s DČ 400980 X/XX19.118610

233 - 42, výročí ČSR, 4bloky, některé krajové 1 000981 XX19.127016

241 B, výročí ČSR, řz 12 1/4, TGM, hnědá 3 Kč, zkoušena Karásek 14 000982 XX19.131745

243 - 7, sv. Václav, odstíny, zajímavé 300983 XX19.131694

243 - 7, sv. Václav, rohové s DČ, kompletní řada 400984 XX19.116231

245, sv. Václav, rohová s bordurou a svislou dvojitou perforací, modrá 2

Kč, nálepka na okraji mimo známku
200985 X/XX19.116741

248, státní znak, 9-ti blok s posunem molatáže (2x), modrá 5 h 300986 XX19.131740

249, státní znak, 12-ti blok s posunem molatáže, hnědá 10 h, nepatrně

povoleno v perforaci 
700987 XX19.131751

249x, papír průsvitný, znak, rohová s DČ 1, hnědá 10 h, zkoušeno

Stupka
140988 XX19.133800

249x, papír průsvitný, znak, rohová s DČ 1A, hnědá 10 h, zkoušeno

Stupka
140989 XX19.133801

250 A, státní znak, svitkové s DČ 2 a 2A (část) 100990 XX19.132169

253 I, Státní znak, rohový 4blok s DČ 1A 200991 XX19.127749

254 - 7, 254a,257a, Města a krajiny s odstíny 800992 X/XX19.136706

258, 50 h zelená s obtiskem na lepu 300993 XX19.136420

261 ZT, TGM, papír růžový,2 Kč 160994 (x)19.132202

265 - 7, hrady, kompletní řada 200995 XX19.132201

265 - 7, hrady, rohové známky bez DČ, okraj široký, hledané 2 000996 XX19.131711

266 K, Orlík, kupón horní a dolní, modrá 4 Kč 350997 XX19.132200

267, Č.Krumlov, zelená 5 Kč, zelené šmouhy v obraze a na horním

okraji
100998 XX19.131743

268- 71, Tyrš, odstíny, ( 1 x nálepka, jinak vše luxusní) kompletní řada 700999 XX19.132175

272, Tyrš, barevné skvrny v obraze, fialová 60 h 1601000 XX19.132199
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ČSR I/OSTATNÍ ZNÁMKY/ZNÁMKY

275a, lep bez pruhů, Smetana, zelená 50 h 2001001 XX19.132198

276 - 9, branná moc, rohové s DČ 1 a 1A, dvl 4501002 XX19.118606

278a, bez pruhů, branná moc, krajová, modrá 2 Kč 5001003 X19.137633

280a, lep bez pruhů, Dvořák, zelená 50 h 2001004 XX19.132195

283 - 1 Kč Aršík KDM s červenými razítky - výrobní vrásy v papíru -

rozměry 175 mm x 283 mm 
2 0001005 ražené 19.113475

283 - 284 A, KDM, kompletní aršíky, rozměry  B, - 284 mm x 175 mm, 

ve standartní lepší kvalitě , u 1 Kč výrobní vráska v papíru - pěkný stav

celkově 

13 0001006 (x)19.86960

283 - 4 A + B, KDM, formát úzký a široký, zkoušeno Karásek 1 0001007 (x)19.132207

285 - 6 K, TGM, DČ 1 a 1A + bez DČ 1201008 XX19.132170

287 - 8 K, TGM, kupóny levé a pravé s DČ 1 a 1A 1 2001009 XX19.132173

289 - 90 K, Arras, kupóny horní 1 0001010 XX19.137908

289, Arras, skvrny v obraze, červená 1 Kč, sestava 2001011 XX19.132194

292 - 4 Ms. Cyril a Metoděj, pravá krajová svislá meziarší, 2x 2501012 XX19.123646

292 - 4, Cyril a Metoděj, rohové, s DČ 1 a 1A, okraj úzký 1201013 XX19.132164

295 - 7 K, dětem, kupóny s reklamou dražebního domu Alfons Stach,

sestava
5001014 XX19.137909

295 - 7, Dětem, rohová řady s DČ 1 a 1A 6001015 XX19.135742

298 - 9 K, Mácha levý a pravý kupón + rohové s DČ, kompletní řada 1001016 XX19.132188

300 - 3, Portréty, rohové s DČ, kompletní řada 1001017 XX19.132187

304 - 10 Ms, hrady, krajiny města, svislá řezaná meziarší 2501018 XX19.132185

304 - 10 Ms, hrady, krajiny města, svislá trhaná meziarší 2501019 X/XX19.132184

304 - 10 Ms, hrady, krajiny města, svislá trhaná meziarší s DČ 1,

nálepka na okraji mimo známky
4001020 XX19.132190

304 - 10 Ms, hrady, krajiny města, svislá trhaná meziarší s DČ 1A,

nálepka na okraji mimo známky
4501021 XX19.132191

315, Beneš, rohové 4bloky s DČ 1-1A, 2A, zelená 50 h 1001022 X/XX19.132186

315, Beneš, s přetiskem "Liečebný fond", zelená 50 h 1001023 XX19.137881

318 - 9, 347 A, výročí čs. známky, aršík a kupóny, sestava včetně rohů 1401024 XX19.128036

320 - 1, Malá dohoda, sestava odstínů, okrajů, meziarší a společných

vydání, hledané
3501025 XX19.128039

329 - 30 A, papír křídový, knihtiks -  propagační tisk ve zmenšené formě,

Bratislava 1937
5001026 (x)19.138187

340 k, Fügner, 4blok s kupónem a podpisem - M. Švabinský, červená 1

Kč
2501027 XX19.137910

347 A, sestava 7 aršíků, dvojitá moletáž, různé vady, vše perfektně

popsáno
5001028 XX19.136353

ZT 1 Kč (348),20.  výročí čs. známky, nezoubkovaná, modrá 1 Kč,

zkoušeno Stupka
3 2001029 XX19.131744

351 , 3 K kompletní miniatura ve 4blocích, Kupon S Dč 1 dole natržen 3001030 XX19.136440

352 II, TGM, druhý náklad (s tečkou), rohová dvoupáska s DČ 1A,

červená 1K
1201031 XX19.128028

ČSR I/LETECKÉ ZNÁMKY/I. LETECKÁ EMISE

L, návrh, nepřijatý návrh s odlišným černým přetiskem " K.č."24 K.č./50

h fialová, řz 11 1/2, zkoušeno Majer, Vrba a atest Vrba. Známka s

původním lepem a drobnou oparvou v horní části. Velmi vzácné a

hledané, poprvé v aukci! 

50 0001032 X19.138015

ZT, letecké, 14Kč/1000h, fialová, přetisk hnědofialový + obtisk,

zkoušena Škaloud
3 0001033 X19.128330

L 2 ZT, svislá dvoupáska s modrým přetiskem 24Kč/500h a

převráceným hnědým přetiskem, zkoušeno Beneš, zajímavé
6001034 (x)19.131723

L 3a ZT, 1000 h modrofialová, zkusmý tisk v původní barvě na křídovém

papíře, letecké. Zkoušeno Vrba
1 0001035 (x)19.136431

ZT, letecké, 28Kč/20h, modrozelená, přetisk černý, zkoušena Gilbert,

vzácná a hledaná známka
5 0001036 XX19.128331
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ČSR I/LETECKÉ ZNÁMKY/I. LETECKÁ EMISE

ZT, 28Kč/500h, typ I, letecké, přetisk modrý, zkoušeno Vrba, vrásky 2 0001037 X19.135747

ZT, letecké, 28Kč/200h, krajová, modrá, přetisk zelený, zkoušena

Gilbert, Karásek tmavý sytý odstín základní známky
2 0001038 XX19.128335

ZT, typ II, letecké, 28Kč/500h, hnědá, přetisk modrý, zkoušena Karásek 2 4001039 XX19.128341

ZT, letecké, 28Kč/1000h, fialová, přetisk žlutozelený, dvl, vzácné

Karásek
2 8001040 XX19.128356

L 1 - 3, letecké, L 2 - typ I, svěží řada 1 5001041 XX19.136717

L 1 - 3, A,A,B, letecké,   L2A - typ I, zkoušeno Mrňák, Gilbert 1 8001042 XX19.136367

L 1, letecké, krajová, 14Kč/200h modrá 5001043 XX19.131870

L 1 A, letecké, krajová, 14Kč/200h modrá 5001044 XX19.131887

L 1B, letecké, hz 13 3/4:13 1/2, 14Kč/200h, modrá, dvl, zkoušeno Vrba,

hledaná známka
8 0001045 X19.136952

L 2, typ II, letecké, krajová, 24Kč/500h hnědá 1 4001046 XX19.131871

L 2 A, RT, letecké, podtyp rámečkového typu, 24Kč/500h hnědá, ZP

52/II. TD, zkoušeno Vrba - vzácná známka
25 0001047 X19.137559

L 2 B, typ II, letecké, hz 13 3/4:13 1/2, 24Kč/500h, hnědá, zkoušena

Tribuna, Lešetický
3 0001048 XX19.128359

L 3, letecké, krajová 5-ti páska s otiskem hřebíčku, 28/1000 fialová,

lehký obtisk přetisku, hezké
3 0001049 XX19.90241

L 3 B, letecké, hz 13 3/4:13 1/2, 28Kč/1000h, fialová, zkoušena

Karásek, hezky centrovaná známka
6001050 XX19.128361

L 3 B PP, letecké, hz 13 3/4:13 1/2, přetisk převrácený, 28Kč/1000h

fialová, zkoušena Lešetický, vráska, hledaná známka
12 0001051 X19.128327

L 1 - 3 PP, letecké, přetisk převrácený, nezoubkovaná řada, L 2 - typ II,

L 1,2 obtisk, hledaná řada
25 0001052 XX19.135633

ČSR I/LETECKÉ ZNÁMKY/II. LETECKÁ EMISE

L 4 - 6, letecké, kompletní rohová řada 7001053 XX19.134787

L 4 - 6, letecké, kompletní řada, L 6 typ II 5001054 X/XX19.131713

ČSR I/LETECKÉ ZNÁMKY/III. LETECKÁ EMISE

L 8 B, letecké, řz 12 1/4:13 3/4, rohová dvoupáska s DČ 1, červená 1 Kč 5001055 XX19.131728

L 9, letecké, rohové s DČ 1 a 2, typ I a II, zelená 2 Kč 1001056 X/XX19.131714

L 10, typ III, letecké, rohový 4blok s DČ 2, fialová 3 Kč 1201057 XX19.137670

L 11 b, typ II, letecké, tmavě modrá 4 Kč, rohová s DČ 2, zkoušeno

Vrba, hledané
1 8001058 XX19.135793

L 11 b, typ II, letecké, tmavě modrá 4 Kč, rohová s DČ 3, zkoušeno Vrba

hledané
1 4001059 XX19.135794

L 11, typ I, letecké, rohový 4blok s bordurou, modrá 4 Kč, zkoušeno

Vrba
1201060 XX19.137671

L 11, typ I, letecké, rohový kus k s DČ 1 , modrá 4 Kč 1401061 XX19.131759

L 11b, typ I, letecké, rohový 4 blok s DČ 1, tmavě modrá 4 Kč 8001062 XX19.137672

L 12a, letecké, rohová s DČ 1, světle hnědá 5 Kč 1201063 XX19.138155

L 13a, krajová s bordurou, ultramarin 10 Kč, zkoušeno Vrba 3001064 XX19.136951

L 13a, ultramarin 10 Kč, rohová s DČ 1, zkoušeno Karásek 1 0001065 XX19.138156

L 14 A, letecké, rohový 4blok s DČ 1, šedomodrá 20 Kč 2501066 XX19.137657

L 15, letecké, rohový 4blok s DČ 4, fialová 30 h, hledané deskové číslo 2501067 XX19.135187

ČSR I/SPĚŠNÉ ZNÁMKY

S 1 - 2 Ms, spěšné, čtyřznámková svislá stejnosměrná meziarší, 1 x

přeložené, zkoušeno, Mrňák, Gilbert
5 0001068 XX19.128262

S 1 - 2 Ms, spěšné, tisk na lepové straně, nekompletní svislá

stejnosměrná! meziarší s počítadly, zajímavé a vzácné
25 0001069 XX19.126532

S 1 - 2 VZ, spěšné, přetisk VZOREC 8001070 XX19.128289

S 1, 2 h rohový 4blok s DZ, S2 5 h výrazné odstíny, rohové 4bloky s s

DZ na albovém listě 
2001071 X/XX19.137116

S1 světla TD IV, S 2 tmavá TD III, S2 TD II, kompletní archy přeložené 4001072 XX19.138331
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ČSR I/SPĚŠNÉ ZNÁMKY

S 1, spěšné, obtisk, 4blok, fialová 2h 1201073 XX19.124797

S 2 ZT, spěšné, 5 h v barvě hnědé, hledaná a vzácná barva 5001074 (x)19.124292

S 2 ZT, spěšné, neotypie, opracované okraje, fialová 5h, hledané 8001075 XX19.124800

S 2 , spěšné, světle zelená 5h, krajová s počítadlem, velmi světlý tisk 2001076 XX19.124802

S 2, spěšné, dvojitý tisk + obtisk, krajová s počítadlem, zelená 5h, TD I 2001077 XX19.124792

S 2, spěšné, rohová s DZ - 2 tečky u ZP 100, zelená 5h, TD I 2001078 XX19.124791

S 1 - 3 N, spěšné, papír bílý, 1x krajová s počítadlem, zkoušeno Gilbert,

Karásek
4 0001079 XX19.128290

ČSR I/NOVINOVÉ, OT/ZNÁMKY, ZT 

NV 1 Ms, novinové, nepřeložené, dvouznámkové svislé meziarší,

vzálenost 32mm, světlé tečky v lepu, Sokol v letu, zelená 2h
4 0001080 XX19.128279

NV 1, dvojitý tisk, novinové, Sokol v letu, zelená 2 h 1001081 XX19.136581

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, zelená 5 h,

sestava
3001082 X/XX19.98123

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, zelená 5 h,

sestava, 1 otisk dělící linky
3001083 X/XX19.98131

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, zelená 5 h,

sestava, 1 x otisk dělící linky
3001084 X/XX19.129895

NV 4 Ms, novinové, přeložené, dvouznámkové svislé meziarší,  Sokol v

letu, fialová 10h, zkoušeno Karásek, Vrba a atest Vrba, hledané
60 0001085 XX19.128281

NV 4, OT 1, SO 30 , nádherná sestava v malém albu, sokol v letu, vše

krásně popsáno, obsahující retuše, zkusmé tisky, černotisky, obtisky,

deskové značky, a další vše fundovaně popsáno, nafoceno,  pěkné 

9 0001086 19.136337

NV 5 N, nevydaná, novinvá, fialová 20 h, zkoušeno Vrba 5001087 XX19.138183

NV 6 N, novinové, Sokol v letu, nevydaná, žlutoolivová 30 h 9001088 XX19.137082

NV 6, typ II, ZP 1, krajová, novinové, Sokol v letu, hnědá 30h, zk.

Karásek
3001089 XX19.124347

NV 9, , 5 h s dvojitým! přetiskem ve 4bloku, kat. merkur 4000 Kč 2 0001090 XX19.136405

NV 14, 2 žlutohnědá, párové 4bloky s Dč  na albovém listě 2001091 XX19.136999

NV 14, 2 žlutohnědá, půl arch s Dč 1-37 2001092 XX19.137000

NV 14, 2 žlutohnědá, půl arch s Dč 2-37 2001093 XX19.137001

NV 15 + 16 Ms, dvouznámkové svislé meziarší, 5h + 7h, skvrnka,

zkoušeno Gilbert
8 0001094 XX19.128276

NV 15, 5 h modrá, párové 4bloky s Dč 1,2,3-37 2001095 XX19.137002

NV 15, 5 h modrá, párové 4bloky s Dč 4,5 -37 + Dč 5 - přerušené rámy 2001096 XX19.137003

NV 15, 5 h modrá, párové 4bloky s Dč 6,7,8 - 37 2001097 XX19.137004

NV 15, 5 h modrá, párové 4bloky s Dč 9,10,11  - 37 2001098 XX19.137005

NV 15, 5 h modrá,4 bloky s Dč 7 a 8, 1 x přerušovaný rám 2001099 XX19.137011

NV 15, 5 h modrá,párové 4bloky s D5,6 - 38 + Dč 6 přerušený rám 2001100 XX19.137009

NV 16, 7 h světle červená, párové 4bloky s Dč 1,2 - 37 2001101 XX19.137012

NV 16, 7 h světle červená, párové 4bloky s Dč 4 - 37, Dč 3 2001102 XX19.137013

NV 16, 7 h světle červená, půl arch S Dč 3 - 37 2001103 XX19.137014

NV 17, 9 h, párové 4bloky s Dč 1,2 - 37 2001104 XX19.137015

NV 18, 10 h červená , párové 4bloky s Dč 1,2 - 37 + přerušený rám s Dč

1
2001105 XX19.137103

NV 18, 10 h červená , párové 4bloky s Dč 3 - 37 + přerušený rám  a

nepřerušený rám 
2001106 XX19.137104

NV 19, 12 h modrá, párové 4bloky s Dč 1,2 - 37 2001107 XX19.137105

NV 20, 20 h zelená , párové 4bloky s Dč 1,2 - 37 2001108 XX19.137106

NV 21, 50 h hnědá, párové 4bloky s Dč 1,2 - 37 2001109 XX19.137107

NV 22, 1 šedá, párové 4bloky s Dč 2 - 37 + Dč 1 2001110 XX19.137108

NV 22, 1 šedá, půl arch s Dč 1 - 37 2001111 XX19.137109

Archy novinové, 1 x doplatní,  kompletní archy přeložené 4001112 XX19.138332

str. 30 / 55Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/NOVINOVÉ, OT/ZNÁMKY, ZT 

OT 1 na reklamním objednacím lístku, podací razítko Třeboň 30/XI/39

(jako souběžná)
2001113 ražené 19.136375

OT 1, 10 h fialová, párové kusy s Dč 2001114 XX19.137110

OT 1, 10 h fialová, párové kusy s Dč 2001115 XX19.137111

OT 1, 10 h fialová, párové kusy s Dč 3,4 -36 2001116 XX19.137112

OT 2, 20 h modrá,  párové 4bloky, většina svěží, sestava obsahuje tisk

spodní lišty 
2001117 X/XX19.137115

OT 2, 20 h modrá,  párové4bloky s Dč 3,4 -31 2001118 X/XX19.137113

OT 3, levý horní rohový 4 blok s 2 x ST - spojené typy -  hnědá 30 h,

rám přerušovaný
6001119 XX19.97612

PD 1, potravní daň, 1Kč/25h, hnědá 2001120 ražené 19.128025

PD 3, potravní daň, 1Kč/250h, oranžová 2001121 ražené 19.128026

ČSR I/DOPLATNÍ ZNÁMKY

DL, ZT, doplatní, návrh přetisku "ČSR DOPLATIT" v černé barvě na

známce 16, modrá 50 h, zkoušeno Vrba a atest Vrba, vzácné
20 0001122 XX19.131576

sestava doplatních známek s počítadly 1001123 X/XX19.138020

DL 1 - 14, doplatní,  nezoubkované dvoupásky, kompletní řada, hezké 2 2001124 XX19.136914

DL 1 - 13 VZ, doplatní, přetisk VZOREC, vlevo dolů, kompletní řada,

některé zkoušeny
6 0001125 XX19.128264

DL 1 - DL 12, ex sestava převážně rohových 4bloků 2001126 XX19.138002

DL 1 - DL 13 ex, sestava soukromé perfroace ŘZ 13 3/4, převážně svěží 4001127 X/XX19.138005

DL 1 VZ, přetisk VZOREC, vlevo dolů, řz 13 3/4, olivová 5 h, zkoušeno

Stupka
7001128 XX19.131039

DL 3 VZ, přetisk VZOREC, vlevo dolů, řz 13 3/4, olivová 15 h, zkoušeno

Vrba
7001129 XX19.131040

DL 4 VZ, přetisk VZOREC, vlevo dolů, řz 13 3/4, olivová 20 h 7001130 XX19.131041

DL 14, doplatní, modrá 2000 h, koncová hodnota 6001131 XX19.135822

DL 19  rámečkový typ, ZP 21/I, zk Vrba, hledané 4001132 XX19.130656

DL 19 - 28 ex, doplatní, sestava, rohové známky s počítadley 1001133 ražené 19.136378

DL 20, 50h / 60 doplatit, krajový 4blok s horním okrajem 7001134 XX19.136424

DL 20, 50h / 60 doplatit, rohový 4blok s počítadly. Tisková deska I, 8001135 XX19.136410

DL 20, 50h / 60 doplatit, rohový 4blok, levý horní 8001136 XX19.136423

DL 20, doplatní, krajová s počítadlem 60/50 fialová 2501137 XX19.137662

DL 21, doplatní, rohová s počítadlem ZP 100, 60/50 modrá, zkoušeno

Gilbert
3501138 XX19.138212

DL 22 - 8, doplatní, koncové hodnoty, sestava 3001139 XX19.134790

DL 23, DL 27, DL 28 s počítadly, 1 x rohový kus 1201140 X/XX19.136437

DL 24a DV, doplatní, přetisk fialový, DV - lebka v křoví, rohová s

počítadlem, ZP 100, 100/80 olivová
1 0001141 XX19.131862

DL 26, doplatní, typ I, krajová s počítadlem 100/400 h, modrofialová 1401142 XX19.135182

DL 26, 400 h/ 100 doplatit, sestava 4bloků, odstíny základní barvy +

odstíny přetisků, vše luxusní jen 400 h světlá 4blok stopa v horní části,

jinak vše luxusní

8001143 XX19.136426

DL 28, 400 h/ 200 doplatit, sestava 4bloků, odstíny základní barvy!

luxusní stav 
7001144 XX19.136425

DL 29 B, doplatní,krajový 6-ti blok s počítadly, červená 15 h 4001145 XX19.138216

DL 30 A, doplatní, 4blok, 40/15 h 1001146 XX19.134220

DL 30 B, typ II, doplatní, 40/15, cihlově červená, zkoušeno Stupka,

Vrba, vzácná a hledaná známa
5001147 XX19.137541

DL 30 C, doplatní, rohová s počítadlem 40/15 2501148 XX19.137663

DL 30 D, 40/15h ŘZ  13 3/4 : 11 1/2. opravena perforace 1 6001149 ražené 19.138396

DL 45 B, doplatní HaV, 50/500 h zelená 1001150 XX19.131748

DL 50 B, doplatní, OR,  řz 13 3/4, krajová, 50/150 h červená, zkoušeno

Gilbert
3501151 XX19.134413
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/DOPLATNÍ ZNÁMKY

DL 51, doplatní , OR, 60/25 hnědá, krajová, dvojitá vodorovná perforace

na horním okraji, nálepka na okraji mimo známku
1001152 XX19.131739

DL 53 A doplatní,krajový kus s DČ 6 v rámu, hnědá 100 h 2001153 XX19.138227

DL 61 N, doplatní, nezoubkovaná, červená 60 h, zkoušeno Karásek,

Gilbert
3 4001154 XX19.135805

DR 2 B, doruční, rohový pár s DČ 1, červená 50h 3 0001155 XX19.129968

ČSR I/SO 1920/HRADČANY STŘÍHANÉ

SO 1920, sestava úzkých O, hezký celek 1 2001156 X19.136418

SO 1 ZT, přetisk modrý, hnědá 1h, zkoušeno Mrňák, vzácná známka 4 0001157 XX19.129611

SO 2 RT, svislá dvoupáska s RT, ZP 91, fialová 3 h, ZP 100, ohyb,

zkoušeno Gilbert
1 0001158 XX19.129858

SO 3, 5 h modrozelená, ZP 86/ III, zkoušeno Tribuna, Hirš, Vrba 6001159 X19.137972

SO 3, typ I, tmavě zelená 5 h, TD 5, zkoušeno Karásek, Vrba 8001160 XX19.138202

SO 4, zelená 10 h, zkoušeno Lešetický, Gilbert, Vrba a  atest Vrba,

hledaná známka s původním lepem a drobnou vadou lepu - krásný kus 
14 0001161 XX19.129838

SO 5, typ II, cihlově červená 15 h, zkoušeno Vrba 5001162 XX19.135746

SO 5a, typ II, hnědočervená 15 h, ZP 26/I. TD,dvl, zkoušeno Lešetický,

Vrba a atest Vrba, hezký a hledaný odstín
20 0001163 XX19.135832

SO 6, DV, tečka v hodnotovém štítku, modrozelená 20h, hledaná

desková vada
1001164 X19.129492

SO 6, 20 h modrozelená, rohová 4páska,  posunutý letopočet vlevo 6001165 XX19.136435

SO 6 + SO 12 + SO 15 SO 17, 20 h - 100 h ex, sestava luxusních

4bloků 
2501166 XX19.137995

SO 6, PA (100), rozpůlený arch s počítadly, modrozelená 20 h 5001167 XX19.138066

SO 6, horní krajový 4 blok se zbytky počítadel (z meziarší) na horním

okraji, modrozelená 20 h, vzácné
5001168 ražené 19.138031

SO 7, 20 h červená nezoubkovaná, zkoušeno Lešetický, Karásek,

Gilbert 
12 0001169 X19.138381

SO 8 (N), přetisk černý, krajová s počítadlem, modrá 25 h, zkoušeno

Gilbert, Vrba
7001170 XX19.138175

SO 9, rohový 4blok s počítadly, žlutá 30 h 1001171 XX19.138204

SO 10 Nc, přetisk červený, světle fialová 30h, zkoušena Gilbert, Mrňák,

Stupka
2 0001172 X19.129961

SO 11 ZT, přetisk modrý, oranžová 40h, zkoušeno Karásek, Mrňák 1 0001173 XX19.129668

SO 11, levá polovina archu s počítadly, foramžová 40 h 7001174 XX19.138013

SO 12 ZT, přetisk červený, fialová 50h, zkoušeno Lešetický, hledaná

známka
4 0001175 XX19.129692

SO 12, pravá polovina archu s počítadly, fialová 50 h 8001176 XX19.138011

SO 14, krajová třípáska s počítadly, žlutooranžová 60 h 2501177 XX19.138203

SO 14 ZT, přetisk červený, žlutooranžová 60h, zkoušeno Mrňák 7001178 XX19.129608

SO 15, krajová s počítadlem šedozelená 75 h 1001179 XX19.137661

SO 15, složka, vdorovná dvoupáska, šedozelená 75 h, zkoušeno

Gilbert, Karásek
2501180 XX19.138193

SO 17, pravá polovina archu s počítadly, hnědá 100 h 1 6001181 XX19.138010

SO 18, 120 h, sestava odstínů známek a přetisků 2501182 XX19.136399

SO 18, DV, krajová s deskovou vadou, šedá 120 h, zkoušeno Gilbert 2501183 XX19.138201

SO 18, krajová s počítadlem šedá 120 h 1401184 XX19.137643

SO 18a, nezoubkovaná, světle šedá 120 h, zkoušeno Vrba 5001185 X19.137557

SO 19, 200 h 4blok, pěkná barva přetisku 3501186 XX19.137996

SO 19a PP,  přetisk převrácený, nezoubkovaná, modrofialová 200 h,

zkoušeno Lešetický, Gilbert, Pofis
2 0001187 XX19.130007

SO 21, rohová s počítadlem , modrofialová 400 h, ZP 100 1401188 X19.137644

SO 22 500 h ZP 10/I, SO 21 tmavá! 400h 5+6/I dvoupáska zkoušeno

Karásek, SO 8 A DV 30/ IV ( tato s nálepkou, jinak luxusní) 
3001189 X/XX19.137980

SO 22, pravý horní rohový 6-ti blok s DV přetisku, hnědá 500 h 9001190 XX19.137637
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ČSR I/SO 1920/HRADČANY STŘÍHANÉ

SO 23 ZT, přetisk červený, fialová 1000 h, zk. Ka 2 0001191 XX19.129372

SO 23, přetisk modrý, fialová 1000 h, zkoušeno Pittermann 1201192 ražené 19.137642

SO 23a, přetisk černý, fialová 1000 h, zkoušeno Mrňák 3 0001193 XX19.131854

ČSR I/SO 1920/HRADČANY ZOUBKOVANÉ

SO 3 B, ZT, řz 13 3/4, modrozelená 5 h, dvojitá svislá perforace, katalog

neuvádí
1 0001194 XX19.129884

SO 3 Ca STS, sestava obsahující 3 x spojené spiralové typy ZP 22/ III.

Různé odstíny, ze specializované sbírky 
7 0001195 XX19.136422

SO (3) C N, přetisk černý, hz 11 3/4, světle zelená 5 h, zkoušena

Karásek, Mrňák
3 0001196 XX19.129730

SO (3) E N, přetisk černý, řz 11 1/2:13 3/4, světle zelená 5 h, zkoušena

Pitterman
3 0001197 XX19.129729

SO 3 Ca, papír kartonový, tmavě modrozelená 5h, zajímavé 1001198 X19.129493

SO (4) B N, řz 13 3/4, červená 10 h, zkoušeno Lešetický 1 0001199 X19.129825

SO 4 C, hz 11 3/4, zelená 10 h, DV přetisku, zkoušeno Mrňák, hezky

centrovaná známka
2001200 X19.137079

SO 4 C, 4blok, zelená 10 h se šikmými přetisky, zkoušeno Gilbert 5001201 X19.138179

SO 5 B, typ I, řz 13 3/4, rumělková 15 h, ZP 61/VI. TD, zkoušeno

Karásek, Vrba
3 0001202 X19.137532

SO 5 Ba , řz 13 3/4,  hnědočervená 15 h, ZP 58/I. TD,zkoušena

Šula,Mrňák,Gilbert,Karásek,Vrba a atest Vrba. Známka s původním

lepem bez nálepky - hledaná známka! 

25 0001203 XX19.137673

SO 5 E, řz 11 1/2:10 3/4, typ II, posun přetisku,  cihlově červená 15 h,

zkoušena Mrňák, Lešetický, hezké
3001204 X19.131732

SO 5 E PT, podtyp příčky, cihlově červená 15 h, zkoušeno Gilbert, Vrba 1 4001205 X19.135675

SO 5 E, cihlově červená 15 h, zkoušeno Mrňák 2501206 XX19.135676

SO 6 D ŘZ 11 1/2, 20 H modrozelená, lehká stopa 2001207 X19.136436

SO 7 A, krajová dvoupáska s počítadly a DV, karmínvá 20 h 1201208 XX19.138213

SO 8 C, typ I, hz 11 3/4, fialová 25 h, zkoušeno Gilbert 5001209 XX19.136946

SO (8) B N, řz 13 3/4, přetisk černý, modrá 25 h, 8001210 X19.129828

SO (8) F N, přetisk červený, řz 11 1/2, ultramarin 25 h. zkoušeno

Lešetický, Mrňák
3 0001211 X19.129744

SO 8 Da, typ II, černofialová 25 h, zkoušeno Tribuna, Mrňák 2 4001212 X19.135677

SO 10 CN PP, hz 11 3/4, přetisk černý převrácený, zkoušeno Lešetický,

Gilbertodstín do šeříkové
1 4001213 XX19.134020

SO 10 Na C, přetisk červený, hz 11 3/4, světlefialová 30 h, zkoušeno

Gilbert
1 8001214 XX19.129743

SO 11  B, ZT, řz 13 3/4, oranžová 40 h, zkoušeno Lešetický, katalog

neuvádí
6001215 XX19.129900

SO 11 D, 40 h rohová dvoupáska ( tmavý odstín) + krajový 4blok, vše

ŘZ 11 1/2, dvoupáska lehká stopa v horní části, jinak vše luxusní 
2501216 X/XX19.136400

SO 14 A ZT, hz 13 3/4:13 1/2, přetisk červený, žlutooranžová 60 h,

zkoušeno Stach, Mahr, hledané
1 0001217 X19.135719

SO 14 B, ZT, řz 13 3/4, žlutooranžová 60 h, zkoušeno Stupka, katalog

neuvádí
6001218 XX19.129911

SO 15 B, ZT, řz 13 3/4, šedozelená 75 h, katalog neuvádí 6001219 XX19.129915

SO 15 F ZT, řz 11 1/2, šedozelená 75 h, katalog neuvádí 7001220 XX19.129776

SO (17) B ZT, přetisk černý, řz 13 3/4, hnědá 100 h, katalog neuvádí 1 0001221 XX19.129733

SO 17 F ZT, řz 11 1/2, hnědá 100 h, katalog neuvádí 8001222 XX19.129780

SO 18 B ZT, řz 13 3/4, šedá 120 h 5001223 XX19.131534

SO 18a B ZT, řz 13 3/4, světle šedá 120 h, zkoušena Lešetický,

Karásek
2 0001224 X19.131535

SO 22 B ZT, řz 13 3/4, přetisk modrý, hnědá 500 h 5001225 X19.131536

ČSR I/SO 1920/OSTATNÍ

SO 1920, novinové, otisk přetisku na lístku křídového papíru 5001226 (x)19.129482
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ČSR I/SO 1920/OSTATNÍ

SO 25 ZT, přetisk černý na TGM 1000 h, černotisk, papír křídový,

zkoušeno Gilbert, Vrba, katalog tuto variantu neuvádí
10 0001227 (x)19.132100

SO 24 - 5, TGM, kompletní řada, zkoušeno Mrňák 1 4001228 X19.134300

SO 24 / SO 25, 500h + 1000 h ( dvl) T.G.Masaryk 1920 s přetiskem SO

1920, dobrá kvalita 
3 0001229 XX19.130222

SO 26 - 7 + a, spěšné, přetisky modré a černé, 1 x zk. Mrňák 3001230 XX19.111523

SO 26 Na, spěšné , papír bílý, přetisk černý, zk.Karásek, fialová 2 h 2 4001231 XX19.124273

SO 26 PT, přetisk černý, trojitý, spěšné, fialová 2h, hezké 1 0001232 XX19.129490

SO 27 N, 5 h zelená, bílý papír s modrým přetiskem, zkoušeno Gilbert 6001233 X19.131173

SO 27 N, papír bílý, přetisk modrý, krajová, zelená 5 h, zkoušeno Vrba 1 2001234 XX19.137664

SO 28 ZT, novinové, přetisk modrý, krajová, zelená 2h,  obtidk,

zkoušena Lešetický, Gilbert, zcela mimořádná známka
6 0001235 XX19.129475

SO 28, novinové, krajová s DV - vynechané písmeno "O", zelená 2 h,

zkoušeno Karásek, hledané
6001236 XX19.134403

SO 29, novinové, krajová s DV - vynechané písmeno "O", červená 6 h,

hledané
6001237 XX19.134402

SO 29, novinové, krajový 4blok s vynechaným letopočtem "1920",

červená 6 h, zkoušeno Vrba
6 0001238 XX19.137051

SO 30 PT, přetisk modrý, trojitý, novinové, Sokol v letu, fialová 10h,

zkoušeno Stupka
1 0001239 X19.128619

SO 31 N, novinové, fialová 20 h 6001240 XX19.134404

SO 31 N PP, novinové, přetisk převrácený, nevydaná, fialová 20h,

zkoušena Lešetický, Gilbert, hledané
5 0001241 XX19.129479

SO 31 ZT, novinové, přetisk modrý, modrá 20h, zkoušena Gilbert 5 0001242 XX19.129477

SO 32, novinové, typ II, hnědá 30 h 3001243 XX19.134412

SO 32, novinové, krajová dvoupáska  s vynechaným letopočtem "1920",

hnědá 30 h, zkoušeno Vrba
6001244 XX19.137052

SO 33 - 5, obtisky, sestava, novinové, 5h,10h,15hj, zajímavé 4001245 X/XX19.128275

SO 33 PP, doplatní, přetisk modrý, převrácený, hnědoolivová 5h,

zkoušeno Gilbert, Mrňák
1 8001246 XX19.128604

SO 33a, přetisk černý, doplatní, hnědofialová 5h, zkoušena Gilbert 3 2001247 XX19.129486

SO 37, doplatní, přetisk modrý, nedotisk přetisku, hnědoolivová 25h,

zajímavé
1001248 XX19.128611

SO 42 PSv, doplatní, přetisk svislý, červený, zelená 500h, zkoušeno

Gilbert
2 0001249 XX19.128598

SO 43, doplatní, složky, fialová 1000h, zkoušeno Gilbert, zajímavé 2001250 X19.128616

ČSR I/ZNÁMKY POLNÍ POŠTY/LVÍČCI

ZT, Polní pošta, lvíčci, aršíková úprava, soutisk dvou známek - III.

náklad, hnědofialová, charakteristicky posunutý střed v černé barvě
1 4001251 XX19.128257

PP 4 ZT, velká šavle, lvíček, světle modrá/bílý 5001252 X19.128368

PP 4 ZT, velká šavle, lvíček, světle šedomodrá/tmavočervený 5001253 X19.128408

PP 4 ZT, malá šavle, lvíček, fialová/šedý, zkoušeno Gilbert 5001254 XX19.128379

PP 4 ZT, velká šavle, lvíček, hnědofialová/šedý 5001255 XX19.128418

PP 4 ZT, velká šavle, lvíček, modrošedá/hnědý 5001256 XX19.128439

PP 6, velká šavle, přítisk 1920, 1R modrá, 2501257 X19.135704

PP 7 - 15, vše malá šavle! , lvíčci, přítisk 1920 a nová hodnota, různí

znalci, hezká sestava v jednom typu! 
10 0001258 XX19.128261

PP 7, malá šavle, 2K/1R modrá, zkoušeno Tribuna, Gilbert, Franěk 1 2001259 XX19.135705

PP 8, malá šavle, 3K/1R modrá, zkoušeno Tribuna, Gilbert, Franěk 1 2001260 X19.135706

PP 9, malá šavle, 5K/1R modrá, zkoušeno Tribuna, Gilbert, Franěk 1 2001261 XX19.135707

PP 10, typ II - malá šavle, 10K/1R, modrá, zk. Gilbert 1 0001262 XX19.107579

PP 10, velká šavle, 10K/1R modrá, zkoušeno Gilbert 1 2001263 XX19.135708

PP 11, malá šavle, 15K/1R modrá, zkoušeno Tribuna, Gilbert, Franěk 1 2001264 XX19.135710

PP 12, malá šavle, 25K/1R modrá, zkoušeno Gilbert 1 2001265 XX19.135709
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ČSR I/ZNÁMKY POLNÍ POŠTY/LVÍČCI

PP 13, malá šavle, 35K/1R modrá, zkoušeno Tribuna, Gilbert, Franěk 1 2001266 XX19.135711

PP 14, malá šavle, 50K/1R modrá, zkoušeno Tribuna, Gilbert, Franěk 1 2001267 XX19.135712

PP 15, I. náklad, malá šavle, bez čárky nad "I" v sibiřské, 1R/1R modrá,

zkoušeno Tribuna, Franěk, Gilbert, hledané
5 0001268 XX19.135703

ČSR I/SKAUTSKÉ/ZNÁMKY

SK 1 - 2, skautské, základní řada, zkušeno Vrba, Gilbert 3001269 XX19.138229

SK 1 - SK 2, 10 h + 20 h 3001270 XX19.138393

SK 2, skautské, červená 20h, zkoušena Karásek 2001271 XX19.128498

SK 1, skautské,  modrá 10h, zkoušena Karásek, tmavý odstín 3001272 XX19.128509

ČSR I/SKAUTSKÉ/ZKUSMÉ TISKY

SK 1 ZT, skautské, hnědočervená 10h, zkoušena Kvasnička 2 8001273 XX19.128461

SK 1 ZT, skautské, hnědá 10h, tmavší odstín, zkoušeno Karásek 2 4001274 X19.128532

SK 1 ZT, skautské, olivová 10h, zkoušeno Kvasnička 2 8001275 XX19.128511

SK 1 ZT, skautské, červená 10h, obrácená barva, zkoušena Karásek -

hledané
2 8001276 XX19.128459

SK 2 ZT, skautské, modrošedá 20h, velmi hledaný odstín!  zkoušena

Kvasnička
2 8001277 XX19.128454

SK 2 ZT, skautské, světle hnědá 20h, zkoušena Karásek 2 8001278 XX19.128468

SK 2 ZT, skautské, světle šedohnědá 20h, zkoušena Karásek 2 8001279 XX19.128470

SK 2 ZT, skautské, černohnědá 20h, zkoušena Karásek 2 2001280 X19.128476

ČSR I/NOVINOVÁ PROVIZORIA

PD2, 3,5, potravní daň, sestava 1 8001281 XX19.138228

Novinová provizoria, sestava, 1 x páska 5001282 ražené 19.137770

ČSR I/EXILOVÉ ARŠÍKY

1943,  Londýnský aršík ZT,  k výstavě, exilová vláda v Londýně, hledaný

zkusmý tisk perfektní stav ! 
60 0001283 XX19.59253

AS 7, přítisk na aršíku ANV 18 - novinový, znak černý, nápis černý 1 0001284 XX19.130713

ZT AS 8 - A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu NY 1940, 

přítisk modrý, znak modrý, zkusmé přítisky jsou vzácné a hledané
5 0001285 XX19.96413

ZT AS 8 - A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu NY 1940, 

přítisk zelený, znak černý, zkusmé přítisky jsou vzácné a hledané
5 0001286 XX19.96417

ČSR I/NEPŘIJATÉ NÁVRHY

sestava nepřijatých návrhů, zajímavé 2001287 (x)19.116976

soutisk dvanácti nepřijatých návrhů TGM v aršíkové úpravě 8x 80h, 4 x

60h v barvě modré od Aloise Mudruňky
1 4001288 (x)19.127498

soutisk nevydaných návrhů v aršíkové úpravě na nahnědlém papíru v

barvě hnědé
1 0001289 (x)19.126535

ZT, černotisky, Benda křídové papíry 3501290 (x)19.138231

ČSR I/ZAKARPATSKÁ UKRAJINA

Majer č. 4 - 9, 10 - 11, II. a III. definitivní vydání NRZÚ, nezoubkovaná

sestava, hezké a hledané
1 4001291 XX19.136909

karta vyplacená známkami Majer č. 5 + 7, neprošlá, razítko Zakarpatské

Ukrajiny
6001292 ražené 19.136908

ČSR I/CELINY ČSR I

CAZ 1 + 3 C, adresní záznamní lístek, česká a slovenská verze 9001293 (x)19.136373

CDV 46 (1-8), Tatry (148x105 - velký formát), kompletní 6001294 XX19.136363

CDV 57 (1-5), FIS 1935, kompletní 6001295 XX19.136361

CDV 58 (1-5), FIS 1935, kompletní 6001296 XX19.136362

CPL 3 A + B, podací lístek na telegram, česká a německá verze 6001297 (x)19.136381

CPL 3 C, podací lístek na telegram, razítko "Vzor pre sberatelov" 9001298 (x)19.136372
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PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

11, pravý dolní rohový 4blok, okraj široký, 1,20Kč 1 4001299 XX19.127086

11, rohový 4 blok s  DČ 1A, okraj široký, fialová 1,20 Kč

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 modrá 40 h

1 4001300 XX19.95562

12; rohová známka PH 1601301 XX19.129882

12, pravý dolní rohový 35-ti blok , okraj úzký, červená 1,50 Kč 1 8001302 XX19.132073

13, levý dolní roh s DČ 1, okraj úzký, žlutozelená 1,60 Kč 6001303 XX19.115077

13, levý dolní rohový 30-ti blok , okraj úzký s DČ 1, žlutozelená 1,60 Kč,

hezké
2 8001304 XX19.132067

13, pravý dolní rohový 4blok, okraj úzký, 1,60Kč 8001305 XX19.127091

14, levý dolní roh s DČ 1, okraj úzký, zelená 2 Kč 2001306 XX19.115075

14, levý dolní rohový 45-ti blok , okraj úzký s tečkou, DČ 1 4001307 XX19.132069

14, LHR, okraj široký, zelená 2 Kč, zkoušeno Gilbert 4001308 XX19.133641

14, PHR, okraj široký, zelená 2 Kč, zkoušeno Gilbert 4001309 XX19.133642

16, pravý dolní rohový 4blok, okraj úzký, 3Kč 1 2001310 XX19.127100

18, levý dolní roh, s kupónem, s DČ 1A, zelená  5 Kč, zk. Mrňák 1 8001311 XX19.115066

19 K, rohový 6-ti blok (4 zn + 2 kup.) s DČ 1A, modrá 10 Kč, zkoušeno

Gilbert
3 0001312 XX19.131006

20-27; svislý pás meziarší s okraji, 20+20 4001313 XX19.133033

25; PA(200), 2 odstíny, uprostřed nepřeložené, luxusní stav( na skenu je

pouze část archu)
5001314 XX19.132701

26-27; PA(100) , luxusní stav 2001315 XX19.132722

27; PA(200) luxusní stav( na skenu je pouze část archu) 2001316 XX19.132696

28; PA(100),  DČ 1+ 1A, luxusní stav 6001317 XX19.132478

28; PA(50), DČ 1A 1001318 XX19.132712

29; PA(50), DČ 6A 2001319 XX19.132709

33; miniatury, DZ * a + 1401320 XX19.133370

34;  miniatury, DZ * a + 1401321 XX19.133373

35; miniatury, DZ * a + 1401322 XX19.133374

36; pásy z okraje  PA (3 řady) horní  + dolní, DZ + 1401323 XX19.133362

36; pásy z okraje  PA (3 řady) horní + dolní , DZ * 1401324 XX19.133361

36a); pás z okraje  PA (3 řady) dolní, DZ ++ 3001325 XX19.133367

37 I.; dolní pásy  z okraje  PA (3 řady) 2501326 XX19.133352

37 I.; pásy  z okraje  PA(3 řady), horní + dolní , DZ * 2501327 XX19.133354

37 I.; pásy  z okraje  PA(3 řady), horní + dolní , DZ + 2501328 XX19.133353

37 I.; rohové 6ti bloky (4 + 2K) , DZ + a * 1601329 XX19.133350

37 I.; VK-2a, DZ * a + 701330 XX19.133383

37 I.; VK-2a/4a, DZ + a * 1401331 XX19.133351

37 II.; pásy z okraje PA (3 řady) horní + dolní, DZ *** 1501332 XX19.133346
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PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

37 II.; pásy z okraje PA (3 řady) horní + dolní, DZ +++ 1601333 XX19.133347

45; PH + PD, rohové 6-ti bloky (5 + 1KN), DZ * 2501334 XX19.133384

45a; dolní pásy z okraje  PA (2 řady) , DZ ** a ++ 1401335 XX19.133358

45a; VK -/10. DZ ++ a ** 1001336 XX19.133360

46; pásy z okraje PA (2 řady), horní + dolní, + a* 2501337 XX19.133038

46; pásy z okraje PA (3 řady) horní + dolní , DZ + a * 3501338 XX19.133344

48; pásy z okraje PA (2 řady), horní + dolní, * 3001339 XX19.133046

48; pásy z okraje PA (2 řady), horní + dolní, + a* 8001340 XX19.133045

49; pásy z okraje PA (2 řady), levý + pravý , ++ 9001341 XX19.133054

60; LH + PH  rohové 4bloky, široký  okraj, DZ * a + 3501342 XX19.133380

60a); LH + LD + PH + PD rohové 4bloky, široký + úzký okraj, DZ + a * 3001343 XX19.133375

78; PA(100), luxusní stav 1601344 XX19.132716

81-82; PA(100), luxusní stav 4001345 XX19.132719

90-95; PA(50) 1 8001346 XX19.134977

96-99, PA (16 x 7), A. Hitler, kompletní archy, nepřeložené, luxusní

kvalita, hledané 
8 0001347 XX19.134230

98; PA(100) částečně povolené zoubkování ( na skenu je pouze část

archu)
2 8001348 XX19.132733

100 - 101, PA (100), Červený kříž III 3001349 XX19.116614

100-101;  PA(100) 3001350 XX19.132783

100-101; PA(100) TD 1 3001351 XX19.132742

102; PA(100) TD 1-5 3501352 XX19.132737

103-105; PA(100), luxusní stav 5001353 XX19.132508

103; PA(100) 1601354 XX19.132731

105; PA(100) poškozený levý okraj 2001355 XX19.132728

106 - 107; PA (100), 106 - 107; PA (100), kompletní archy přeložené 8001356 XX19.109637

108-110; PA(100) , luxusní stav 5001357 XX19.132488

108; PA(100) 1801358 XX19.132490

112; PA(100) 1801359 XX19.132755

118-119; PA(100) , luxusní stav 1 0001360 XX19.132503

118-119; svislé pásy (20 + 4KN), levý + pravý 3501361 XX19.133063

120-121;  PA(100) 8001362 XX19.132790

121;  PA(100) 5001363 XX19.132776

List velkého formátu s pamětními razítky! 1 5001364 XX19.134963

Protektorát- sestava, sbírka archů, části archů a známek, vyšší katalog,

nafocena malá ukázka 
5001365 19.138402

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/NOVINOVÉ

1-4 NV; PA(100)  s Dč, uprostřed přeložené 6001366 XX19.135094

1-9 NV;  LH + PH rohové 4bloky 6001367 XX19.135113

1,3,1,6-9 NV; 10pásy s Dč 2-39 1 2001368 XX19.135093

2 NV; L + P rohové 4bloky s Dč 7-39 3501369 XX19.135377

2 NV;  20-ti pásy s Dč 26-41 a  Dč 34-42 5001370 XX19.135105

2 NV;  levé + pravé rohové 4bloky s Dč 35-42/36-42 5001371 XX19.135110

2 NV; L + P rohové 4bloky s Dč 21-40/25-41 3001372 XX19.135367

2 NV; L + P rohové 4bloky s Dč 35-42/36-42 6001373 XX19.135370

2 NV; levá rohová zn. s Dč 1 1 0001374 XX19.135371

3-4 NV;  levé + pravé rohové 4bloky s Dč 1-39,2-39 2501375 XX19.135109

5 NV;  levé + pravé rohové 4bloky s Dč 4-40 2501376 XX19.135108

5 NV; 20-ti pás ,  Dč 4-40 3501377 XX19.135103
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PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/NOVINOVÉ

5-9 NV; Sestava 20-ti pásů s Dč 4001378 XX19.135104

6-9 NV;  levé + pravé rohové 4bloky s Dč 1-39, 2-39 5001379 XX19.135107

11 NV; 20-ti pás , rám C, s Dč 18-44/19-44 3501380 XX19.135102

1 OT; dolní 30-ti pás 5001381 XX19.135106

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/DOPLATNÍ

1-13 DL; velká sestava, L + P rohové známky s Dč 3001382 XX19.135296

1-14 DL; levé rohové známky s Dč 2501383 XX19.135297

1 DL; PA (50)  Dč 2A-39, x-x 8001384 XX19.135100

2 DL;  meziarší trhané 2 zn. 1- 39/2-39 3501385 XX19.135314

2 DL; PA (50)  Dč 2-39, x-x 8001386 XX19.135099

3 DL; L + P rohové 4bloky s DČ 4A-40 4001387 XX19.131929

3 DL; PA (50)  Dč 3A-40,x-y, Dč 4A-40, x-y 1 6001388 XX19.135098

4 DL; PA(100) s Dč 1-39 + 1A-39, y-x 8 0001389 XX19.134971

4,5,8,10 DL; Sestava DL, 20-ti pásy  s Dč 1 8001390 XX19.135097

5 DL; PA(100) s Dč 1-39 + 1A-39, y-x, vytržená část horního  okraje 6 0001391 XX19.134968

6 DL; L + P rohové 4bloky s DČ 4-40 1801392 XX19.131928

7 DL; 10ti pás s Dč 1A-39 x-x 3501393 XX19.135333

7 DL; 5ti pás s Dč  1-39, y-x 3001394 XX19.135342

8 + 10 DL; 20pásy s Dč 3-40/3A-40, 4-40/4A-40, 3-40/3A-40 1 0001395 XX19.135096

8 DL;  20-ti pás, 3-40, 3A-40, 4-40, 4A-40 6001396 XX19.131967

DL 10, dopllatní, rohový levý dolní 4blok s DČ 4A-40, y, stopy po

přichycení,  modrá 1,20 K, hledané
7 0001397 XX19.131009

10 DL a); L + P rohové 4bloky s DČ 1A - 40 2001398 XX19.131945

10 DL; L + P rohové 4bloky s DČ 2 - 40 3001399 XX19.131938

10 DL; L + P rohové 4bloky s DČ 4A - 40 601400 XX19.131936

14 DL; LH + PH rohové 4bloky 5001401 XX19.135379

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/PŘIPOUŠTĚCÍ

Pr 1A, Terezín, balíková připouštěcí známka, ohyb v růžku, bez značek 4 0001402 XX19.138159

Pr 1A, Terezín, balíková připouštěcí známka, krajová s dvojitou perforací

na pravé straně, zkoušeno Gilbert, vzácné, (katalog 20 000)
15 0001403 XX19.137364

Pr A1a, Terezín,  propagační aršík pro Červený kříž v hnědé barvě s

číslem 41, flíček v rohu, atest Pfeiffer, hledané
25 0001404 (x)19.137317

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/SLUŽEBNÍ

1 SL - 12 SL; 4bloky 2501405 XX19.133386

1-12 SL;  pravé rohové 4bloky s Dč 1-41/2-41 1 2001406 XX19.135357

13-24 SL; 1. náklad, L + P rohové 4bloky s Dč 1-43 6001407 XX19.135294

13-24 SL; 1. náklad, L + P rohové 4bloky s Dč 2-43 7001408 XX19.135292

sestava dopisů, služební II, různé frankatury, vcetně 1 x

SCHNELLBRIEF, zajímavé
2 0001409 ražené 19.137763

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/CELINY

CDV 9, dofrankovaní 2 x 60 h, adresovaná na Solensko, cenzura 1201410 ražené 19.132376

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/CELISTVOSTI

3, Strojová propagační razítka - obálka s razítkem "Bezručův kraj" ,

hledané, v katalogu podceněno
2001411 ražené 19.132366

8, Strojová propagační razítka - obálka s razítkem "Přihlašujte se za

posluchače rozhlasu-Rozhlas vzdělává, informuje" , hledané, v katalogu

podceněno, souběžná frankatura

2001412 ražené 19.132364

13, Strojová propagační razítka - obálka s razítkem "Poštovní časová

služba" , hledané, v katalogu podceněno
1 0001413 ražené 19.132382
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PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA/CELISTVOSTI

30, Strojová propagační razítka - obálka s razítkem "Každý Čech jednou

v Praze" , hledané, v katalogu podceněno
2001414 ražené 19.132367

31, Strojová propagační razítka - obálka s razítkem "navštivte filmové

žně" , hledané, v katalogu podceněno, razítko Zlín
1 0001415 ražené 19.132363

33, Strojová propagační razítka - obálka s razítkem "VIKTORIA! Říše

vítězí na všech frontách" , hledané, v katalogu podceněno
2001416 ražené 19.132370

34, Strojová propagační razítka - obálka s razítkem "Přispějte na

německý Červený kříž" , hledané, v katalogu podceněno
2001417 ražené 19.132369

36, Strojová propagační razítka - obálka s razítkem "Sběr textilií a obuvi"

, hledané, v katalogu podceněno
2001418 ražené 19.132373

37, Strojová propagační razítka - obálka s razítkem "Starý papír patří do

stoupy" , hledané, v katalogu podceněno
2001419 ražené 19.132372

38, Strojová propagační razítka - pohlednice s razítkem "Šetřete uhlím" ,

hledané, v katalogu podceněno
2001420 ražené 19.132383

39, Strojová propagační razítka - obálka s razítkem "Reichsarbeitdienst"

, hledané, v katalogu podceněno
2001421 ražené 19.132375

dopis z Prahy, 26/V/39, vyplacený předběžnými ČSR I, 306 Ms, 334, do

Francie, příchozí razítko, devizová kontrola
3501422 ražené 19.132381

karta zaslaná letecky z Prahy do Berlína, podací Praha-Letiště, 2/1/45,

příchozí Berlin 4/1/45m modrá letecká nálepka
3001423 ražené 19.132378

letecký dopis z Brno 1, 19/VI/39 do Rio de Janeiro, vyplacený

souběžnými známkami emise města 5 a 10 Kč, devizová kontrola,

červený kašet německé letecké pošty, tranzitní razítko Berlin, 21/6/39 a

příchozí 24/6/39, doručovcí 25/VI/39, hezká celistvost v dobrém stavu

1 5001424 ražené 19.132379

R dopis z Prahy, Veletrhy 18/VII/39, adresovaný do Luka nad Jihlavou,

vyplacený smíšenou frankaturou Štefánik 60 h a známky s přetiskem

B+M, příchozí razítko, hezké

2001425 ražené 19.132377

Strojová propagační razítka - obálka s razítkem "týden dopravní

výchovyí" , hledané, v katalogu podceněno
2001426 ražené 19.132355

Strojová propagační razítka - obálka s razítkem "Zachovejte dopravní

kázeň" , hledané, v katalogu podceněno, v červené barvě
2001427 ražené 19.132358

Strojová propagační razítka - pohlednice s razítkem "pří náletu a po něm

nepoužívejte telefon" , hledané, v katalogu podceněno
2001428 ražené 19.132356

Sudety, propagandistická karta se známkou 40 h Komenský, razítko

Františkovy Lázně a červený kašet s orlicí 
2001429 ražené 19.132308

SLOVENSKÝ ŠTÁT/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY

1, krajová, Štefánik, modrá 60 h 6001430 XX19.132206

3 ZPP. krajový 8-mi blok s posuny přetisků mimo obraz známky směrem

dolů, zajímavý vývin posunu přetisků, znak hnědá 10 h
5001431 XX19.134517

13, Mukačevo, 4blok s přetiskem, fialová 1,20Kč 2001432 XX19.126616

20 - 22, sestva rohových 4bloků s kupóny, padělky ke studiu, označeno 6001433 XX19.137764

22 K, modrá 10 Kč se spodním kupónem, na kupónu výrobní

vynechávka lepu, zkoušeno Synek, hledaná známka
15 0001434 XX19.134515

24 C, Hlinka, řz 12 1/2:10 1/2, červená 1Ks 5001435 XX19.128043

48 - 51, Tatranské sestava 2001436 XX19.138141

SLOVENSKÝ ŠTÁT/NOVINOVÉ

NV 10 x, vodorovný rastr, novinové, žlutohnědá 2 h, zkoušeno Synek 4001437 X19.134512

SLOVENSKÝ ŠTÁT/DORUČNÍ

DR 1 - 2, PA (100), doruční, kompletní archy, nepřeložené 1 4001438 XX19.137776

SLOVENSKÝ ŠTÁT/CELISTVOSTI

Piešťany, Košice - celistvost + výstřážek, zajímavé 3001439 ražené 19.131231

DESETIBLOKY/ ČESKOSLOVENSKO OD R. 1945

757, PL (10), typ III, Destinová, lehké stopy po přichycení 6001440 XX19.137837

757, 759, PL (10), Destinová, Vojan 1 8001441 XX19.137841

774, PL (10), mauzoleum, vada v růžku, hledaný 10-ti blok 2 0001442 XX19.137726
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789, PL (10), turistika, hledaný 10-ti blok 5 0001443 XX19.137725

840 - 3, PL (10), kroje I, hezká řada 8 0001444 XX19.137724

840, PL (10),  typ II, kroje I 2 6001445 XX19.137728

843 II. typ; PL(10) 2 0001446 XX19.135071

913 - 16, PL (10), kroje II 3 2001447 XX19.137844

951, sestava desetiblok, 4 kusy obsahující napříkald 30 h Unesco, či

951 - Lidice
5001448 XX19.138016

968 - 71, PL (10), kroje III, kompletní řada 4 0001449 XX19.137727

1018 - 22, PL (10), houby 2 4001450 XX19.137846

1018 - 1022 ; kompletní série houby - kulaté razítko 7001451 ražené 19.130428

1018,  PL (10), houby, deska C, 30 h 2001452 XX19.109857

1019; PL(10) deska A1 2001453 XX19.136811

1019; PL(10) deska B1, houby 2001454 XX19.136812

1023; PL(10) deska B 2001455 XX19.136671

1023; PL(10) deska C 2001456 XX19.136670

1025  PL (10)  - 60 h 2 x různá výška okrajů 4001457 XX19.130631

1025; PL(10) deska C, dvl 2001458 XX19.136810

1078 - 84, PL (10), ptáci 2 4001459 XX19.137847

1078;  PL (10),  Ptáci 20 h, deska A 5001460 XX19.137320

1078;  PL (10), Ptáci 20h deska B 5001461 XX19.121212

1078; PL(10) deska D 2001462 XX19.136682

1079; PL(10) deska B 2001463 XX19.136673

1080;  PL (10),  Ptáci 40 h, deska A 5001464 XX19.137322

1081;  PL (10),  Ptáci 40 h, deska D 5001465 XX19.137323

1082;  PL (10), Ptáci 80h deska A 5001466 XX19.121145

1083;  PL (10), Ptáci 1 Kčs deska B 5001467 XX19.121213

1084;  PL (10),  Ptáci 1,20 Kčs, deska D1 5001468 XX19.137318

1148 - 53, PL (10), květiny 2 2001469 XX19.137848

1149 Květiny 30 h, desetiblok, deska A, bez vady na ZP3! (ani vada, ani

retuš), se skvrnou před 1. "K" na ZP8 (na části nákladu), luxusní
3001470 XX19.136695

1217 - 25, PL (10), motýli - kompletní luxusní série! 10 0001471 XX19.137849

1217;  PL (10) 15 h Motýl, slabé rámečky, deska A1.1 1 2001472 XX19.132274

1217;  PL (10) 15 h Motýl, slabé rámečky, malá vada papíru vlevo při

ZP1, deska A1.2
1 2001473 XX19.132281

1217;  PL (10) 15 h Motýl, silné rámečky, deska C2.1 1 5001474 XX19.132287

1217;  PL (10) 15 h Motýl, silné rámečky, deska D2.1 1 5001475 XX19.132288

1217;  PL (10) 15 h Motýl, silné rámečky, deska D2.2 1 5001476 XX19.132292

1217;  PL (10) 15 h Motýl, silné rámečky,  dřívko v papíru pod ZP8-9,

deska E2.1
1 5001477 XX19.132293

1218;  PL (10) 20 h Motýl, tenké rámečky, deska A1.1 1 2001478 XX19.132302

1218; PL(10) deska A, varianta A1.2 2501479 XX19.136819

1218;  PL (10) 20 h Motýl, okrově žlutá světla, deska B1.1 1 2001480 XX19.132309

1219; PL(10) deska A 1. náklad , varianta A1.2, dřívko a drobná vada

papíru u jedné známky
3001481 XX19.136820

1219;  PL (10) 30 h Motýl, obě barvy světlejší, deska B2.1 1 0001482 XX19.132323

1220;  PL (10) 40 h Motýl,slabé rámečky 110x111 mm, deska A1.1b 1 6001483 XX19.132327

1220, 40 h Motýl PL (10), deska B1.1a 1 0001484 XX19.121223

1220;  PL (10) 40 h Motýl, silné rámečky, deska B2.2 1 6001485 XX19.132333

1221;  PL (10) 60 h Motýl, zesílené  rámečky modrá tm., deska A2.1 2 0001486 XX19.132338
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1221;  PL (10) 60 h Motýl, slabé  rámečky modrá sv. 170x105mm,

deska B1.1a
1 8001487 XX19.132341

1222, 80 h Motýl PL (10), deska B1.1 1 0001488 XX19.121221

1222;  PL (10) 80 h Motýl, zesílené  rámečky, deska C2.1 1 6001489 XX19.132442

1223;  PL (10) 1 Kčs Motýl, hnědorůžová tmavší,  deska A1.1 1 6001490 XX19.132448

1223;  PL (10) 1 Kčs Motýl, hnědá a růžová svetlější, deska B1.1 1 8001491 XX19.132451

1224;  PL (10) 1,60 Kčs Motýl, květ tmavě žlutý, deska A1.1 1 8001492 XX19.132454

1224;  PL (10) 1,60 Kčs Motýl, květ tmavě žlutý 170x107mm, deska

A1.2
1 5001493 XX19.132459

1225;  PL(10) 2 Kčs Motýl, deska A1.3 4 0001494 XX19.132467

1225;  PL(10) 2 Kčs Motýl, trochu tenčí rámečky, deska B1.1 4 0001495 XX19.132470

1225; PL(10), deska B 8001496 ražené 19.136825

1263 - 7, PL (10), Praga 62 2 0001497 XX19.137850

1264; PL(10), deska A+B, 1 x otisk prstu 5001498 XX19.136833

1264; PL(10), deska B, dřívko 2001499 XX19.136834

1269 PL (10), Kongres FIP, neznatelné stopy na lepu 5001500 XX19.138014

1269, PL (10), FIP 7001501 XX19.137851

1279 - 84, PL (10), brouci 2 4001502 XX19.137852

1279; PL(10), deska A 1801503 XX19.136835

1331 - 6, PL (10), Lidové umění 1 4001504 XX19.137842

1347 - 52, PL (10), zvířena, kompletní hledanější série 2 4001505 XX19.137853

1347 PL (10) 30h Zvěřina 3001506 XX19.138012

1350; PL(10), deska B 2501507 XX19.136841

1377 - 82, PL (10), květiny, hodnota 80 h stopy po přichycení, jinak

luxusní
2 0001508 XX19.137838

1380; PL(10), deska A 2001509 XX19.136826

1394 - 9, PL (10), Tokio 64, kompletní sestava nápisů, bez 1 Kč okrj

široký + 1,20 Kč + 2 Kč
5 5001510 XX19.137854

1394 A, Tokio, nápis nahoře 3001511 XX19.138336

1399 A; PL(10) 7001512 XX19.135068

1439 - 43, PL (10), výročí osvobození 1 4001513 XX19.137855

1439; PL(10), deska B 1001514 XX19.136831

1440; PL(10), deska A 1001515 XX19.136830

1489 - 95, PL (10), léčivé rostliny, luxusní série 2 4001516 XX19.137839

1489; PL(10), deska B 2001517 XX19.136828

1494,  PL (10), léčivé rostliny, deska B, 1,60 Kčs 5001518 XX19.109926

1526 - 1531, PL (10), motýli, kompletní hledanější série 2 0001519 XX19.137840

1541,  PL (10), Indián, hledaný desetiblok 7 0001520 XX19.129805

1600; PL(10), deska A+B 1001521 XX19.136836

1605; PL(10) deska A 2001522 XX19.136809

1605; PL(10) deska B 2001523 XX19.136807

1626 PL (10) 2501524 XX19.138328

1655; PL(10) 4001525 XX19.136839

1718 PL (10) Praha 5001526 XX19.138337

1718; PL(10) 8001527 XX19.136838

1783 - 1785, PL (10), TANAP 5001528 XX19.137760

1927 UNICEF 60 h, 3 desetibloky II. typu: 2x perforační rámec A (nad

ZP5 7. a 8. PO zleva těsně u sebe), z toho 1x posun fialové barvy dolů;

1x rámec B (nad ZP2 2. PO zprava vyhnutý nahoru), pěkná sestava

4001529 XX19.138106

1932 UNICEF 3 Kčs, 2 desetibloky, 1x perforační rámec A (nad ZP5 7. a

8. PO zleva těsně u sebe), z toho 1x posun fialové barvy dolů; 1x rámec

B (nad ZP2 2. PO zprava vyhnutý nahoru)

4001530 XX19.138107
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2184 A,B, Lexa, aršík ve formě 10-ti bloku, bez přesahujících

perforačních otvorů, , hledaný luxusní desetiblok! 
16 0001531 XX19.137719

2215 A;  PL(10) s  1 zn. s DO 8001532 XX19.135069

2263-2266; PL(10) 6001533 XX19.136837

2369; PL(10), deska B 3501534 XX19.136840

50L - L53; PL(10), PRAGA 62 - kompletní série 3 0001535 XX19.130687

L 33 - L 36, kompletní série leteckých desetibloků, Lázně. U 6 K drobné

stopy
23 0001536 XX19.135603

L 33,34,36, PL (10), letecké, 20 KIč - razítkovaná 4 0001537 XX19.137843

L 69 - L 71 Letecké 2501538 XX19.138327

69 L - L 71; PL(10) 3501539 XX19.135070

69 L - L 71; PL(10) deska A+B 7001540 XX19.136814

L 69 - L 71 PL (10), + 2263 - 2266 PL (8) Kroje 3501541 XX19.138009

L 74 - 9, PL (10), letecké, ČSA 8001542 XX19.137729

L 74 - L79 Letecké 8001543 XX19.138335

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY/KAT.ČÍSLO 353-1000

353-359; I. - IV. typ 4001544 XX19.135240

353-359; krajové 4bloky 5001545 XX19.135233

354 - 6 Mx, Košické kříže malé, (hodnota 6 K - světle modrá), hledané 22 0001546 XX19.138160

354 - 6, Košické, levé dolní rohové, přeložené 100 ks archy s DZ,

mimořádné
3 0001547 XX19.137775

354-356 Ms(2) 3001548 ražené 19.135216

358; 2páska s dolním okrajem a částečně vynechaným průsekem 3001549 XX19.135242

363-370;  TF(A) 3001550 XX19.132825

381; Sestava DV, DV 15,21,35,55,42/1 + DV 20/4 3001551 XX19.135430

383, 20 h T.G.Masaryk s horní vynechanou perforací, drobná vráska 1 3001552 XX19.138018

384;  DV 26,31,57,66,100,47/1 2501553 XX19.135427

385, 1 K - T.G.Masaryk s horní vynechanou perforací 7001554 XX19.138019

386; sestava DV , DV 14,37,49,61,89,91 + DV x 2 2501555 XX19.135426

387 - 402; miniatura IA - obtižné sestavit 7001556 XX19.110733

414-15, 419, 424, 426 Portréty 50 h, 60 h, 1,20 Kčs fialová, 5 Kčs, 10

Kčs, sestava 4 čtyřbloků a 9 známek, výrazné odstíny barev (u 60 h tři,

u 1,20 Kčs čtyři)

4001557 XX19.136703

421; II. typ, LD + PD rohové 4bloky 3001558 XX19.135238

431 - 2, VK-6, Kozina, podkovy dolní 6001559 XX19.137765

450-452; KL + KP 5001560 XX19.135425

460-461; miniatura (s VK-2 a VK-4) 7001561 XX19.135144

489a + b; KL + KP 3501562 XX19.135259

492 A; sestava 10 typů + 2 podtypy 7001563 XX19.135229

504 DV 33/1 Šverma 3001564 XX19.138340

505, nezoubkovaný hnědý zkusmý tisk 2 0001565 X19.137309

514 - 15, TL (35), Smetana, kompletní tiskové archy 2001566 XX19.135897

521, vodorovná krajová 2-páska s nastaveným papírem uprostřed jedné

známky, mimořádně vzácné, vyvoláváme za velmi výhodnou cenu
2 0001567 XX19.137304

531, nezoubkovaný zkusmý tisk v červené barvě, levý horní rohový kus,

zk. Pažout - velmi hledané! 
3 6001568 XX19.137305

564 A, Aršík Praha 1950,  typ I,  kombinace A/8 4001569 XX19.136542

564 A, Aršík Praha 1950, typ I, kombinace A/7 4001570 XX19.136479

564 A, Aršík Praha 1950,  typ II,  kombinace B/7 4001571 XX19.136543

564 A, Aršík Praha 1950,  typ II,  kombinace B/8 4001572 XX19.136544

564 A, Aršík Praha 1950, typ V,  kombinace I/4 4001573 XX19.136528
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564 A, Aršík Praha 1950,  typ V,  kombinace J/3 4001574 XX19.136560

564 A, Aršík Praha 1950,  typ VI,  kombinace F/5 4001575 XX19.136567

564 A, Aršík Praha 1950,  typ VIII,  kombinace I/32 4001576 XX19.136558

564 A, Aršík Praha 1950,  typ X,  kombinace D/8 4001577 X19.136549

564 A, Aršík Praha 1950,  typ IX,  kombinace I/13 4001578 X19.136556

564 A, Aršík Praha 1950, typ IX, kombinace G/13 4001579 XX19.136490

564 A, Aršík Praha 1950, typ IX, kombinace H/14 4001580 XX19.136493

564 A, Aršík Praha 1950, typ VI, kombinace E/5 8001581 XX19.136478

564 A, Aršík Praha 1950, typ VII,  kombinace K1/6 4001582 XX19.136529

564 A, Aršík Praha 1950, typ XI,  kombinace J/34 4001583 XX19.136518

564 A, Praga 50, H 33, typ XI 4001584 XX19.121803

564 A, Aršík Praha 1950, typ XII, kombinace F/9 4001585 XX19.136488

564 A, Aršík Praha 1950, typ XIII, kombinace C2/27 4001586 XX19.136484

564 A, Aršík Praha 1950, typ XIII,  kombinace I/27 4001587 XX19.136521

564 A, Aršík Praha 1950, typ XIII, kombinace J/16 4001588 XX19.136499

564 A, Aršík Praha 1950, typ XIII, kombinace J/29 4001589 XX19.136508

625-699; Kompletní sestava, rok 1952 7001590 XX19.135222

648; DV čára přes nápis 7001591 XX19.135285

691 - 692 A - Aršík Bratislava 1920 - deska C/D - vykousnutý roh 5001592 XX19.102858

691 - 692 A; 4 odstíny červené 4 0001593 XX19.135225

691 - 692 A; 4 odstíny modré 4 0001594 XX19.135223

691 A - 692 A, aršík Braislava 1952, kombinace A/C 6001595 XX19.137267

691 A - 692 A, aršík Braislava 1952, kombinace C/D 6001596 XX19.137268

691 A - 692 A, aršík Braislava 1952, kombinace D/C 6001597 XX19.137269

691 A - 692 A, aršík Braislava 1952, kombinace E/E 6001598 XX19.137271

736,  OTp, zkusmý tisk – otisk původní rytiny na lístku papíru, v

černohnědé barvě, s linkovaným pozadím 
1 6001599 (x)19.137313

740 A,B - 741; 6 odstínů 3501600 XX19.135283

762 ZT, Hollar 30 h, otisk rytiny na lístku papíru, katalog neuvádí,

hledané, zkoušeno Karásek
2 6001601 (x)19.133680

775-787; odstíny 3501602 XX19.135277

840-851 2501603 XX19.135276

842-843; II. typ 2501604 ražené 19.135451

868-916; Kompletní sestava, rok 1956 5001605 XX19.135267

877 - 880; LD rohové 4 -bloky 2501606 XX19.110720

930 PL (4) Komenský, typy I, II, IV, V,VI 2 2001607 XX19.138372

948, výstava Pardubice, rohové 4bloky s daty tisku 1001608 XX19.137768

967 A, typ II, Zápotocký, smuteční aršík 1 8001609 XX19.137766

obálky prvního dne vydání s podpisy rytců a autorů. celkem 32 kusů

obálek obsahující 91 podpisů
1 5001610 19.136352

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY/KAT. ČÍSLO 1001-1997

1013 PL (4). typy I, II, III + DV 3/1 5001611 XX19.138342

1025, nezoubkovaná, PH rohový kus s průrazem Vzorec, vzácné 3 0001612 XX19.137299

1078 - 84, ptáci 4 bloky 3001613 XX19.131091

1091 X, Novotný, 30 h, zkoušeno Karásek, Pittermann 1 8001614 XX19.137756

1148 Květiny 20 h desetiblok A2a (široký formát, výška 112 mm),

vzácné, luxusní stav
1 2001615 XX19.136708

1174 ; krajový 6- ti blok ;  typ II   + x , 1 x vodorovné II + I a svislé II + I

Kč - krásný kus 
6 0001616 XX19.129502

1206 - 1216, 4bloky bez koncovky 3001617 XX19.138341
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1206-1225; 4001618 XX19.135262

1216; DV 1/A 3001619 XX19.135447

1217-1225; levé krajové 4bloky 1 0001620 XX19.136788

1222 I.; a)+b), 4bloky 3501621 XX19.136779

1264, nezoubkovaná s horním okrajem, dv 6 0001622 XX19.137294

1268 A; A + B, 1.+ 2. náklad 6001623 XX19.135220

1400 A; Kompletní sestava typů (8) 7001624 XX19.135218

1401 - 1406 ; Ptáci - rohové 4 bloky - levý horní 6001625 XX19.56762

1508 A ; deska A-D 2001626 XX19.136783

1523 A; deska A-D 1401627 XX19.136786

1556 A; deska A-D 1401628 XX19.136785

1570; rohový 6ti blok s I. + II. typ 2001629 XX19.102263

1574; PL(4), deska A(A1.1+ A2) 4001630 XX19.136780

1575; PL(4) I. typ 3501631 XX19.135072

1609 Sport (kajakář) 60 h, TV vada stěru, modrá svislá "kolejnička" od

"ve" (ve sjezdu) do středu známky
4001632 XX19.136704

1683 Nová Praha 40 h, kompletní arch s 15 známkami a 15 kupóny (B,

15. V. 68)
2001633 XX19.138068

1706 Kresby terezínských dětí 30 h, kompletní 50kusový arch, arch A

(22. VIII. 68)
3001634 XX19.136714

1780 DO Stezka, 840 + 843 typy II, 498 Lenin ST I +II + 843, rohová

dvoupáska spojené typy I + II. 757 rohová dvoupáska ST II + I
7001635 XX19.138373

1810-1814; 4bloky s daty tisku 701636 XX19.136800

1823-1826; levé rohové 2pásky s daty tisku 801637 XX19.136796

1828 typ II , Lenin 3001638 XX19.138339

1834-1838; levé rohové 2pásky s daty tisku 1001639 XX19.136797

1846-1851;  levé rohové 2pásky s daty tisku 801640 XX19.136799

1858-1863; levé rohové 2pásky s daty tisku 1001641 XX19.136798

1868 Den známky 1 Kčs, TV výrazné svislé rovnoběžné světle černé

čáry přes celou známku; na srovnání běžný kus, velmi zajímavé
3001642 XX19.136702

1879 xb; krajový 4blok s datem tisku 3501643 XX19.136792

1907; 4blok s datem tisku 701644 XX19.136801

1945 Terezín 60 h, svislá dvojpáska, na horní známce TV červená svislá

"kolejnička" přes 3. S (SSSR)
2001645 XX19.136709

1947 100 let trati Košice-Bohumín 30 h, kompletní 100kusový arch (A,

21. I. 72), stokusové archy se dochovaly jen velmi vzácně
1 0001646 XX19.136699

1947 100 let trati Košice-Bohumín 30 h, kompletní 100kusový arch (B,

21. I. 72), stokusové archy se dochovaly jen velmi vzácně
1 0001647 XX19.136700

1948-1951; levé rohové 2pásky s daty tisku 1001648 XX19.136802

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY/KAT.ČÍSLO 1998-3029

2062 B. Smetana 60 h, kompletní 50kusový arch (A, 27. XII. 73), s DV

33/1, ale bez DV 44/1, v této kombinaci velmi hledané
4001649 XX19.138073

2107, zcela bez HT barev a s posunem zoubkování doleva 7001650 (x)19.137291

2110, posun HT barev, chybí žlutá 8001651 (x)19.137290

2111yab Poštovní emblémy 30 h, papír fl1, azurově modrá / kaštanově

hnědá (v rozích značky TÚS, ale ještě ne nápis Luminscenční papír),

kompletní 100kusový arch, nepřeložený, luminiscence v

nadstandardním stavu, v archu v této podobě nesehnatelné

3 6001652 XX19.138070

2113, vodorovná 2-páska s pravým okrajem PA, zcela bez HT barev 8001653 X19.137289

2126; xa) + xb) 3001654 XX19.135456

2130; KD xb (oz) 2501655 XX19.135437

2165, zkusmý tisk – otisk původní rytiny na lístku papíru, v původní

modré barvě, se žlutým rytým podtiskem v pozadí a růžovým pod

nominální hodnotou; neobvyklé

1 6001656 (x)19.137288
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2175 A; A + B, I. + II. typ 3001657 XX19.135062

2184 Lexa 60 h, sestava 3 kusů, 1x mírný posun červené nahoru, 1x

šedofialový obličej, 1x na srovnání běžný šedý obliče
2001658 XX19.136694

2199, zkusmý tisk – otisk rytiny v černé barvě k FDC hodnoty 30 h

Strážnice 1976, zk. Be
1 0001659 (x)19.137301

2215 xb); 4blok s DO 3501660 XX19.135436

2246 Závod míru 30 h, kompletní nepřeložený 35kusový arch (B, 21. IV.

77)
3001661 XX19.136690

A2273 Za Evropu míru 60 h, aršík s posunem perforace doleva,

neobvyklé
3001662 XX19.136707

2314 II.; PL(4) s RE 3/2 3001663 ražené 19.135148

2314 typ II, 1587 ST dvoupáska, ( přeloženo v perforaci),  2397 DO

48/1, 1519 typ II, 2452 typ II, 2369 ŘZ 11 3/
6001664 XX19.138330

2322-2326; levé horní rohové 4bloky s daty tisku 1001665 XX19.136803

2331; xb) papír oz 2001666 XX19.135462

2337, PNS, DV - posun zelené barvy, hledané 5001667 XX19.137771

2393-2397; levé horní rohové 10ti bloky s daty tisku 2001668 XX19.136806

2399yb Svitková 1 Kčs, dvojpáska na papíru fl2 (dotisk), s DV "velká bílá

skvrna na N názvu státu", kat. 1400 Kč
6001669 XX19.138112

A2434A a B Interkosmos 10 Kčs, sestava 11 aršíků, každý jiný:

neperforovaný 3x (I. typ, 2x II. typ, 1x sv. zelená, nad "LO" obrys sv.

modrý; 1x tm. zelená, nad "LO" obrys sv. modrý a fialový); perforovaný

5x I. typ (sv. zelená s červenou skvrnou vně v pravém dolním rohu, sv.

zelená s retuší skvrny, tm. zelená se skvrnou, tm. zelená s retuší skvrny,

tm. zelená s retuší skvrny a červeným soutiskovým křížkem uprostřed

nad logy - vzácné), 3x II. typ (sv. zelená s červenou skvrnou v pravém

dolním rohu, sv. zelená s retuší skvrny, tm. zelená s retuší skvrny),

zajímavá specializovaná sestava

9001670 XX19.136696

2451 Vystřihovaná grafika 2 Kčs, kompletní 50kusový arch s VV "bílý

pásek v klobouku" (posun barev), arch B z dotisku (25. VI. 80), v archu

poprvé nabízeno

1 2001671 XX19.136692

2517, zkusmý tisk, kompletní soutisk rytin všech barev na lístku

kartonového papíru, krásný kus
9001672 (x)19.137287

2557yb Závěry XVI. sjezdu KSČ 20 h, kompletní 50kusový nepřeložený

arch na papíru fl2 (B, 29. IX. 82)
3001673 XX19.136689

2578ya L. Zápotocký 50 h. papír fl1, stoprocentní stav luminiscence,

označeno POFIS, přídavná značka fl1, kat. 500 Kč
2501674 XX19.138109

2614ya Národní divadlo 50 h, papír fl1, s dolním okrajem, kat. 900 Kč 3501675 XX19.138111

2623, Dobové kostýmy,  1 Kč silně posunuté  zoubkování 1 2001676 (x)19.137285

2626, vynechaná červená barva! velmi vzácné, pochází ze skartace,

vzácé
1 8001677 (x)19.137282

2669; DV 7/2 701678 XX19.136791

2747 A, Aršík Paar,  posun zoubkování dolů 1 0001679 XX19.137283

A2704 Helsinky 4x 7 Kčs, aršík s výrazným posunem ořezu dolů a se

soutiskovým křížkem vlevo od horních kreseb (velmi malá část nákladu),

navíc matnější červená barva, na srovnání běžný aršík ze stejného pole

4001680 XX19.136705

2758-2762; LD rohové 10ti bloky 1801681 XX19.136782

2772 - 2776; PL(4), PL 2772 II. typ 3001682 XX19.135075

2814 Poštovní emblémy 1 Kčs, kompletní arch s 50 známkami a 50

kupóny, arch B (15. 10. 87)
5001683 XX19.136712

2825; VV + datum tisku 3001684 XX19.136793

2829 40 let Národní fronty 50 h, kompletní 50kusový arch (B, 19. VIII.

87)
6001685 XX19.138075

2838 70 let Poštovního muzea 2 Kčs, kompletní 50kusový arch (B, 5. XI.

87)
8001686 XX19.138074

2841 125. výročí Matice slovenské 50 h, kompletní 50kusový arch (B,

22. II. 88)
5501687 XX19.138077

2850 Fontány 4 Kčs, kompletní 50kusový arch (B, 22. III. 88), nad ZP 1

vynechaný perforační otvor (jen na části nákladu)
3501688 XX19.138076

str. 45 / 55Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/ZÁKLADNÍ ZNÁMKY/KAT.ČÍSLO 1998-3029

2875 Paříž-Dakar 50 h, kompletní 50kusový arch (B, 16. IX. 88) 6001689 XX19.138082

2875-78 Paříž-Dakar, kompletní série v 50kusových arších (50 h A, 16.

IX.; 1 Kčs B, 2.XII. s vynechaným PO vpravo od ZP 35 a 40; 2 Kčs A,

23. IX. s vynechaným PO vpravo od ZP 15 a 20; 4 Kčs A, 11. XI. s

vynechaným PO vpravo od ZP 35 a 40), vše nepřeložené

2 4001690 XX19.138078

2876 Paříž-Dakar 2 Kčs, kompletní 50kusový arch (B, 23. IX. 88) s

vynechaným PO vpravo od ZP 15 a 20
6001691 XX19.138079

2878 Paříž-Dakar 4 Kčs, kompletní 50kusový arch (B, 11. XI. 88) s

vynechaným PO vpravo od ZP 35 a 40
6001692 XX19.138081

2879 Ševčenko 50 h, kompletní 50kusový arch (A, 5. I. 89) s

vynechaným PO na ZP 60 v pravé perforaci, pouze malá část jediného

dne, v archu zcela výjimečné

9001693 XX19.138084

2881 Cocteau 50 h, DV 5/1 "seříznutá číslice 5" v rohovém desetibloku,

katalog velmi podceňuje, na většině nákladu retuš vady
2001694 XX19.138117

2888-2889 St; sestava ze SL 1 0001695 XX19.135066

2889; LH rohová známka ze SL 4001696 XX19.135065

2898-99, 2901 Obojživelníci, sestava 3 katalogových DV: 2 Kčs DV 6/2

nedotisk modré v číslici 2 vlevo dole; 3 Kčs DV 20/2 nedotisk modré

vlevo od listu (nalevo od žáby); 5 Kčs DO 43/2 částečně zdvojená

písmena "SL" státu, pěkné

3001697 XX19.138116

2901 Obojživelníci 5 Kčs, 2 x kompletní 50kusové archy (A, 19.IV.89;  B,

20. IV. 89)
5501698 XX19.138085

2903, PA (100), výročí SLUK, deska A + B, datum tisku 2001699 XX19.137777

2909 SL - SL 2912; L + P 4001700 XX19.135213

2925, se silně rozmazaným celým názvem státu, hledané 1 0001701 (x)19.137281

2928 ORZ Havel 50 h, obrácené rámcové zoubkování ve vodorovné

trojpásce s horním okrajem, velmi zřetelný odskok, krásný exemplář,

kat. 11.340 Kč

3 6001702 XX19.138113

2928; LH + PD rohové 3pásky 1 4001703 XX19.135465

2942 Svobodné volby 1 Kčs, kompletní 50kusový nepřeložený arch (A,

24. IV. 90)
3001704 XX19.138072

2942 Svobodné volby 1 Kčs, kompletní 50kusový nepřeložený arch (B,

24. IV. 90)
3001705 XX19.138071

2947 Psi 50 h, 2 kompletní 50kusové archy, papír fl2 s výrazným

výmětem OZP (A a B, 19. II. 89, pouze malá část tohoto dne), navíc

vpravo nahoře ve svislé perforaci vynechané 2 PO (pouze tento den),

připojen článek ve Filatelii 4/2001 s bodovým ohodnocením, možná

jediné dochované kompletní archy, v zásilkové službě Profil nabízena

tehdy jednotlivá známka bez okraje za 698 Kč, s okraji, rohové a s

datem pak mnohem dráž (připojen nabídkový list), jen součet ceny

jednotlivých známek činil tehdy (před 23 lety) 69.800 Kč

19 0001706 XX19.138093

2954 100. ročník Velké Pardubické 4 Kčs, 2 kompletní 50kusové archy

(A a B, 7. VI. 90)
2501707 XX19.138087

2960 VZ,  Vzorec v modré OTr barvě zhotovený v jediném archu pro

schvalovací účely pro ministra spojů (tedy jen 100 známek), kat. cena

1200 Kč, silně podceněno, pouze 100 známek

4 0001708 XX19.137279

2960, ale známka bez HT barev, odlišná barva, vlemi vzácné 4 0001709 (x)19.137280

2968; známka  s výrazným posunem HT barev i zoubkování, nominální

hodnota je nahoře místo dole, vzácn
1 5001710 (x)19.137278

3001 OH Albertville 1 Kčs, arch A (dotisk z 20. III. 91, ale široký okraj

archu, velké perforační otvory), dotisk v archu velmi vzácný
9001711 XX19.138091

A3002 Komenský 10 Kčs, tři aršíky s posuny a TV: 1x posun černé

nahoru (pod hlavou olivový pruh), 1x posun perforace nahoru (velká

mezera mezi názvem státu a horní perforací), 1x TV šikmá černá skvrna

doleva z 1 (1592), neobvyklé

4001712 XX19.136701

3003 MS v ledním hokeji 3 Kčs, kompletní 50kusový arch (A s DV 46/1 z

5. II. 92)
6001713 XX19.138092

3014-17 Brouci, kompletní série v 50kusových arších, hodnoty 1, 2 a 3

Kčs z obou polí (u nejběžnější hodnoty 4 Kčs chybí PA B), celkem 7 PA:

1 Kčs, A a B 26. XI. 91; 2 Kčs A a B 18. XII. 91; 3 Kčs A a B 27. VIII. 92

(hledaný dotisk s jiným odstínem hodnotové číslice); 4 Kčs A 16. VI. 92

8001714 XX19.138095

3021; bez zelené barvy a s výrazným posunem žluté a fialové, hledaný

kus pravděpodobně ze ksatu
1 5001715 (x)19.137277
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3024 Lidová architektura 50 h, kompletní 50kusový arch z dotisku (B,

12. VIII. 92), velké perforační otvory, v archu vzácné (běžně se

vyskytující archy ze základního tisku mají střední PO)

3001716 XX19.138097

Kompletní archy přeložené s daty tisku, viz foto 3001717 XX19.138334

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/LETECKÉ, DOPLATNÍ

L 5, nezoubkovaný otisk hnědé (místo černé) barvy s názvem státu,

drobná vada lepu, nezoubkovaný  krajový kus, zkoušeno Gilbert
2 0001718 XX19.137276

16 L, L20, L22-24; KH + KD 3501719 XX19.135081

29-32 KL; KL 31a)/b), KH + KD 7001720 XX19.135078

L33 Lázně 6 Kčs, čtyřblok se širokým dolním okrajem, dole s perforací

spodního archu (z meziarší), neobvyklé
2 0001721 XX19.136710

36 L, nezoubkovaná, levý dolní rohový kus, DV 4 0001722 XX19.137302

102 D; xa + ya(fl1) 1801723 XX19.132959

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/NOVINOVÉ

1,3-9 NV; levé + pravé rohové známky s  Dč 1-39/2-39 7001724 XX19.135089

10-18  NV; levé +pravé rohové 4bloky s Dč 1-43, rám A 6001725 XX19.135085

11 NV; pravé rohové 4bloky s Dč 24-44/ 30-44 8001726 XX19.135084

24 NV , novinové, levý a pravý dolní rohový 4 blok s DČ 4-45 4001727 XX19.137767

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/ZNÁMKOVÉ SEŠÍTKY

sestava sešitků 2501728 19.137762

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/REVOLUČNÍ 1945

Bílá Lhota - přetisk na B+M, sv. Vít 1001729 XX19.138144

Bučovice, páska 1001730 XX19.138103

České Budějovice - přetisk na B+M, sestava, kompetní řady 1 0001731 X/XX19.138140

Dačice - přetisk na B+M 1001732 XX19.138130

Domažlice - přetisk na B+M, sestava 5001733 XX19.138139

Frýdek - přetisk na B+M, sestava 5001734 XX19.138135

Frýdek Místek + Říčany, karty, 1 přeložena 3001735 ražené 19.128056

Holešov - přetisk na B+M, sestava 3001736 XX19.138133

Hořice- přetisk na B+M 1001737 XX19.138146

Irosov -  přetisk na známkách Protektorátu, novinové 3001738 X19.131209

Josefov - přetisk na B+M 1801739 XX19.138128

Kostelec nad Orlicí- přetisk na B+M, sv. Vít 1001740 XX19.138145

Litovel - přetisk na B+M, sestava 1001741 X19.138134

Lochovice -  přetisk na známkách Protektorátu 4001742 X19.131345

Lochovice -  přetisk na známkách Protektorátu 4001743 X19.131346

Lochovice -  přetisk na známkách Protektorátu 4001744 X19.131347

Lochovice -  přetisk na známkách Protektorátu 3001745 X19.131348

Lochovice -  přetisk na známkách Protektorátu 3001746 X19.131349

Lochovice -  přetisk na známkách Protektorátu, celiny 3001747 (x)19.131338

Lochovice -  přetisk na známkách Protektorátu, celiny 3001748 (x)19.131339

Lochovice -  přetisk na známkách Protektorátu, celiny 3001749 (x)19.131340

Lochovice - přetisk na známkách Protektorátu + dopis 4001750 X19.131214

Louny - přetisk na známkách Protektorátu 3001751 X19.131331

Louny - přetisk na známkách Protektorátu 3001752 X19.131333

Louny - přetisk na známkách Protektorátu 3001753 X19.131334

Louny - přetisk na známkách Protektorátu, celiny 3001754 (x)19.131325

Louny - přetisk na známkách Protektorátu, celiny 3001755 (x)19.131326
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ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/REVOLUČNÍ 1945

Louny - přetisk na známkách Protektorátu, celiny 3001756 (x)19.131327

Mirošov - přetisk na známkách Protektorátu 4001757 X19.131310

Mirošov- přetisk na známkách Protektorátu 6001758 X19.131312

Mirošov- přetisk na známkách Protektorátu 5001759 X19.131314

Mirošov- přetisk na známkách Protektorátu 3501760 X19.131315

Modřany -  sestava 2501761 XX19.138136

Modřany -  sestava 2501762 XX19.138137

Modřany - kompletní řada 1001763 XX19.137769

Náchod - přetisk na B+M, sv. Vít 1001764 XX19.138142

Olomouc - přetisk na B+M 1001765 XX19.138131

Olomouc-  R celistvost, příchozí razítko 3501766 ražené 19.131199

Pardubice II - přetisk na B+M 1801767 XX19.138115

Pečky - přetisk na B+M 2001768 XX19.138126

Pečky II - přetisk na B+M, sv. Vít 1001769 X/XX19.138121

Plzeň - přetisk na známkách Protektorátu 3001770 X19.131238

Plzeň - přetisk na známkách Protektorátu 4501771 X19.131248

Plzeň - přetisk na známkách Protektorátu , kompletní 6001772 X19.131241

Plzeň - přetisk na známkách Protektorátu , kompletní, červený 6001773 X19.131255

Plzeň - přetisk na známkách Protektorátu, celiny 3001774 (x)19.131229

Plzeň - přetisk na známkách Protektorátu, kompletní, červený 7001775 X19.131247

Poděbrady - přetisk na známkách Protektorátu, dopisy 4001776 ražené 19.131222

Polná I - přetisk na B+M 1001777 XX19.138119

Praha Břevnov - přetisk na B+M 1001778 XX19.138149

Praha Smíchov . Přetisk na B+M 2001779 X/XX19.138105

Praha Stibůrek- přetisk na B+M 1401780 X19.138148

Praha, Liboc- přetisk na B+M, 1 x razítkovaná 1601781 XX19.138147

Praha, Vinohrady - přetisk na B+M, sv. Vít 1001782 XX19.138143

Preissig , revoluční 1945m 8-mi blok černý 2001783 (x)19.137988

Prostějov - novinové 401784 XX19.138138

Prostějov - přetisk na B+M, sestava včetně novinvé a služební 8001785 XX19.138124

Putiměř - přetisk na B+M 1201786 X19.138122

Rimavská Sobota - 1/2 arch,  přetisk na známkách Maďarska, různé

posuny přetisků, zajímavé
1 0001787 XX19.137773

Rimavská Sobota - přetisk na známkách Maďarska, sestava, hezké 6001788 XX19.137772

Rokytnice v Orl. horách - přetisk na B+M 1401789 X19.138123

Rovensko - přetisk na B+M,  novinvé 3001790 XX19.138125

Skalica - kompletní, rozdělené archy, různá povolení v perforaci,

omačkané okraje, přesto mimořádné
2 4001791 XX19.137774

Slavkov, přetisk 1001792 XX19.138104

Svatý Kopeček - přetisk na B+M, sestava 3001793 XX19.138132

Svatý Koppeček - přetisk na B+M, novonové 2001794 X19.138120

Svitavy - přetisk na B+M 3001795 XX19.138110

Tepliice - přetisk na B+M 3001796 XX19.138127

Ústí nad Labem - přetisk na B+M 5001797 XX19.138118

Vsetín - přetisk na B+M 1001798 XX19.138129

Žilina - přetisk na Slovenský stát, Tatranské 1001799 XX19.138150

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/CELISTVOSTI

2303 - 5, SOCFILEX 1976, 2x pamětní list se známkami a přítiskem

VZOR SPECIMEN v červeníé barvě, pamětní razítko
4001800 ražené 19.137723
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ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/CELISTVOSTI

2485 - 6, SOCFILEX 1981, 2x pamětní list se známkami a zlatým

přítiskem Socfilex Bratislava
2001801 ražené 19.137721

ČESKOSKOSLOVENSKO OD R.1945/CELINY, ČSSR II

CDV 110 (1-6), Nedělní a večerní prodej, kompletní řada 6001802 (x)19.135896

ČESKÁ REPUBLIKA/ZNÁMKY

2-7 AČP 5001803 XX19.135217

54; 2páska s DV 7/2 2501804 XX19.135419

110-113 A;  4 aršíky dle AP (A-D) 3001805 XX19.135091

168 ORZ Havel 4,60 Kč, obrácené rámcové zoubkování ve vodorovné

dvojpásce s horním okrajem, hezký odskok (úzká mezera), pěkný kus,

kat. 1200 Kč

6001806 XX19.138114

197; KL1 + KP1, S s (K1), S s (K2) 5001807 ražené 19.135205

209-212; Kompletní sestava, 4bloky + 2pásky + 3pásky 3001808 ražené 19.135204

539 VV, PRAGA 2008 18Kč, krajový 6blok s výrazným posunem

perforace doleva (těsně k pravé nožičce písmene A ve slově

"REPUBLIKA"); kat. 4.800Kč, hledané

1 0001809 XX19.138108

PTM 4, PTM 19 2 kusy, PTM  20, PTM 21, PTM 25, 9001810 XX19.138398

ČESKÁ REPUBLIKA/VLASTNÍ/ AUTOMATOVÉ ZNÁMKY

9-ti blok s přítiskem Bredovský dvůr, vzácné 5001811 XX19.137722

9-ti blok s přítiskem PHILANIPPON 2011 2001812 XX19.137675

ČR, 9-ti blok,  V 140 6001813 XX19.138367

ČR, 9-ti blok rok 2017, V 255 6001814 XX19.138366

ČR, 9-ti blok 2019, SPECIMEN černý, V304 1 0001815 XX19.138360

ČR, 9-ti blok rok 2017, V 311 6001816 XX19.138365

ČR, 9-ti blok 2019, SPECIMEN černý, V315 1 0001817 XX19.138358

ČR, 9-ti blok 356 6001818 XX19.138364

ČR, 9-ti blok 2019 V 365 6001819 XX19.138362

ČR, 9-ti blok 2019 V 368 6001820 XX19.138361

ČR, 9-ti blok 2023 , SPECIMEN čevený, V368 1 0001821 XX19.138359

ČR, 9-ti blok, Hradec Králové - V 371 6001822 XX19.138371

ČR, 9-ti blok, Ostrava - V 379 6001823 XX19.138370

ČR, 9-ti bloK, Bitva u Šterbohol P 62401 6001824 XX19.138368

Kompletní arch vlastní známky - Poklady světové filatelie II - při

příležitosti výstavy BIENNALE 2023, razítkovaný kus pamětním razítkem

OBECNÍ DŮM.

5 0001825 XX19.137716

Sbírky , partie /ČESKÉ, SVĚT

ČSR I - prodáváme jako prazdné předtištěné album na tvrdých listech

nezasklené, včetně desek, album osahuje minimální počet známek 
5001826 19.138401

Desky Grande s kazetou, černé, ceníková cena 849 Kč, výborný stav 4001827 XX19.136698

Desky Vario s kazetou, tm. modré, ceníková cena 829 Kč, jako nové 4001828 XX19.136697

Evropa/Dánsko

Dánsko - Mi. 1 1601829 ražené 19.137699

Dánsko - Mi. 10 1001830 ražené 19.137702

Dánsko - Mi. 31 II Y B 1001831 ražené 19.137686

Dánsko - Mi. 38-40 4001832 X19.137703

Dánsko - Mi. 65, 4blok 1401833 ražené 19.137636

Dánsko - Mi. 97-109 2001834 ražené 19.137677

Dánsko - Mi. 101 1001835 ražené 19.137679

Dánsko - Mi. 102 1001836 X19.137680
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Evropa/Dánsko

Dánsko - Mi. 129-130 1001837 XX19.137687

Dánsko - Mi. 131-142 1401838 ražené 19.137688

Dánsko - Mi. 151-152 401839 ražené 19.137689

Dánsko - Mi. 168-175 1401840 X19.137705

Dánsko - Mi. 202 III 1201841 X19.137694

Dánsko - Mi. 204 I. 3001842 X19.137697

Dánsko - Mi. 210-214 2001843 XX19.137693

Dánsko - Mi. 237-240 1201844 XX19.137698

Grónsko- Mi. 5 A, balíková známka, žlutá 2 Öre 3501845 ražené 19.137710

Grónsko (Dánsko) - Mi. P 6 A, lední medvěd, řz 11 1/4, balíkové

známky, 5 Ö, hledané
3001846 ražené 19.135806

Grónsko (Dánsko) - Mi. P 7 A, lední medvěd, řz 11 1/4, balíkové

známky, 10 Ö, hledané
1301847 ražené 19.135807

Grónsko (Dánsko) - Mi. 8 - 16, FDC, rok 1945, kompletní řada, hledané 1 6001848 XX19.135740

Grónsko (Dánsko) - Mi. P 10 A, lední medvěd, řz 11 1/4, balíkové

známky, 70 Ö, hledané
6001849 ražené 19.135808

Grónsko (Dánsko) - Mi. P 10 B, lední medvěd, řz 10 3/4, balíkové

známky, 70 Ö, hledané
2501850 ražené 19.135811

Grónsko (Dánsko) - Mi. P 11 A, lední medvěd, řz 11 1/4, balíkové

známky, 1 Kr, hledané
1501851 ražené 19.135809

Grónsko (Dánsko) - Mi. P 11 B, lední medvěd, řz 10 3/4, balíkové

známky, 1 Kr, hledané
2501852 ražené 19.135812

Grónsko (Dánsko) - Mi. P 12 A, lední medvěd, řz 11 1/4, balíkové

známky, 3 Kr, hledané
4501853 ražené 19.135810

Evropa/Francie/Francie - známky

Francie - Mi. 5 a, kat. 550 Eu 3001854 ražené 19.137180

Francie - Mi. 10a, Kat. 100 Eu 2001855 ražené 19.137181

Francie - Mi. 11a, 100 Eu 1401856 ražené 19.137182

Francie - Mi. 12 c I 1001857 ražené 19.137183

Francie - Mi. 16 b 1601858 ražené 19.137184

Francie - Mi. 18 a 1001859 ražené 19.137185

Francie - Mi. 18 b 1001860 ražené 19.137186

Francie - Mi. 19 a 1001861 ražené 19.137187

Francie - Mi. 23 a 1001862 ražené 19.137188

Francie - Mi. 26 c 1601863 ražené 19.137189

Francie - Mi. 47, kat. 380 Eu 3501864 X19.137190

Francie - Mi. 66 II, kat. 90  Eu 2501865 ražené 19.137193

Francie - Mi. 70 1001866 ražené 19.137196

Francie - Mi. 70, kat. 240 Eu 5001867 X19.137195

Francie - Mi. 74, kat. 1000, Eu 1 3001868 X19.137197

Francie - Mi. 76, kat. 75 Eu 2001869 ražené 19.137200

Francie - Mi. 81 I 801870 ražené 19.137202

Francie - Mi. 104, kat. 75 Eu 1401871 X19.137205

Francie - Mi. 132 4001872 X19.137206

Francie - Mi. 136, kat. 150 Eu 6001873 XX19.137207

Francie - Mi. 140 Vb, kat. 50 Eu 1601874 (x)19.137208

Francie - Mi. 149 1601875 XX19.137209

Francie - Mi. 212 1601876 XX19.137210

Francie - Mi. 234, kat. 90 Eu 3001877 XX19.137211

Francie - Mi. 239, kat. 1000 Eu 3 0001878 XX19.137212

Francie - Mi. 242 A, kat.450 Eu 1 0001879 X/XX19.137213
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Evropa/Francie/Francie - známky

Francie - Mi. 246, kat. 100 Eu 3001880 XX19.137214

Evropa/Island

Island  - - Mi. 4 A 2001881 X19.137152

Island - Mi. 8 A, kat. 200 Eu 4001882 X19.137157

Island- Mi. 12 B, kat. 85 Eu 2001883 X19.137156

Island- Mi. 14 Aa, kat. 350 Eu 3001884 X19.137155

Island - Mi. 34 A, kat. 50 Eu 1801885 X19.137154

Island - Mi. 53 2001886 X19.137153

Island  - Mi. D-57, kat. 350 Eu 5001887 X19.137151

Evropa/Neměcko /Deutsches Reich

DR - Mi. 403 - 406 4001888 XX19.137230

DR - Mi. 548 - 553, kat. 180 Eu 6001889 XX19.137234

DR - Mi. 588 - 597, kat. 200 Eu 7001890 XX19.137235

DR - Mi. 600 - 602, kat. 65 Eu 5001891 XX19.137236

DR - Mi. 634 - 642, kat. 80 Eu 3001892 XX19.137239

DR - Mi. 651 - 659 4001893 XX19.137240

DR - Mi. 671, kat. 150 Eu 5001894 XX19.137237

DR - Mi. 675 - 683 4001895 XX19.137241

DR - Mi. 686 - 688, kat. 110,- 4001896 XX19.137233

DR - Mi. 695 - 697, kat. 280 Eu 9001897 XX19.137238

DR - Mi. 699 3001898 XX19.137231

DR - Mi. 747 4501899 XX19.137232

DR - Mi. 747, Kat. 120 Eu 4001900 XX19.137242

DR - Mi. 909-910 + U 8001901 XX19.137243

Evropa/Neměcko /Amer., Brit. a Francouzská  zóna

Okupační zóna - Mi. bloky 12 A + B, kat. 120 Eu, vady lepu 5001902 XX19.137226

Evropa/Neměcko /BRD

Berlin - Mi. 116, kat. 65 Eu 2001903 XX19.137218

Bundes - Mi. 111-112, kat. 100 Eu 4001904 XX19.137217

Bundes - Mi. 111-112, kat. 100 Eu 1601905 ražené 19.137246

Bundes - Mi. 113-115, kat. 100 Eu 4001906 XX19.137247

Bundes - Mi. 116, 1 x skvrnka na lepu 2501907 X/XX19.137250

Bundes - Mi. 117-120, kat. 130 Eu 5001908 XX19.137222

Bundes - Mi. 117-120, kat. 170 Eu 4001909 ražené 19.137249

Bundes - Mi. 120 3001910 XX19.137248

Bundes - Mi. 121-122, kat. 130 Eu 5001911 XX19.137219

Bundes - Mi. 123-138, dražší hodnoty zkoušeny, kat. 700 Eu 2 5001912 X19.137215

Bundes - Mi. 139-140, kat. 160 Eu 4001913 ražené 19.137252

Bundes - Mi. 139-140, kat. 200 Eu 7001914 XX19.137251

Bundes - Mi. 141 - 142, kat. 90 Eu 4001915 XX19.137220

Bundes - Mi. 143-146, kat. 140 Eu 3501916 ražené 19.137253

Bundes - Mi. 143-146, lat. 140 Eu 5001917 XX19.137224

Bundes - Mi. 153-154 1601918 XX19.137254

Bundes - Mi. 156-159, kat. 110 Eu 4001919 XX19.137223

Bundes - Mi. 161 1601920 XX19.137221

Bundes - Mi. 163 1001921 XX19.137261

Bundes - Mi. 163, 4blok 4001922 XX19.137244

str. 51 / 55Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Evropa/Neměcko /BRD

Bundes - Mi. 166 1601923 XX19.137258

Bundes - Mi. 166, 4blok 5001924 XX19.137260

Bundes - Mi. 167-170 3001925 XX19.137256

Bundes - Mi. 167-170 1601926 ražené 19.137257

Bundes - Mi. 171-172 2001927 XX19.137262

Bundes - Mi. 171-172 1801928 ražené 19.137263

Bundes - Mi. 173-176 2501929 ražené 19.137264

Bundes - Mi. 173-176, kat. 85 Eu 3001930 XX19.137225

Bundes - Mi. 189, kat. 200 Eu 6001931 XX19.137259

Bundes - Mi. 200-203, kat. 50 Eu 1601932 XX19.137265

Bundes - Mi. 205 - 208 1001933 XX19.137266

Bundes - Mi. 222-225 2001934 XX19.137229

Evropa/Rakousko/Celistvosti

1 H III, kadmiumgelb; skládaný tiskopis se známkou 1 kr, ruční papír,

typ III, kadmiově žlutá (lehce oxidovaná – u těchto známek běžné),

pěkné okraje, raz. BRÜNN, odeslaný do Bad Aussee ve Štýrsku chybně

přes Úsov, vzadu průchozí raz. AUSSEE / MAEHREN, EISENB:

OLLMÜTZ, B: H: BRUCK a příchozí raz. AUSSEE, zajímavá kompletní

celistvost v dobré kvalitě, rel. P, ANK € 600.- +

3 0001935 ražené 19.137911

3 M IIIb, stumpfrosa; skládaný dopis s vícenásobnou frankaturou 3x 3

kr, strojní papír, typ IIIb, matně růžová, raz. HOHENELBE, dobré okraje,

rel. P, ANK € 260.-

1 2001936 ražené 19.137912

4 H III, rötlichbraun; skládaný dopis se dvoupáskou 6 kr, ruční papír, typ

III, načervenale hnědá, raz. RICHENBURG, Votoček č. 2021/1 (60

bodů), nepatrně idealizovaný otisk, vzadu průchozí raz. BAHN:

PARDUBITZ a BODENBACH, příchozí raz. STEINSCHOENAU, zk.

Capouch, pěkné až široké okraje, rel. P, ANK € 450.-

1 8001937 ražené 19.137914

5 H IIIa, dunkelblau; skládaný dopis se známkou 9 kr, ruční papír, typ

IIIa, tmavě modrá, raz. WIEN, vzadu příchozí raz. WEISKIRCHEN, zk.

Ferchenbauer, široké okraje, P, ANK € 60.-

4001938 ražené 19.137916

5 H IIa, blau; skládaný dopis se dvoupáskou 9 kr, ruční papír, typ IIa,

modrá, raz. WIEN, vzadu průchozí BRUCK A. D. M. a příchozí raz.

WOLFSBERG, zk. Ferchenbauer, pěkné okraje, P, vzácný výskyt, FB €

625.-

4 0001939 ražené 19.137915

LV 3 M III, rosarot; skládaný dopis z r. 1858 do Parmy (= do ciziny) se

dvoupáskou 15 c, strojní papír, typ III, růžově červená, raz. MILANO,

vzadu přích. PARMA, široké okraje, atraktivní P, FB min. € 350.- (viz

první svazek str. 372-3)

2 4001940 ražené 19.137913

Evropa/Rakousko/Známky

1 H Ib, gelbocker, DD; 1 kr, ruční papír, typ Ib, žlutě okrová, oboustranný

tisk (varianta A), raz. TRIESTE, atest Ferchenbauer, široké okraje, P,

ANK € 290.-

1 8001941 ražené 19.137917

1 M Ib, ockergelb; 1 kr, strojní papír, typ Ib, okrově žlutá, raz. PRAG, zk.

Seitz, široké okraje, P, ANK € 140.-
1 0001942 ražené 19.137919

1 H III, orange; 1 kr, ruční papír, typ III, oranžová, raz. TRIEST, zk.

Puschmann, široké okraje, P, ANK € 220.-
1 4001943 ražené 19.137918

1 M III, gelb; 1 kr, strojní papír, typ III, žlutá, téměř celé raz. SISSEK,

široké okraje, působivý P, ANK € 130.-
1 0001944 ražené 19.137920

2 H Ib, schwarz, UM; 2 kr, ruční papír, typ Ib, černá, podložený střed,

raz. TRIEST, zk. Ferchenbauer, široké okraje, P, FB € 300.-
2 0001945 ražené 19.137924

2 M IIIb, tiefschwarz; 2 kr, strojní papír, typ IIIb, sytě černá, raz. PESTH,

pěkné okraje, P, ANK € 130.-
8001946 ražené 19.137925

3 H Ia, dunkelzinnoberrot; 3 kr, ruční papír, typ Ia, tmavě rumělkově

červená, desková vada (bílá skvrna u ocasu), zk. Ferchenbauer, dole

úzké, jinak široké okraje, P, raz. KARLSTADT

3001947 ražené 19.137928

3 H Ia, ziegelrot; 3 kr, ruční papír, typ Ia, cihlově červená, rané použití ze

21. 6. 1850, raz. TRIEST, pěkné okraje, P, FB € 75.-
5001948 ražené 19.137929

3 H Ib, rosa; 3 kr, ruční papír, typ Ib, růžová, hedvábný papír 0,07 mm,

raz. GRATZ, pěkné okraje, P, ANK € 30.-
2001949 ražené 19.137930
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3 M Ib, GT 2-1, tomatenrot; 3 kr, strojní papír, retušovaný typ Ib, varianta

2-1, vzácnější odchylka Ausgehöhlter Fleck, tomatově červená, raz.

AGRAM, pěkné okraje, působivý P, FB € 250.-

1 8001950 ražené 19.137933

3 M Ib, GT 2-2, tomatenrot; 3 kr, strojní papír, retušovaný typ Ib, varianta

2-2, tomatově červená, raz. S. VEIT, dobré okraje, P, ANK € 80.-
5001951 ražené 19.137934

3 H IIIa, rosarot; 3 kr, ruční papír, typ IIIa, růžově červená, kartónový

papír 0,125 mm, desková vada (bílá skvrna v pravém křídle), pěkné

okraje, P, raz. BOTZEN

3001952 ražené 19.137931

3 H IIIa, rot; 3 kr, ruční papír, typ IIIa, červená, desková vada

(zkomolená číslice 3), dobré okraje, P, raz. TRIESTE
2001953 ražené 19.137932

3 M IIIa, rot; 3 kr, strojní papír, typ IIIa, červená, kartónový papír 0,125

mm, raz. PRAG, pěkné okraje, P, FB € 35.
2001954 ražené 19.137935

3 M IIIb, rosa; 3 kr, strojní papír, typ IIIb, růžová, desková vada PF 172d

(bílé skvrny nad levým křídlem a hlavou), raz. WILDENSCHWERT,

pěkné okraje, P, FB € 125.-

7001955 ražené 19.137937

3 M IIIb, rosa; 3 kr, strojní papír, typ IIIb, růžová, dole (zhruba v úrovni

hodnotového štítku) vodorovná stehová průsvitka (Ladurner), celé raz.

BIALA, atest Ferchenbauer, široké okraje, působivý P, ANK € 350.-

2 2001956 ražené 19.137938

3 M IIIb, rosa; 3 kr, strojní papír, typ IIIb, růžová, dutá písmena nápisu

KREUZER (Hohldruck), raz. HERMANNSTADT, široké okraje, P, ANK €

65.-

2001957 ražené 19.137936

3 M IIIb, rosarot; 3 kr, strojní papír, typ IIIb, růžově červená, desková

vada (bílá skvrna napravo od ocasu), pěkné okraje, P, fragment

řádkového razítka

3001958 ražené 19.137939

3 M IIIb, rosarot; 3 kr, strojní papír, typ IIIb, růžově červená, desková

vada (menší bílá skvrna vlevo od meče), pěkné okraje, P, raz.

WOLSBERG

2001959 ražené 19.137940

3 M IIIb, rosarot; 3 kr, strojní papír, typ IIIb, růžově červená, desková

vada PF 172h (bílá skvrna na pravé orlí hlavě), raz. PODIEBRAD, pěkné

okraje, P, FB € 120.-

8001960 ražené 19.137941

4 H Ia, dunkelbraun; 6 kr, ruční papír, typ Ia, tmavě hnědá, dolní krajový

kus, menší deskové vady, široké okraje, erl. P, raz. FELDKIRCH
2001961 ražené 19.137944

4 H Ia, rotbraun; 6 kr, ruční papír, typ Ia, červenohnědá, desková vada

(bílá skvrna v erbu), pěkné okraje, P, raz. IMST
2001962 ražené 19.137945

4 H Ib, braun; 6 kr, ruční papír, typ Ib, hnědá, Randdruck vlevo + větší

část průsvitky, raz. BAHNHOF BRÜNN, pěkné okraje, P, ANK ca. € 50.-
3001963 ražené 19.137946

4 H Ib, rostbraun; 6 kr, ruční papír, typ Ib, deska 3, rezavě hnědá,

odchylka "podložený orel", raz. WIEN, pěkné okraje, P, FB ca. € 60.-
4001964 ražené 19.137947

4 H Ib, schwarzbraun; 6 kr, ruční papír, typ Ib, černohnědá, raz. WIEN,

zk. Ferchenbauer, široké okraje, P, ANK € 250.-
1 6001965 ražené 19.137948

4 H III, violettbraun; 6 kr, ruční papír, typ III, fialově hnědá, dolní okraj 6

mm, kartónový papír 0,12 mm, raz. WR. NEUSTADT, lehký ohyb PH

rohu, rel. P, ANK ca. € 85.-

4001966 ražené 19.137949

4 M III, braun; 6 kr, strojní papír, typ III, hnědá, levý krajový kus 5,5 mm,

raz. BAHNHOF BRÜNN, P, ANK € 70.-
4001967 ražené 19.137950

4 M III, graubraun; 6 kr, strojní papír, typ III, šedohnědá, silný papír

0,115 mm, pěkné okraje, P, raz. BAHNHOF BRÜNN
2001968 ražené 19.137951

5 H I, graublau; 9 kr, ruční papír, typ I, šedomodrá, desková vada PF 53

(bílá skvrna nahoře v levém křídle), Randdruck vpravo, raz. WIEN,

pěkné okraje, P, FB € 85.-

5001969 ražené 19.137954

5 H IIa, blau; 9 kr, ruční papír, typ IIa, modrá, desková vada (barevná

skvrna na prvním E v KREUZER), raz. WIEN, dobré okraje, nepatrný

ohyb LD rohu, rel. P

2001970 ražené 19.137955

5 H IIc, dunkelblau, UM; 9 kr, ruční papír, typ IIc, tmavě modrá,

podložený střed, tenký papír 0,075 mm, raz. WIEN, pěkné okraje, P, FB

€ 120.

8001971 ražené 19.137956

5 H IIc, graublau; 9 kr, ruční papír, typ IIc, šedomodrá, hedvábný papír

0,07 mm, Randdruck vpravo + malá část průsvitky, raz. WOLFSBERG,

široké okraje, P, ANK ca. € 55.-

3001972 ražené 19.137957

5 H IIc, graublau; 9 kr, ruční papír, typ IIc, šedomodrá, Randdruck

vpravo, vzácnější desková vada PF 103 (dvakrát přerušený pravý horní

roh), raz. TRIESTE, vpravo úzké, jinak pěkné okraje, rel. P, FB € 140.-

5001973 ražené 19.137958
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5 H IIIa, dunkelblau; 9 kr, ruční papír, typ IIIa, tmavě modrá, levý okraj 5

mm, silný papír 0,11 mm, desková vada (deformovaná číslice 9 + jiné

menší bílé skvrny), raz. LINZ, vzadu drobné stopy stáří a nepatrná dírka

v papíru, SS, ANK ca. € 85.-

2001974 ražené 19.137959

5 H IIIa, dunkelblau; 9 kr, ruční papír, typ IIIa, tmavě modrá, velká část

průsvitky, desková vada (poškozená korunka na pravé orlí hlavě), dobré

okraje, P, raz. KRONSTADT

4001975 ražené 19.137960

5 H IIIa, grünlichblau; 9 kr, ruční papír, typ IIIa, deska 4, nazelenale

modrá, Randdruck vlevo, na výstřižku s celým rámečkovým raz. WIEN,

pěkné okraje, P, ANK ca. € 45.-

3001976 ražené 19.137961

5 H IIIb, blau; 9 kr, ruční papír, typ IIIb, modrá, silný papír 0,115 mm,

desková vada (bílá skvrna u levé orlí hlavy), vzadu majetnická značka,

široké okraje, P, raz. WIEN

3001977 ražené 19.137962

5 H IIIb, dunkelblau; 9 kr, ruční papír, typ IIIb, tmavě modrá (světlejší

nuance), kartónový papír 0,12 mm, raz. WIEN, široké okraje, P, FB €

30.-

2001978 ražené 19.137965

5 H IIIb, dunkelblau; 9 kr, ruční papír, typ IIIb, tmavě modrá, desková

vada (bílá skvrna v písmenu Z), obzvlášť široké okraje, P, trochu

olejovité raz. WIEN

3001979 ražené 19.137964

5 H IIIb, dunkelblau; 9 kr, ruční papír, typ IIIb, tmavě modrá, desková

vada PF 172 (silně zkomolená číslice 9), raz. ALT–ORSOVA, pěkné

okraje, lehký ohyb LD rohu, rel. P, FB € 70.-

3001980 ražené 19.137963

5 M IIIc, blau; 9 kr, strojní papír, typ IIIc (pravidelné T), modrá, pěkné

okraje, P, raz. NEUSOHL
3001981 ražené 19.137966

5 M IIIf, lebhaftblau; 9 kr, strojní papír, typ IIIf (vzácný podtyp), živě

modrá, dobré okraje, P, raz. PESTH
2 0001982 ražené 19.137967

LV 1 H I, gelbocker; 5 c, ruční papír, typ I, žlutě okrová, téměř celé raz.

VENEZIA, atest Steiner, dobré okraje, P, ANK € 130.-
9001983 ražené 19.137921

LV 1 H I, orange; výstřižek se známkou 5 c, ruční papír, typ I, oranžová,

celé raz. MILANO, pěkné okraje, působivý P, ANK € 175.-
1 2001984 ražené 19.137922

LV 1 H I, orangegelb + LV 2 H Ib, schwarz; výstřižek s "patriotickou"

dvoubarevnou frankaturou 5 c (ruční papír, typ I, oranžově žlutá) + 10 c

(ruční papír, typ Ib, černá), celé raz. PORTOGRUARO, dobré až široké

okraje, působivý P, ANK € 400.-

3 2001985 ražené 19.137923

LV 2 H Ib, schwarz; 10 c, ruční papír, typ Ib, černá, Randdruck vlevo +

část průsvitky, raz. RACCOM., široké okraje, erl. P, ANK ca. € 130.- +
1 2001986 ražené 19.137926

LV 2 M III, schwarz; 10 c, strojní papír, typ III, černá, raz. MILANO,

pěkné okraje, vzadu majetnická značka, menší zeslabení papíru, SS,

ANK € 260.-

8001987 ražené 19.137927

LV 3 H I/1, ziegelrot; 15 c, ruční papír, typ I, deska 1, cihlově červená,

desková vada PF 11 (velká bílá skvrna v pravých listech), lepší raz.

AVIANO, Müller č. 19a (40 bodů), dobré okraje, P, FB € 125.-

9001988 ražené 19.137942

LV 3 M III, rosarot; 15 c, strojní papír, typ III, růžově červená, dole otisk

lišty (Balken), raz. BRESCIA, pěkné okraje, lehký ohyb LH rohu, rel. P,

FB € 300.-

1 2001989 ražené 19.137943

LV 4 H I, dunkelbraun; 30 c, ruční papír, typ I, tmavě hnědá, na výstřižku

s celým rámečkovým raz. MILANO, široké okraje, erl. P, FB € 30.-
3001990 ražené 19.137952

LV 4 M III, gelbbraun; 30 c, strojní papír, typ III, žlutohnědá, kartónový

papír 0,12 mm, prakticky celé raz. SCHIO, široké okraje, erl. P, ANK €

23.-

2001991 ražené 19.137953

LV 5 H I, hellblau; 45 c, ruční papír, typ I, světle modrá, tenký papír

0,075 mm, raz. VENEZIA, široké okraje (horní okraj 3 mm), P, ANK €

60.-

4001992 ražené 19.137968

LV 5 M III, dunkelblau; 45 c, strojní papír, typ III, tmavě modrá, silný

papír 0,105 mm, raz. UDINE, široké okraje, P, ANK € 35.-
2001993 ražené 19.137969

Rakousko - Mi. 442-446 3501994 XX19.135128

Rakousko - Mi. 466 4001995 XX19.135127

Rakousko - Mi. 584 3501996 ražené 19.135126

Rakousko - Mi. 610-612 5001997 XX19.135125

Rakousko - Mi. 893-926 2 0001998 XX19.135124

sestava rakouských známek 1001999 XX19.137986

Evropa/Švédsko
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Švédsko - Mi. 4 A 1802000 ražené 19.137160

Švédsko - Mi. 4 AC, kat. 450 Eu 3502001 X19.137159

Švédsko - Mi. 7 a B, 200 E 5002002 X19.137158

Švédsko - Mi. 148 1002003 XX19.137178

Švédsko - Mi. 150 1602004 XX19.137176

Švédsko - Mi. 156, kat. 120 Eu 5002005 XX19.137175

Švédsko - Mi. 157 Lom 4002006 XX19.137174

Švédsko - Mi. 157, kat. 250 Eu 7002007 X19.137173

Švédsko - Mi. 160 y 3502008 ražené 19.137171

Švédsko - Mi. 162 1002009 X19.137169

Švédsko - Mi. 164 1002010 ražené 19.137170

Švédsko - Mi. 167 2002011 XX19.137168

Švédsko - Mi. 182 II, 4 - U 1802012 X19.137164

Švédsko - Mi. 189 - I, Typ - II 1802013 X19.137162

Švédsko - Mi. 189 - II 1402014 X19.137163

Švédsko - Mi. 290 B, kat. 130 Eu 3002015 XX19.137161

Evropa/Švýcarsko

Švýcarsko - Mi. 8-IIa, 130 Eu 2502016 ražené 19.137150

Švýcarsko - Mi. 13- I, kat. 250 Eu 3002017 ražené 19.137149

Švýcarsko - Mi.13 II 1002018 ražené 19.137148

Švýcarsko - Mi.15 - I b, kat. 400 Eu 6002019 ražené 19.137147

Švýcarsko - Mi.15-II 1602020 ražené 19.137146

Švýcarsko - Mi.17 II, kat. 80 Eu 1602021 ražené 19.137145

Švýcarsko - Mi.31, 40 Eu 802022 ražené 19.137144

Švýcarsko - Mi.35, kat. 60 Eu 1002023 ražené 19.137143

Švýcarsko - Mi. 101 2002024 ražené 19.137141

Švýcarsko - Mi. 123, kat. 120 Eu 2502025 X19.137133

Švýcarsko - Mi. 128-129 2002026 ražené 19.137140

Švýcarsko - Mi. 145 + 152, kat. 365 Eu 1 0002027 XX19.137139

Švýcarsko - Mi. 180 X 702028 XX19.137135

Švýcarsko - Mi. 184 X, kat. 36 Eu 1002029 XX19.137134

Švýcarsko - Mi. 189-191 X, kat. 65 Eu 2002030 X19.137132

Švýcarsko - Mi. 194 Z 602031 X19.137138

Švýcarsko - Mi. 195 Z 300 M 5002032 X19.137137

Švýcarsko - Mi. 197 X, 130 M 1402033 X19.137136

Švýcarsko - Mi. 227, kat. 200 Eu 5002034 X19.137131

Švýcarsko - Mi. 245 Z 1002035 XX19.137129

Švýcarsko - Mi. 344-347 1602036 XX19.137126

Švýcarsko - Mi. 387-394 5002037 XX19.137128

Evropa/Velká Británie 

Velká Británie - Mi. 30 PL - 8 1202038 ražené 19.135031
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